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OPĆINA
DONJI  ANDRIJEVCI

106.

 Na temelju članka 39. stavak 1. i 2. Zakona o proračunu («Narodne novine», broj 87/08, 136/12 i 
15/15), i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (“Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije” br. 
8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 21.12.2021. godine, donosi

III. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA  

DONJI ANDRIJEVCI ZA 2021. GODINU

I OPĆI DIO

Članak 1.
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A. RAČUN PRIHODA 
I RASHODA 

II IZMJENE I 
DOPUNE 

PRORAČUNA ZA 
2021.G. 

POVEĆANJE/ 
SMANJENJE 

III IZMJENE I 
DOPUNE 

PRORAČUNA ZA 
2021.G. 

 
6  PRIHODI POSLOVANJA  

                                        
  10.299.273,07 

 
      377.100,00 

 
10.676.373,07 

7   PRIHODI OD   NEFINANC. 
IMOVINE 

 
  138.000,00 

 
           0,00 

 
  138.000,00 

 
3  R A S H O D I  

 
8.838.137,18 

 
  12.550,00 

 
8.850.687,18 

4  RASHODI ZA NABAVU 
NEFINANCIJSKE .IMOVINE 

 
 3.990.281,25 

 
      364.550,00 

 
    4.354.831,25 

RAZLIKA –MANJAK/VIŠAK  
   -2.391.145,36 

 
                 0,00 

 
  - 2.391.145,36 

B.  RAČUN ZADUŽIVANJA/ 
FINANCIRANJA 

 
 

  

8   PRIMICI OD FINANACIJSKE 
IMOVINE I ZADUŽIVANJA 
 

 
480.000,00 

 
                0,00 

 

 
480.000,00 

5  IZDACI. ZA FIN. IMOVINU I 
OTPLATU ZAJMOVA 

 
 
 

  

NETO ZADUŽ./FINANCIRANJE  
--- 

 
-- 

 
-- 

C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ 
PRETHODNIH GODINA 

 
 

  

9   VLASTITI IZVORI 
VIŠAK /MANJAK 

 
1.911.145,36 

 
          0,00                    

 
1.911.145,36 

VIŠAK/MANJAK +NETO 
ZADUŽIVANJE+ RASPOLOŽIVA  
SREDSTVA IZ  PRETH. GODINE 

 
 

  

 



Članak 2.

 Opći dio Izmjena i dopuna Proračuna sastoji se od plana prihoda i primitaka, rashoda i izdataka, 
raspoređenih po izvorima financiranja.

Članak 3.

 Posebni dio Izmjena i dopuna Proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka Proračuna 
raspoređenih u tekuće i razvojne programe i aktivnosti  unutar razdjela i glava za proračunsku 2021. 
godinu.
 

Članak 4.

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku Brodsko 
posavske županije».

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 400-01/21-01/2
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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OBRAZLOŽENJE III. ZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA 

OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI ZA 2021. GODINU

Općina Donji Andrijevci je izradila  Proračun općine za 2021.godinu i projekcije proračuna za 2022. i 

2023. godinu, u skladu s odredbama Zakona o proračunu (N.N.br. 87/08., 136/12. i 15/15.) koje se odnose na 

izradu proračuna, Smjernicama i uputama Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave za razdoblje 2021.-2023. godine, te vlastitih procjena pojedinih prihoda i rashoda, koje 

se temelj za izvršavanje Proračuna općine Donji Andrijevci u 2020. godinu.

 Proračunom se omogućava financiranje poslova u cilju ostvarivanja javnih potreba i prava stanovnika 

općine,  koje se temeljem posebnih zakona i drugih propisa financiraju iz javnih prihoda odnosno iz Proračuna 

općine. Pri sastavljanju prijedloga proračuna obvezno je pridržavanje zakonom propisane metodologije koja 

propisuje sadržaj proračuna, programsko planiranje i proračunske klasifikacije. 

Zakon o proračunu propisuje trogodišnji proračunsko planiranje, što znači da predstavničko tijelo usvaja 

proračun za 2021. godinu i projekcije za slijedeće dvije godine, 2022. i 2023. godinu. 

Proračun za 2021. godinu se usvaja po ekonomskoj klasifikaciji na trećoj razini, a za 2022. i 2023. godinu 

na drugoj razini računskog plana. Na osnovu Zakona o proračunu objavljen je i Pravilnik o proračunskim 

klasifikacijama (N.N. br. 26/10., 120/13. i 1/20.), koji propisuje vrste, sadržaj i primjenu proračunskih klasifikacija 

koje su obvezne za izradu proračuna, a primjenjuju se u procesu planiranja za razdoblje 2021. -2023. godine. 

Pravilnikom se definira okvir kojim se iskazuju i prate prihodi i primici, te rashodi i izdaci po programskim 

aktivnostima, funkciji, vrsti, lokaciji i izvorima financiranja. 

Propisuje se struktura brojčanih oznaka i naziva svake klasifikacije. Pravilnikom o proračunskim 

klasifikacijama naglašava se uspostava organizacijske klasifikacije koja sadržava povezane i međusobne 

usklađene cjeline proračuna, koje odgovarajućim materijalnim sredstvima ostvaruju postavljene ciljeve.

 Organizacijska klasifikacija uspostavlja se definiranjem razdjela i glava, dok se programska klasifikacija 

uspostavlja definiranjem pojedinih programa, projekata i aktivnosti, kojima se ostvaruju ciljevi pojedinog 

programa, tako da se i u proračunu koji se donosi na trećoj razini ekonomske klasifikacije omogućava uvid u sve 

aktivnosti i projekte.

Najvažnija, a samim tim i temeljna osnova za izradu prijedloga Proračuna za 2021.g.te projekcija  za 

slijedeće dvogodišnje razdoblje je razvoj općine kao jedinice lokalne samouprave, poboljšanje uvjeta života 

mještana općine, izgradnja i razvoj komunalne infrastrukture, unapređenje kulture i sporta, briga o djeci, mladima, 

ali i o stanovništvu treće životne dobi, izvršavanje  investicijskih projekata u skladu s planom proračuna i 

proračunskim mogućnostima. 
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Sam prijedlog Proračuna općine Donji Andrijevci za 2021. godinu sadrži slijedeće elemente:

1. -Opći dio proračuna koji sadrži račun prihoda i rashoda i račun financiranja /zaduživanja

U Računu prihoda i rashoda planirani su prihodi i primici, iskazani po vrstama i izvorima financiranja, i 

rashodi i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji usklađenoj s Računskim planom proračuna. 

Rashodi su iskazani prema ekonomskoj, funkcijskoj klasifikaciji i izvorima financiranja. 

U Računu financiranja iskazani su primici od financijske imovine i zaduživanja, te izdaci za eventualnu 

nabavu financijske imovine i otplatu kredita i zajmova.

 2.- Posebni dio proračuna koji sadrži plan rashoda i izdataka raspoređenih u dva razdjela, koji se sastoje od 

programa, a isti sadrže aktivnosti, tekuće i kapitalne projekte.

Posebni dio proračuna sadrži rashode i izdatke raspoređene po programima, njihovim sastavnim 

dijelovima -aktivnostima.

3. - Plana razvojnih programa 

U Planu razvojnih programa iskazani su planirani rashodi Proračuna za investicije, kapitalne pomoći i 

donacije za razdoblje 2021.-2023. godine, te sadrži ciljeve i prioritete razvoja povezane s programskom i 

organizacijskom klasifikacijom.

PRIHODI I PRIMICI 

Prihodi od poreza skupina- 61, -procijenjeni su temeljem ostvarenja u 2020. godini, te prijedloga Nacrta 

Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne(regionalne) samouprave.  Ovi se prihodi sastoje od poreza na 

dohodak, poreza na imovinu i poreza na robu i usluge, od kojih je najznačajniji porez na dohodak.

 Prihodi od pomoći –skupine 63, - odnose se na planirane tekuće i kapitalne pomoći državnog proračuna, 

fondova i zavoda (Fond za zaštitu okoliša, Hrvatski zavod za zapošljavanje i fiskalnog izravnanja koji se prema 

uputama od ove godine planira kao pomoć iz državnog proračuna.

 Prihodi od imovine –skupina 64 - odnosi se na naknade  zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH 

i općine, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, naknade od koncesija , naknade od najma 

poslovnih prostora  i sl.

 Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima-skupina 65,- sastoje se od prihoda od 

prodaje državnih biljega, šumskog doprinosa ,naknade  uređenje voda u iznosu, komunalnog doprinosa, 

komunalne naknade  i grobne naknade

Prihodi od prodaje nefinancijske imovine-skupina 71 i 72 odnose se na prihode od: prodaje 

poljoprivrednog zemljišta u vl. države i prodaja od stanova   sa stanarskim pravom.

RASHODI I IZDACI

Rashodi za zaposlene – skupina 31, Ovi rashodi obuhvaćaju rashode za zaposlene u općinskoj upravi, te 

plaće za zaposlene iz programa javnih radova (HZZ).

Skupina rashoda 32 - materijalni rashodi. Materijalne rashode čine: rashodi za materijal i usluge, a odnose 

na materijal i usluge za funkcioniranje djelatnosti predstavničkog i izvršnog tijela, jedinstvenog upravnog odjela, 

komunalnih djelatnosti, održavanje postojeće infrastrukture, javnu rasvjetu i sl.

 Financijski rashodi - skupina 34 - odnose se na troškove platnog prometa, rashoda za kamate i ostalih 

financijskih rashoda.

Tekuće pomoći proračunskim korisnicima - skupina 36 -odnosi se na doznaku sredstava osnovnoj školi, a 

za potrebe prehrane učenika i ostale primarne potrebe.

Naknade građanima i kućanstvima – skupina 37, u najvećoj mjeri se odnose na socijalnu skrb, na pomoći 

socijalno ugroženom stanovništvu, jednokratne pomoći rodiljama, pomoći studentima i drugo.
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Ostali rashodi-skupina 38 čine: tekuće donacije udrugama građana,  tekuće donacije sportskim, 

kulturnim, vatrogasnim i ostalim udrugama, te kapitalne pomoći udrugama građana, te obiteljima i kućanstvima 

(demografska obnova)

Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine - skupina 42 - odnose se na  nabavu opreme za 

održavanje javnih površina, uređenje pješačkih staza, izgradnju i uređenje prometnica, objekata u vlasništvu 

općine i drugo(ceste, domovi, staze)

 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijsku imovinu - skupina 45 - odnose se na uređenje i dodatna 

ulaganja općinskih zgrada  i ostalih objekata u vlasništvu  općine.

Proračun općine Donji Andrijevci je uravnotežen.

2.2. Rashodi i izdaci po organizacijskoj klasifikaciji 

Organizacijskom klasifikacijom definira se razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna. 

Prema organizacijskoj klasifikaciji Proračun općine Donji Andrijevci sastoji se od jedinstvenog razdjela - Općina 

Donji Andrijevci: 

 Razdjel je organizacijska razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna, a sastoji se od 

jedne ili više glava. 

Glavu čine programi usmjereni na ispunjavanje prioritetnih ciljeva općine.

 Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili tekućih projekata i/ili kapitalnih projekata. 

Aktivnost je dio programa za koji nije unaprijed određeno vrijeme trajanja, a u kojem su planirani rashodi i 

izdaci za ostvarenje ciljeva utvrđenih programom.

 

OBRAZLOŽENJE III IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA 

OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

Proračun općine Donji Andrijevci za 2021.godine, napravljen je i usklađen sa svim zakonskim obvezama, 

potrebnim pravilnicima i propisima, te prema  Zakonu o financiranju jedinica lokalne i područne (regionalne) 

samouprave, a u okvirima realne situacije na području Brodsko posavske županije i Republike Hrvatske.  

Donošenjem plana  Proračuna za 2021.godine,, pokušalo uskladiti izvršavanje već zadanih i preuzetih obveza, ali 

isto tako i iskoristiti dane mogućnosti u tijeku 2021.godine  Prihodi i rashodi, planirani su na temelju  ostvarenja 

proračuna 2020.godini, što je samo po sebi dalo bazu za planiranje ukupnog proračuna. Svi kapitalni rashodi 

planirani u 2021.godine (posebice izgradnja komunalne infrastrukture koja se sufinancira kroz kapitalne pomoći), 

planirani su sukladno dokumentaciji koja je napravljena u prethodnim godinama, a bitna je za sam početak 

investicije za koju se općina kandidira preko Državnog proračuna, te ostalih fondova RH  i EU.

Trećim izmjenama i dopuna proračuna za 2021.g. pristupilo se iz razloga što se, sada pri izmaku 

proračunske godine, došlo do stvarnih i točnih podataka kako će izgledati  izvršenje prihodovne strane proračuna, 

a samim tim i  zadanih aktivnosti i programa kod rashoda proračuna općine Donji Andrijevci za 2021. godinu.
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Redni 
broj 

Naziv izvora Oznaka izvora Iznos koji će se 
utrošiti za realizaciju 
ovog programa (kn) 

1. Komunalni doprinos 44 43.750,00 
2. Komunalna naknada 44 212.250,00 
3. Cijene komunalne usluge 44 11.000,00 
4. Namjenski primici od zaduženja 71 480.000,00 
5. Pomoći iz proračuna - kapitalne 52 653.600,00 
6.  Opći prihodi i primici 11 900.500,00 
7. Europska zajednica 59 230.000,00 

 

107.

 Na temelju  članka 67. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (''Narodne novine'', broj  
68/18, 110/18 i 32/20) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni vjesnik 
Brodsko–posavske županije“ br. 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 
21.12.2021. godine donosi 

3. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

građenja komunalne infrastrukture u 2021. godini

Članak 1.

 Ovim Izmjenama i dopunama Programa građenja komunalne infrastrukture u 2021. godine 
mijenja se Program građenja komunalne infrastrukture u 2021. godine (''Službeni vjesnik 
Brodsko–posavske županije'' br. 43/20 i 8/21)

Članak 2.

Mijenja se točka 1.3. te glasi:
1.3. Prihodi i primici za financiranje građenja komunalne infrastrukture iz točke 1.1. ovog 

Programa planiraju se u 2021. godini u ukupnom iznosu od 2.531.100,00 kn. Program će se financirati 
sredstvima: komunalnog doprinosa, komunalne naknade, iz cijene komunalne usluge, proračuna 
jedinice lokalne samouprave, ugovora, naknada i drugih izvora propisanih posebnim zakonom, donacija 
i fondova Europske unije.

Članak 3.

U točki 2.1. mijenja se tablica te glasi:
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Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova 
građevinskog područja 
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 

1.  Cesta Hrv.branitelja, Donji 
Andrijevci 

  

1.1.  Izrada projektne dokumentacije  11 – Opći prihodi i primici 

1.2.  Građenje 0,00 
1.3.  Stručni nadzor 0,00 

 UKUPNO 0,00 kuna 
2.  Cesta Domovinskog rata, Donji 

Andrijevci 
  

2.1.  Projektna dokumentacija 0,00 11 – Opći prihodi i primici 

 UKUPNO 0,00 kuna 
3.  Cesta Željeznička ulica, Donji 

Andrijevci 
  

3.1.  Sanacija 613.000,00 11 – Opći prihodi i primici 
52 – Pomoći iz proračuna - 
kapitalne 

 UKUPNO 613.000,00 kuna 

4.  Izgradnja pješačko- biciklističkih 
staza staza u naseljima Sredanci i 
Staro Topolje, prva faza 

  

4.1.  Građenje 0,00 52 – Pomoći iz proračuna - 
kapitalne 4.2.  Stručni nadzor 0,00 

4.3.  UKUPNO 0,00 kuna 
5.  Reciklažno dvorište*   
5.1.  Projektna dokumentacija 0,00 kuna 11 – Opći prihodi i primici 

 UKUPNO 0,00 kuna 
UKUPNO građevine komunalne infrastrukture koje 
će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova 
građevinskog područja 

613.000,00 kuna 
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Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 
područja 
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 

1.  Javna rasvjeta Staro Topolje   
1.1.  Građenje 1.097.000,00 71 – namjenski prihodi 

11 – Opći prihodi i primici 
52 – Pomoći iz proračuna - 
kapitalne 

1.2.  Stručni nadzor 32.500,00 
 UKUPNO 1.129.500,00 kuna 

2.  Javna rasvjeta Kolodvorska ulica, 
Donji Andrijevci 

  

2.1.  Građenje 204.600,00 44 – namjenski prihodi 
52 – Pomoći iz proračuna - 
kapitalne 

2.2.  Stručni nadzor 6.250,00 
 UKUPNO 210.850,00 kuna 

3.  Parkiralište na mjesnom groblju u 
Donjim Andrijevcima 

  

3.1.  Projektna dokumentacija 43.750,00 44 – namjenski prihodi 

3.2.  Građenje 0,00 
3.3.  Stručni nadzor 0,00 

 UKUPNO 43.750,00 kuna 
4.  Izgradnja pješačko – biciklističkih 

staza u naselju Donji Andrijevci, 
prva faza 

  

4.1.  Građenje 0,00 52 – Pomoći iz proračuna – 
kapitalne 
11 – Opći prihodi i primici  

4.2.  Stručni nadzor 0,00 
 UKUPNO 0,00 kuna 

5. Izgradnja odvodnje – projekt Brod 
2 

  

5.1. Projektna dokumentacija  52 – Pomoći iz proračuna – 
kapitalne 
11 – Opći prihodi i primici 

 

5.2. Građenje 0,00 
5.3. Stručni nadzor 0,00 

 UKUPNO 0,00 kn 
6. Javna rasvjeta Novo Topolje   
6.1. Stručni nadzor 5.000,00 44 – namjenski prihodi 

 UKUPNO 5.000,00 kn 
7. Plin, vodovod i kanalizacija   

7.1. Građenje 38.000,00 kn 11 – Opći prihodi i primici 

 UKUPNO 38.000,00 kn  
UKUPNO građevine komunalne infrastrukture koje 
će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 
područja 

 
2.454.950,00 kuna 
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Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja 
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 

1.  Šumske ceste    
1.1.  Projektna dokumentacija 0,00 11 – Opći prihodi i primici  

1.2.  Građenje 0,00 
1.3.  Stručni nadzor 0,00 

 UKUPNO 0,00 kuna 
UKUPNO građevine komunalne infrastrukture koje će 
se graditi izvan građevinskog područja 

0,00 kuna 

Postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije 
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 

1.  Rekonstrukcija staza na mjesnom 
groblju u naselju Donji Andrijevci 

  

1.1.  Građenje 285.000,00 59 – Europska zajednica 
44 – namjenski prihodi 1.2.  Stručni nadzor 6.000,00 

 UKUPNO 291.000,00 kuna 
UKUPNO postojeće građevine komunalne 
infrastrukture koje će se rekonstruirati i način 
rekonstrukcije 

291.000,00 kuna 

Građevine komunalne infrastrukture koje će se uklanjati 
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 
/ / / / 
UKUPNO građevine komunalne infrastrukture koje 
će se uklanjati 

0,0 

* Sukladno članku 33. stavku 14. Zakona o održivom gospodarenju otpadom (''Narodne novine'', broj  94/13, 73/17, 14/19 i 98/19) koji 

je u vrijeme izrade ovog Programa bio na snazi. 

Članak 4.

 Ove Izmjene i dopune Programa stupaju na snagu osmog dana od dana objave u ''Službenom vjesniku 
Brodsko – posavske županije''. 

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 363-01/21-01/9
URBROJ: 2178/04-03-21-3
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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KOMUNALNA DJELATNOST Pozicije  Iznos u kn  Izvor financiranja  

Održavanje nerazvrstanih cesta  118, 156  483.860,00  44 i 11  

Komunalne usluge (održavanje kanalizacijskih 
pumpi, čišćenja, usluge emisije plinova…)  

122  
150.000,00  

44  

Održavanje javnih zelenih površina  123  40.000,00  44  

Održavanje groblja  121  16.000,00  44  

Održavanje javne rasvjete  

119, 120  250.000,00  
200.000,00  

44 i 11  

Održavanje građevinskih objekata  
134  

270.000,00  
11  

SVEUKUPNO:   1.409.860,00   

 

108.

 Na temelju  članka 72. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (''Narodne novine'', broj  
68/18, 110/18 i 32/20) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni vjesnik Brodsko – 
posavske županije“ br. 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 
21.12.2021. godine donosi 

2. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

održavanja komunalne infrastrukture u 2021. godini

Članak 1.

 U točki 1.3. Programa iznos ''1.408.860,00'' mijenja se u ''1.409.860,00''.

Članak 2.

Mijenja se točka 2.1.te sada glasi:
''2.1. Planirana sredstva za financiranje Programa u 2021. u iznosu od 1.409.860,00 kuna 

rasporedit će se za financiranje održavanja komunalne infrastrukture sukladno tabeli u nastavku.''

Članak 3.

 Ove Izmjene i dopune Programa stupaju na snagu osmog dana od dana objave u ''Službenom 
vjesniku Brodsko – posavske županije''.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 363-01/21-01/6
URBROJ: 2178/04-03-21-3
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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109.

 Na temelju članka 69. stavka 4. Zakona o šumama (»Narodne novine« broj 68/18, 115/18, 98/19 i 
32/20) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni vjesnik Brodsko – posavske županije“ 
broj 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci, na 6. sjednici održanoj 21.12.2021. godine, donosi

IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA  

utroška sredstava šumskog doprinosa za 2021. godinu

Članak 1.

 U članku 1. mijenja se stavak 1. te isti sada glasi:
''Planirani iznos šumskog doprinosa za 2021. godinu iznosi 113.250,00 kuna.''.

Članak 2.

 Ove Izmjene i dopune Programa stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 
Brodsko – posavske županije“. 

OPĆINA DONJI ANDRIJEVCI
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 363-01/21-01/75
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.   

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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1. Intelektualne i osobne usluge - predškola 077 3237 80.000,00 kn 
2. Intelektualne i osobne usluge - predškola 078 3237 0,00 kn 
3. Ostali nespomenuti rashodi 079 3299 12.000,00 kn 
4. Naknade građ. i kućanstvima u novcu- vrtić 080 3721 152.000,00 kn 
 Ukupno predškolski odgoj   244.000.,00 kn 

 

 

1. Naknada povjerenstava za osnivanje vrtića  081 3291 0,00 kn 
2. Pristojbe i naknade dječji vrtić 082 3295 0,00 kn 

 Ukupno osnivanje dječjeg vrtića    0,00 kn 

110.

 Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi  (Narodne Novine 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17 i 98/19) i 
članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (“Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije” br. 8/21), 
Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 21.12.2021. godine, donosi

3. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

javnih potreba i potrebnih sredstava u području društvenih djelatnosti na području općine 
Donji Andrijevci za 2021. godinu

Članak 1.

U Programu javnih potreba i potrebnih sredstava u području društvenih djelatnosti na području općine 
Donji Andrijevci za 2021. godinu mijenja se članak 1., te isti sada glasi:

I. PROGRAM JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM I ŠKOLSKOM ODGOJU I 
OBRAZOVANJU

Ukupno za realizaciju Programa u predškolskom i školskom  odgoju u 2021. godini potrebno je 
osigurati 462.000,00 kn.

Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19) Općina Donji 
Andrijevci provodi organizirani program rada sa djecom predškolske dobi i to održavanje programa 
„Male škole“ za djecu starosti 6 godina na temelju ugovora s Dječjim vrtićem ''Ivančica'' Oriovac. 
Program se provodi u prostorima dječje igraonice „Mrav“ Donji Andrijevci
Sufinanciranje boravka djece je pomoć obiteljima čija djeca pohađaju vrtić, a iznosu sufinanciranja je 
700,00 kuna po djetetu mjesečno za jednu pedagošku godinu. Sufinanciranje je osigurano posebnim 
općim aktom.

Odlukom općinskog vijeća odlučeno je zajedničkom osnivanju dječjeg vrtića s još tri općine. Sredstva za 
osnivanje vrtića planirana su u proračunu u ukupnom iznosu od 100.000,00 kn sukladno navedenoj 
odluci, no kako još nismo zaprimili odobrenje nadležnog Ministarstva ovim Izmjenama i dopunama 
Proračuna planirani rashodi su 0,00 kuna.
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1. Ostali nesp.rashodi - OŠ 083 3299 0,00 kn 
2. Tek.pom.pr.korisn.dr.pror. – OŠ prehrana 084 3661 75.000,00 kn 
 Kapit.pom.pror.kori.drugih pro.OŠ  085 3662 15.000,00 kn 
3. Naknade građ. i kućanstvima u naravi- suf. 

udžbenika 
086 3722 95.000,00 kn 

 Ukupno osnovno školstvo   185.000,00 kn 
 

1. Naknade građanima i kućanstvima-studenti 087 3721 33.000,00 kn 
 Ukupno visoko školstvo   33.000,00 kn 

 

1. Tekuće donacije u novcu KUD 045 3811 70.000,00 kn 
 Ukupno javne potrebe u kulturi   70.000,00 kn 

 

1. Tekuće donacije u novcu - SPORT 046 3811 446.500,00 kn 
 Ukupno javne potrebe u sportu   446.500,00 kn 

 

Na temelju posebnog općeg akta financira se nabavka radnih bilježnica za učenike osnovne škole. 
Nabavku radnih bilježnica obavlja Jedinstveni upravni odjel općine Donji Andrijevci na temelju popisa 
knjiga koji dostavlja Osnovna škola ''Viktor Car Emin''. 
Prehrana učenika u osnovnoj školi financira se na temelju odluke načelnika i općinskog vijeća na način 
da škola ispostavlja mjesečne račune za prehranu učenika, a Općina doznačuje sredstva.
Kapitalne pomoći su sredstva koje Općina doznačuje školu za nabavku opreme ili robe koja je školi 
potrebna.

Jednokratne pomoći studentima dodjeljuje se redovnim studentima s prebivalištem na području općine 
ukoliko ne prelaze propisani cenzus. Dodjeljuje se na temelju posebne odluke.

II. PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI

 Program javnih potreba u kulturi osigurava sredstva za ostvarivanje programa koji će se financirati 
iz Proračuna općine Donji Andrijevci, koji budu izabrani prilikom javnog poziva za financiranje 
programa i aktivnosti  u kulturi za 2021. godinu.

Ukupno potrebna sredstva za izvršenje Programa javnih potreba u kulturi iznose 70.000,00 kn.

III. PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU

Program javnih potreba u sportu osigurava sredstva za ostvarivanje programa koji će se financirati iz 
Proračuna općine Donji Andrijevci za 2021. godine, koji budu izabrani prilikom javnog poziva za 
financiranje programa i aktivnosti u sportu za 2021. godinu.

Ukupna sredstva za javne potrebe u sportu su planirana u iznosu : 421.500,00 kn
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1. Tekuće donacije vjerskim zajednicama  
-Župa sv. Andrije apostola  

047 3811 15.000,00 kn 

 Ukupno vjerske zajednice   15.000,00 kn 
 

 

1. Tekuće donacije  058 3811 43.000,00 kn 

2. Ostale kapitalne donacije 059 3821 20.000,00 kn 
3. Naknade građanima i kućanstvima u 

novcu - nagrade 
057 3721 8.000,00 

 Ukupna sred. za jav. potreb. u 
civil.druš. 

  71.000,00 kn 

1. Tekuće donacije političkim strankama  044 3811 26.400,00 kn 
 Ukupno tekuće donacije političkim strankama   26.400,00 kn 

 

IV. PROGRAM JAVNIH POTREBA PREMA VJERSKIM  ZAJEDNICAMA

Podrazumijeva osiguranje novčanih sredstava za rad vjerskih zajednica na području općine Donji 
Andrijevci. Potpore se dodjeljuju kao tekuće i kapitalne donacije.

Ukupna sredstva za javne potrebe prema vjerskim zajednicama: 15.000,00 kn

V. PROGRAM  JAVNIH  POTREBA U CIVILNOM  DRUŠTVU

Općina Donji Andrijevci potiče rad udruga koje za cilj imaju razvoj ostalih društvenih djelatnosti od 
interesa za opće dobro. 

Ukupna sredstva za javne potrebe u civilnom društvu: 71.000,00 kn

Nagrade učenicima, studentima i zaslužnim pojedincima za cilj ima nagrađivanje najboljim učenicima i 
studentima, te pojedincima koji su svojim radom i djelom doprinijeli promociji općine Donji Andrijevci. 
Nagrade se dodjeljuju na temelju posebnog akta na način da se s 2.000,00 kn nagrađuje najbolji student, 
najbolji učenik te pojedinac koji se svojim radom i djelom doprinijeli.
Ostale kapitalne donacije odnose se na natječaj za pokroviteljstvo udrugama na području općine Donji 
Andrijevci.
Tekuće donacije odnose se na financiranje programa udruga koje obavljaju druge društvene djelatnosti.

VI. TEKUĆE DONACIJE POLITIČKIM STRANKAMA

Sukladno Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma (NN 29/19 i 
98/19) u Proračunu osiguravaju se sredstva u ukupnom iznosu od 26.400,00 kn za rad političkih 
stranaka.

»SLUŽBENI VJESNIK«Broj: 47 Strana: 6821



1. Tekuće donacije u novcu - DVD 070 3811 337.251,00 
2. Kapitalna donacija za nabavu vozila - DVD 071 3821 50.000,00 
3. HGSS 069 3811 5.000,00 kn 
4. Civilna zaštita 060-068 3237,3239,3299 71.200,00 kn 
 Ukupno vatrogastvo i civilna zaštita   463.451,00 kn 

 

VII. VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA

Za vatrogastvo i civilnu zaštitu u  Proračunu općine Donji Andrijevci za 2021. godinu osiguravaju se 
sredstva za rad Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Andrijevci, za redovnu djelatnost HGSS 
Slavonski Brod, te nabavu službene, radne i zaštitne odjeće za opremanje postrojbe tima civilne zaštite, 
vježbe i izrade dokumentacije iz područja civilne zaštite.

Ukupna sredstva za vatrogastvo i civilnu zaštitu planiraju se u iznosu od 448.251,00 kn.

Ukupno potrebna sredstva za realizaciju Programa javnih potreba i potrebnih sredstava u području 
društvenih djelatnosti za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu općine Donji Andrijevci za 2021. 
godinu iznose  1.554.351,00 kn.

Članak 2.

 Ove Izmjene i dopune Programa stupaju na snagu osmog dana od dana objave u ''Službenom 
vjesniku Brodsko – posavske županije''.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 023-01/21-01/5
URBROJ: 2178/01/21-01/3
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r. 
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KONTO 

 
POZICIJA AKTIVNOSTI 

 
SREDSTVA 

 
  

Socijalna skrb 311.850,00 

3721 049 Naknade građanima i kućanstvima u novcu -  OGRIJEV 32.550,00 
3722 050 Naknade građanima i kućanstvima u novcu -  POMOĆ U 

KUĆI 
72.000,00 

3721 048 Pomoći građanima i kućanstvima (u novcu i naravi) 102.000,00 
3722 051 Naknade građanima i kućanstvima u naravi – bonovi 

umirovljenicima 
36.300,00 

3722 052 Naknade građanima i kućanstvima u naravi 57.000,00 

3822 053 Kapitalne donacija građanima i kućanstvima 12.000,00 

  Donacije organizacijama i udrugama socijalne skrbi 50.484,00 

3811 054 Tekuće donacije – CRVENI KRIŽ 50.484,00 
  

Pronatalitetni program i Demografska obnova 213.000,00 

3721 055 Naknade građanima i kućanstvima u novcu - 
NOVOROĐENČAD 

94.000,00 

3822 056 Kapitalne donacije građanima i kućanstvima -OBNOVA I 
IZGRADNJA 

119.000,00 

 

111.

 Na temelju članka 6., 115. i 117. Zakona o socijalnoj skrbi („NN“ br. 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 
16/17, 130/17, 98/19, 64/20 i 138/20) i  članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (“Službeni vjesnik 
Brodsko-posavske županije” br. 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 
21.11.2021. godine, donosi 

2. IZMJENE I DOPUNE PROGRAMA 

socijalne skrbi općine Donji Andrijevci za 2021. godinu

Članak 1.

 U Programu socijalne skrbi mijenja se članak 2. te isti sada glasi:

 Za provedbu Programa u Proračunu općine Donji Andrijevci za 2021. godinu predviđena su 
sredstva u ukupnom iznosu od 575.334,00 kn za sljedeće namjene:

Prava iz socijalne skrbi

 Troškovi stanovanja sukladno članku 41. Zakona o socijalnoj skrbi su troškovi koji se odnose na 
najamninu, komunalnu naknadu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i druge troškove 
stanovanja u skladu s posebnim propisima. Pravo na naknadu za troškove stanovanja priznaje se 
korisniku zajamčene minimalne naknade koji ima prebivalište na području općine.
 Korisniku zajamčene minimalne naknade koji se grije na drva priznaje se pravo na troškove 
ogrjeva sukladno članku 43. Zakona o socijalnoj skrbi na način da mu se jednom godišnje osigura 3m³ 
drva ili odobri novčani iznos za podmirenje troškova i visini koju odlukom odredi Brodsko-posavska 
županija. 
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 Pomoć u kući je socijalna usluga sukladno članku 80. zakona o socijalnoj skrbi koja se priznaje 
starijoj osobi kojoj prema procjeni centra za socijalnu skrb potrebna pomoć. Pomoć u kući na području 
općine Donji Andrijevci pruža Gradsko društvo Crveni križ Slavonski Brod. Općina Donji Andrijevci 
sufinancira program pomoći u kući ovisno o visini pružene usluge koju određuje centar za socijalnu skrb.
 Naknade građanima i kućanstvima u naravi odnose se na troškove električne energije kućanstava 
u potrebi te sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola.
 Poklon bonovi umirovljenicima na području općine Donji Andrijevci čiji iznos mirovina ne 
prelazi 2.000,00 kuna mjesečno dodjeljuju jednom godišnje za Božić u vrijednosti 300,00 kuna na 
temelju javnog poziva. 
 Jednokratne pomoći pojedincima i obiteljima dodjeljuju se na temelju zamolbe o podmirenju 
osnovnih životnih potreba: troškova lijekova, režija i drugo. Odluku o visini pomoći donosi općinski 
načelnik na temelju Odluka o dodjeli jednokratne novčane pomoći pojedincima i obiteljima na području 
općine Donji Andrijevci.
 Pomoć roditeljima djece s teškoćama u razvoju u iznosu od 3.000,00 kuna dodjeljuje se na 
temelju javnog poziva koji se objavljuje jednom godišnje.

Donacije organizacijama i udrugama socijalne skrbi

 Sukladno članku 30. Zakona o Hrvatskom crvenom križu izdvaja se 0,2% sredstava prihoda 
jedinica lokalne samouprave za rad Crvenog križa.

Pronatalitetni program i Demografska obnova

 Jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta isplaćuje se na temelju posebnog 
općeg akta s ciljem pomoći mladim roditeljima. Iznos za prvo dijete je 2.000,00 kuna, za drugo dijete 
3.000,00 kuna, a za treće i svako sljedeće dijete 5.000,00 kuna.

Poticajne mjere demografske osnove za cilj imaju pomoći mladim obiteljima koje grade ili 
kupuju nekretninu na području općine Donji Andrijevci, a dodjeljivat će se na temelju posebnog općeg 
akta.
 

Članak 2.

 Ove Izmjene i dopune Programa stupaju na snagu osmog dana od dane objave, a objavit će se u 
''Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije''.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 550-01/21-01/60
URBROJ: 2178/04-03-21-2
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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 PRORAČUN 2022.  PROJEKCIJE 2023.  PROJEKCIJE 2024.  

A. RAČUN PRIHODA 
I RASHODA 

 
 

  

 
6  PRIHODI POSLOVANJA  

24.867.525,00 18.145.000,00 18.145.000,00 

7  PRIHODI OD NEFINANC. 
IMOVINE 

    240.000,00      450.000,00      450.000,00 

 
3  R A S H O D I  

 8.546.975,00  7.145.000,00  7.145.000,00 

4  RASHODI ZA NABAVU 
NEFINANCIJSKE   IMOVINE 

 
17.380.550,00 

 
11.450.000,00 

 
11.450.000,00 

RAZLIKA –MANJAK/VIŠAK    -820.000,00   

B.  RAČUN ZADUŽIVANJA/ 
FINANCIRANJA 

 
 

  

8  PRIMICI OD FINANACIJSKE 
IMOVINE I ZADUŽIVANJA 
 

 
--- 

  

5  IZDACI. ZA FIN. IMOVINU I 
OTPLATU ZAJMOVA 

 
  -480.000,00 

 

  

NETO 
ZADUŽ./FINANCIRANJE 

 
--- 

  

C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA 
IZ PRETHODNIH GODINA 

 
--- 

  

9   VLASTITI IZVORI  
VIŠAK /MANJAK 

1.300.000,00   

VIŠAK/MANJAK + NETO 
ZADUŽIVANJE + 
RASPOLOŽIVA  
SREDSTVA IZ  PRETH. 
GODINE 

 
--- 

  

 

112.

 Na temelju članka 39. stavak 1. i 2. Zakona o proračunu («Narodne novine», broj 87/08, 136/12 i 
15/15), i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (“Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije” br. 
8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 21.12.2021. godine, donosi

PRORAČUN 

općine Donji Aandrijevci za 2022. godinu i projekcije za 2023. i 2024. godinu

I OPĆI DIO

Članak 1.
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Članak 2.

 Opći dio Proračuna sastoji se od plana prihoda i primitaka, rashoda i izdataka, raspoređenih po 
izvorima financiranja.

Članak 3.

 Posebni dio Proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka Proračuna raspoređenih u tekuće i 
razvojne programe i aktivnosti  unutar razdjela i glava za proračunsku 2022. godinu.

Članak 4.

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku Brodsko 
posavske županije», a primjenjivat će se od 1.1.2022. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 400-01/21-01/16
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA PRORAČUNA OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI  
 ZA 2022. GODINU

Općina Donji Andrijevci je izradila prijedlog Proračuna općine za 2022.godinu i projekcije proračuna za 
2023. i 2024. godinu, u skladu s odredbama Zakona o proračunu (N.N.br. 87/08., 136/12. i 15/15.) koje se 
odnose na izradu proračuna, Smjernicama i uputama Ministarstva financija za izradu proračuna jedinica 
lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2022.-2024. godine, te vlastitih procjena 
pojedinih prihoda i rashod, koje se temelj za izvršavanje Proračuna općine Donji Andrijevci u 2021. 
godinu.
 Proračunom se omogućava financiranje poslova u cilju ostvarivanja javnih potreba i prava stanovnika 
općine, koje se temeljem posebnih zakona i drugih propisa financiraju iz javnih prihoda odnosno iz 
Proračuna općine. Pri sastavljanju prijedloga proračuna obvezno je pridržavanje zakonom propisane 
metodologije koja propisuje sadržaj proračuna, programsko planiranje i proračunske klasifikacije. 
Zakon o proračunu propisuje trogodišnji proračunsko planiranje, što znači da predstavničko tijelo usvaja 
proračun za 2022. godinu i projekcije za slijedeće dvije godine, 2023. i 2023. godinu. 
Proračun za 2022. godinu se usvaja po ekonomskoj klasifikaciji na trećoj razini, a za 2023. i 2024. godinu 
na drugoj razini računskog plana. Na osnovu Zakona o proračunu objavljen je i Pravilnik o proračunskim 
klasifikacijama (N.N. br. 26/10., 120/13. i 1/20.), koji propisuje vrste, sadržaj i primjenu proračunskih 
klasifikacija koje su obvezne za izradu proračuna, a primjenjuju se u procesu planiranja za razdoblje 
2022. - 2024. godine. Pravilnikom se definira okvir kojim se iskazuju i prate prihodi i primici, te rashodi i 
izdaci po programskim aktivnostima, funkciji, vrsti, lokaciji i izvorima financiranja. 
Propisuje se struktura brojčanih oznaka i naziva svake klasifikacije. Pravilnikom o proračunskim 
klasifikacijama naglašava se uspostava organizacijske klasifikacije koja sadržava povezane i međusobne 
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usklađene cjeline proračuna, koje odgovarajućim materijalnim sredstvima ostvaruju postavljene ciljeve.
 Organizacijska klasifikacija uspostavlja se definiranjem razdjela i glava, dok se programska 
klasifikacija uspostavlja definiranjem pojedinih programa, projekata i aktivnosti, kojima se ostvaruju 
ciljevi pojedinog programa, tako da se i u proračunu koji se donosi na trećoj razini ekonomske 
klasifikacije omogućava uvid u sve aktivnosti i projekte.
Najvažnija, a samim tim i temeljna osnova za izradu prijedloga Proračuna za 2022.godinu,te projekcija  
za slijedeće dvogodišnje razdoblje je razvoj općine kao jedinice lokalne samouprave, poboljšanje uvjeta 
života mještana općine, izgradnja i razvoj komunalne infrastrukture, unapređenje kulture i sporta, briga o 
djeci, mladima, ali i o stanovništvu treće životne dobi, izvršavanje  investicijskih projekata u skladu s 
planom proračuna i proračunskim mogućnostima. 
Sam prijedlog Proračuna općine Donji Andrijevci za 2022. godinu sadrži slijedeće elemente:
1. -Opći dio proračuna koji sadrži račun prihoda i rashoda i račun financiranja /zaduživanja
U Računu prihoda i rashoda planirani su prihodi i primici, iskazani po vrstama i izvorima financiranja, i 
rashodi i izdaci po ekonomskoj klasifikaciji usklađenoj s Računskim planom proračuna. 
Rashodi su iskazani prema ekonomskoj, funkcijskoj klasifikaciji i izvorima financiranja. 
U Računu financiranja iskazani su primici od financijske imovine i zaduživanja, te izdaci za eventualnu 
nabavu financijske imovine i otplatu kredita i zajmova.
 2.- Posebni dio proračuna koji sadrži plan rashoda i izdataka raspoređenih u dva razdjela, koji se sastoje 
od programa, a isti sadrže aktivnosti, tekuće i kapitalne projekte.
Posebni dio proračuna sadrži rashode i izdatke raspoređene po programima, njihovim sastavnim 
dijelovima -aktivnostima.
3. - Plana razvojnih programa 
U Planu razvojnih programa iskazani su planirani rashodi Proračuna za investicije, kapitalne pomoći i 
donacije za razdoblje 2022.-2024. godine, te sadrži ciljeve i prioritete razvoja povezane s programskom i 
organizacijskom klasifikacijom

PRIHODI I PRIMICI 

Proračun općine Donji Andrijevci za 2022.godine predlaže se u ukupnom iznosu od 26.407.525,00 kn. 
Od toga su planirani prihodi poslovanja 24.867.525,00 kn, prihodi od prodaje nefinancijske imovine 
240.000,00 kn i višak prihoda iz prethodnih godina u iznosu od 1.300.000,00 kn.
Prihodi od poreza skupina- 61, -procijenjeni su temeljem ostvarenja u 2021. godini, te prijedloga Nacrta 
Zakona o financiranju jedinica lokalne i područne(regionalne) samouprave.  Ovi se prihodi sastoje od 
poreza na dohodak, poreza na imovinu i poreza na robu i usluge, od kojih je najznačajniji porez na 
dohodak.
 Prihodi od pomoći –skupine 63, - odnose se na planirane tekuće i kapitalne pomoći državnog proračuna, 
fondova i zavoda (Fond za zaštitu okoliša, Hrvatski zavod za zapošljavanje i kompenzacijske mjere koja 
se prema uputama  planira kao pomoć iz državnog proračuna).
 Prihodi od imovine –skupina 64 - odnosi se na naknade zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu RH 
i općine, naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada, naknade od koncesija , naknade od 
najma poslovnih prostora  i sl.
 Prihodi od administrativnih pristojbi i po posebnim propisima-skupina 65 - sastoje se od prihoda od 
prodaje državnih biljega, šumskog doprinosa ,naknade  uređenje voda u iznosu, komunalnog doprinosa, 
komunalne naknade  i grobne naknade.
Prihodi od prodaje nefinancijske imovine - skupina 71 i 72 odnose se na prihode od: prodaje 
poljoprivrednog zemljišta u vl. države i prodaja od stanova  sa stanarskim pravom.
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RASHODI I IZDACI

Rashodi su planirani u ukupnom iznosu 26.407.525,00 kn, od čega se na rashode poslovanja odnosi 
8.546.975,00 kn, a 17.380.550,00 kn na rashode za nabavu nefinancijske imovine (investicije i ulaganja), 
te 480.000,00 kn za otplatu kratkoročnog zajma iz Državnog proračuna kao povrat pozajmice zbog 
povrata poreza na dohodak po godišnjoj poreznoj prijavi iz 2021. godine koja nije naplaćena u 
prethodnoj godini.

Rashodi za zaposlene –skupina 31 -  Ovi rashodi obuhvaćaju rashode za zaposlene u općinskoj upravi, te 
plaće za zaposlene iz programa javnih radova (HZZ).
Skupina rashoda 32 - materijalni rashodi. Materijalne rashode čine rashodi za materijal i usluge, a odnose 
na materijal i usluge za funkcioniranje djelatnosti predstavničkog i izvršnog tijela, jedinstvenog 
upravnog odjela, komunalnih djelatnosti, održavanje postojeće infrastrukture, javnu rasvjetu i sl.
 Financijski rashodi - skupina 34 - odnose se na troškove platnog prometa, rashoda za kamate i ostalih 
financijskih rashoda.
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima-skupina 36 - odnosi se na doznaku sredstava osnovnoj školi, a 
za potrebe prehrane učenika i ostale primarne potrebe.
Naknade građanima i kućanstvima – skupina 37 - u najvećoj mjeri se odnose na socijalnu skrb, na pomoći 
socijalno ugroženom stanovništvu, jednokratne pomoći rodiljama, pomoći studentima i drugo.
Ostali rashodi - skupina 38 - čine tekuće donacije udrugama građana,  tekuće donacije sportskim, 
kulturnim, vatrogasnim i ostalim udrugama, te kapitalne pomoći udrugama građana, te obiteljima i 
kućanstvima (demografska obnova).
Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine - skupina 42 - odnose se na  nabavu opreme za 
održavanje javnih površina, uređenje pješačkih staza, izgradnju i uređenje prometnica, objekata u 
vlasništvu općine i drugo(ceste, domovi, staze).
 Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijsku imovinu - skupina 45 - odnose se na uređenje i dodatna 
ulaganja općinskih zgrada  i ostalih objekata u vlasništvu općine.
Proračun općine Donji Andrijevci je uravnotežen.

2.2. Rashodi i izdaci po organizacijskoj klasifikaciji 

Organizacijskom klasifikacijom definira se razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja 
proračuna. Prema organizacijskoj klasifikaciji Proračun općine Donji Andrijevci sastoji se od 
jedinstvenog razdjela - Općina Donji Andrijevci
 Razdjel je organizacijska razina utvrđena za potrebe planiranja i izvršavanja proračuna, a sastoji se od 
jedne ili više glava. 
Glavu čine programi usmjereni na ispunjavanje prioritetnih ciljeva općine.
 Program se sastoji od jedne ili više aktivnosti i/ili tekućih projekata i/ili kapitalnih projekata. 
Aktivnost je dio programa za koji nije unaprijed određeno vrijeme trajanja, a u kojem su planirani rashodi 
i izdaci za ostvarenje ciljeva utvrđenih programom.
Proračun općine Donji Andrijevci za 2022.godinu, planiran je na razini:
Razdjel-010- Općina Donji Andrijevci
Glava-010-01- Jedinstveni upravni odjel
Program-1001- Redovna aktivnost
 Aktivnost-A1001-01-Rashodi poslovanja općinske uprave
 Aktivnost-A1001-02-Nabava dugotrajne imovine
 Aktivnost-A1001-03-Foto natječaj
 Aktivnost A1001-04-Obilježavanje dana općine
 Aktivnost A1001-05-Manifestacije u općini-Rock koncert
 Aktivnost A1001-06- Advent
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Program-1002- Financiranje predstavničkog tijela i Jedinstvenog upravnog odjela
 Aktivnost A1002-01-Financiranje predstavničkog tijela
Program 1003- Javne potrebe
 Aktivnost A1003-01- Rekreacija, kultura i religija
 Aktivnost-A1003-02- Socijalna skrb
 Aktivnost A1003-03- Crveni križ
 Aktivnost A1003-04-Pronatalitetni program
 Aktivnost A1003-05-Demografska obnova
 Aktivnost A1003-06- Ostale javne potrebe
Program 1004- Zaštita od požara i civilna zaštita
 Aktivnost A1004-01- Stožer civilne zaštite
 Aktivnost A1004-02-Financiranje DVD-a
Program 1005- Izmjene i dopune prostornog plana
 Aktivnost A1005-01- Izmjene i dopune prostornog plana
Program 1006- Zaštita okoliša i gospodarenje otpadom
 Aktivnost A1006-01- Zaštita okoliša i gospodarenje otpadom
Program 1007- Školstvo
 Aktivnost A1007-01- Predškolski objekt
 Aktivnost A1007-02- Osnivanje dječjeg vrtića Vila Zvončica
 Aktivnost A1007-03-Osnovno obrazovanje
 Aktivnost A1007-04-Visoko obrazovanje
Program 1008- Poticanje gospodarstva i poduzetništva
 Aktivnost A1008-01-Razvojj gospodarstva i poduzetništva
Program 1009- Projekt „Mi vas trebamo“
 Aktivnost A1009-01- Projekt „Mi vas trebamo“
Program 1013-Program građenja komunalne infrastrukture
 Aktivnost A1013-01- Nerazvrstane ceste
 Aktivnost A1013-02- Ostali prometni objekti
 Aktivnost A1013-03- Javna rasvjeta
Program 1014-Program održavanje komunalne infrastrukture
 Aktivnost A1014-01- Nerazvrstane ceste
 Aktivnost A1014-02- Javna rasvjeta
 Aktivnost A1014-03- Groblja
 Aktivnost A1014-04- Javne zelene površine
Program 1015- Izgradnja građevina javne namjene
 Aktivnost A1015-01- Građevine javne namjene
Program 1017- Izgradanja održavanje građevinskih i ostalih objekata
 Aktivnost A1017-01- Izgradnja građevinskih objekata
 Aktivnost A1017-02- Održavanje građevinskih objekata
 Aktivnost A1017-03- Oprema i strojevi za ostale namjene
 Aktivnost A1017-04- Javni rad
 Aktivnost A1017-05- Ostala održavanje komunalne infrastrukture
Program 1019- Komunalni pogon
 Aktivnost A1019-01- Komunalni pogon 

ZAKLJUČAK

Proračun općine Donji Andrijevci za 2022.godine napravljen je i usklađen sa svim zakonskim obvezama, 
potrebnim pravilnicima i propisima, te prema Zakonu o financiranju jedinica lokalne i područne 
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(regionalne) samouprave, a u okvirima realne situacije na području Brodsko - posavske županije i 
Republike Hrvatske.  Donošenjem plana  Proračuna za 2022. godine, pokušalo uskladiti izvršavanje već 
zadanih i preuzetih obveza, ali isto tako i iskoristiti dane mogućnosti u tijeku 2022. godine.  Prihodi i 
rashodi, planirani su na temelju  ostvarenja proračuna 2021. godini, što je samo po sebi dalo bazu za 
planiranje ukupnog proračuna. Svi kapitalni rashodi planirani u 2022. godine (posebice izgradnja 
komunalne infrastrukture koja se sufinancira kroz kapitalne pomoći), planirani su sukladno 
dokumentaciji koja je napravljena u prethodnim godinama, a bitna je za sam početak investicije za koju 
se Općina kandidira preko Državnog proračuna, te ostalih fondova RH i EU.

113.

  Na temelju članka 14. stavka 1. Zakona o proračunu («Narodne novine» br. 87/08, 136/12 i 
15/15), članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. br. 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 
144/20) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci («Službeni vjesnik Brodsko – posavske županije» 
br. 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 21.12.2021. godine, donosi

ODLUKU

o izvršavanju Proračuna općine Donji Aandrijevci za 2022. godinu

Članak 1.

       Ovom se Odlukom uređuju prihodi, primici, rashodi i izdaci proračuna općine Donji Andrijevci 
za 2022. godinu (u daljnjem tekstu: proračun) i njegovo izvršavanje, upravljanje njegovim prihodima, 
primicima, rashodima, izdacima, te prava i obveze svih korisnika proračunskih sredstava.

Članak 2.

       Proračun se sastoji od općeg i posebnog dijela.
       Opći dio proračuna sastoji se od računa prihoda i rashoda. U računu prihoda i rashoda iskazuju se 
svi prihodi po izvorima i vrstama, te svi rashodi po vrstama i osnovnim namjenama. Posebni dio 
proračuna sadrži raspored svih rashoda i izdataka po nositeljima, korisnicima i posebnim namjenama.

Članak 3.

       Sredstava proračuna osiguravaju se proračunskim korisnicima u posebnom dijelu proračuna, 
određeni za nositelja sredstava na pojedinim stavkama.
       Sredstva proračuna dodjeljuju se proračunskim korisnicima mjesečno do 15-og u tekućem 
mjesecu za protekli mjesec u visini 1/12 sredstava predviđenih u posebnom dijelu proračuna.
       Korisnici proračuna će koristiti sredstva za utvrđene namjene do visine utvrđene proračunom, 
ukoliko se izmjenama i dopunama proračuna ne utvrdi drukčije.
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Članak 4.

Iznos proračunske zalihe iznosi 20.000,00 kuna i ista se može koristiti za namjene utvrđene 
Zakonom o proračunu.

Članak 5.

       Korisnici proračuna koriste sredstva u skladu sa svojim godišnjim financijskim planom.
       Korisnici proračuna ne smiju preuzimati obveze na teret proračunskih sredstava iznad svote 
raspoređene u posebnom dijelu proračuna.

Članak 6.

       Za izvršenje proračuna odgovoran je općinski načelnik.
       Naredbodavac za izvršenje proračuna je općinski načelnik.

Članak 7.

      Ako tijekom godine dođe do neusklađenosti planiranih prihoda/primitaka te rashoda/izdataka 
proračuna, izvršit će se njihovo uravnoteženje, putem izmjena i dopuna proračuna.
      Općinski načelnik može odobriti preraspodjelu sredstava unutar pojedinog razdjela, s time da 
umanjenje pojedine stavke ne može biti veće od 5%.

Članak 8.

       Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u »Službenom vjesniku Brodsko - 
posavske županije».

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 400-01/21-01/17
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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Redni 
broj 

Naziv izvora Oznaka izvora Iznos koji će se utrošiti 
za realizaciju ovog 

programa (kn) 
1. Komunalni doprinos 44 80.000,00 
2. Komunalna naknada 44 100.000,00 
3. Cijene komunalne usluge 44 14.000,00 
4. Opći prihodi i primitci 11 1.210.000,00 
5. Fondovi Europske unije 59 8.913.000,00 

 

114.

 Na temelju članka 67. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (''Narodne novine'', broj  
68/18, 110/18 i 32/20) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni vjesnik Brodsko – 
posavske županije“ br. 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 
21.12.2021. godine donosi 

PROGRAM 

građenja komunalne infrastrukture u 2022. godini

1. UVODNE ODREDBE

 1.1. Ovim Programom građenja komunalne infrastrukture na području općine Donji Andrijevci u 
2022. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuje se komunalna infrastruktura koja će se graditi u 2022. 
godini sukladno odredbama Zakona o komunalnom gospodarstvu i  Zakona o gospodarenju otpadom.

1.2. Programom se na osnovi planova prostornog uređenja općine, te planiranih zadataka i mjera 
utvrđenih na području prometne i komunalne infrastrukture i gospodarenja komunalnim otpadom na 
području općine Donji Andrijevci, a u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja, određuje 
građenje dolje navedene komunalne infrastrukture:

- nerazvrstane ceste
- javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila
- javne zelene površine
- građevine i uređaji javne namjene
- javna rasvjeta
- groblja i krematoriji

 1.3. Prihodi i primici za financiranje građenja komunalne infrastrukture iz točke 1.1. ovog 
Programa planiraju se u 2022. godini u ukupnom iznosu od 10.317.000,00 kuna. Program će se 
financirati sredstvima: komunalnog doprinosa, komunalne naknade, iz cijene komunalne usluge, 
proračuna jedinice lokalne samouprave, ugovora, naknada i drugih izvora propisanih posebnim 
zakonom, donacija i fondova Europske unije.

 1.4. Program građenja komunalne infrastrukture sadrži procjenu troškova građenja komunalne 
infrastrukture s naznakom izvora njihova financiranja.

1.5. Program građenja komunalne infrastrukture na području općine Donji Andrijevci za 2022. 
godinu izrađen je u skladu s potrebama uređenja zemljišta planiranog prostornim planom i planom 
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razvojnih programa koji se donose na temelju posebnih propisa, a vodeći računa o troškovima građenja  
infrastrukture te financijskim mogućnostima i predvidivim izvorima prihoda financiranja njezina 
građenja. Izvješće o stanju u prostoru nije izrađeno 2018. godine jer se tada započelo s 3. izmjenama i 
dopunama Prostornog plana uređenja općine Donji Andrijevci, te se isto predviđa izradi u 2022. godini.

2. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA 
FINANCIRANJA

2.1. Planirana sredstva za financiranje Programa u 2022. rasporedit će se za financiranje građenja 
komunalne infrastrukture sukladno tabeli u nastavku.

Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova građevinskog 
područja 
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 

1.  Cesta Domovinskog rata, Donji 
Andrijevci 108 

  

1.1.  Projektna dokumentacija 50.000,00 11 – opći prihodi i 
primitci  UKUPNO 50.000,00 kuna 

2.  Cesta Željeznička ulica, Donji 
Andrijevci 109 

  

2.1.  Građenje 50.000,00 11 – opći prihodi i 
primitci  UKUPNO 50.000,00 kuna 

3.  Izgradnja pješačko- biciklističkih 
staza u naseljima Sredanci i Staro 
Topolje 114 i 115 

  

3.1.  Građenje 3.880.000,00 59 – fondovi EU 
 3.2.  Stručni nadzor 80.000,00 

3.3.  Uporabna dozvola 10.000,00 
3.4.  Evidentiranje u katastru i zemljišnim 

knjigama 
30.000,00 

 UKUPNO 4.000.000,00 kuna 
UKUPNO građevine komunalne infrastrukture koje 
će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova 
građevinskog područja 

 
4.100.000,00 kuna 

Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog područja  
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 

1.  Javna rasvjeta Staro Topolje  117   
1.1.  Uporabna dozvola 5.000,00 11 – opći prihodi i 

primitci  UKUPNO 5.000,00 kuna 
2.  Javna rasvjeta Kolodvorska ulica, 

Donji Andrijevci  118 
  

2.1.  Uporabna dozvola 5.000,00 11 – opći prihodi i 
primitci  UKUPNO 5.000,00 kuna 

3.  Parkiralište na mjesnom groblju u 
Donjim Andrijevcima 116 

  

3.1.  Građenje 80.000,00 44 – namjenski prihodi 
3.2.  Stručni nadzor 3.000,00 
3.3.  Uporabna dozvola 2.000,00 
3.4. Evidentiranje u katastru i zemljišnim 

knjigama 
10.000,00 

 UKUPNO 100.000,00 kuna  
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1.  Izgradnja pješačko – biciklističkih 
staza u naselju Donji Andrijevci, prva 
faza 115 i 116 

  

1.1.  Građenje 3.880.000,00 59 - fondovi EU 
11 – opći prihodi i 
primitci 

1.2.  Stručni nadzor 120.000,00 
 UKUPNO 4.000.000,00 kuna 

5.  Javna rasvjeta u naselju Sredanci 119   

5.1. Projektna dokumentacija 100.000,00 11 – opći prihodi i 
primitci 

 UKUPNO 100.000,00 kuna  
UKUPNO građevine komunalne infrastrukture koje će 
se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 
područja 

 
4.210.000,00 kuna 

Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja  
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 

1.  Šumske ceste 107 1.800.000,00  
1.1.  Projektna dokumentacija 0,00 59 – fondovi EU 

 1.2.  Građenje 1.764.000,00 
1.3.  Stručni nadzor 36.000,00 

 UKUPNO 1.800.000,00 kuna 
Postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije  
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 

1.  Rekonstrukcija staza na mjesnom 
groblju u naselju Donji Andrijevci , 2 
dio 110 i 111  

  

1.1.  Građenje 200.000,00 59 – fondovi EU 
44 – namjenski prihodi 1.2.  Stručni nadzor 7.000,00 

 UKUPNO 207.000,00 kuna 
UKUPNO postojeće građevine komunalne 
infrastrukture koje će se rekonstruirati i način 
rekonstrukcije 

 
207.000,00 kuna 

Građevine komunalne infrastrukture koje će se uklanjati  
Redni broj Naziv Iznos Izvor financiranja 
/ / / / 
UKUPNO građevine komunalne infrastrukture koje 
će se uklanjati 

0,0 

 

2.2. Troškovi građenja komunalne infrastrukture procijenjeni su temeljem važećih cijena gradnje 
usporedivih građevina komunalne infrastrukture u vrijeme izrade ovog programa i troškovnika projektne 
dokumentacije, a točan opseg i vrijednost radova utvrdit će se nakon ishođenja potrebne tehničke 
dokumentacije i provedenih postupaka javne nabave.

3. ZAVRŠNE ODREDBE

3.1. Općina Donji Andrijevci realizirat će ovaj Program sukladno ostvarenim prihodima u 2022. 
godini za financiranje građenja komunalne infrastrukture.
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3.2. Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko – 
posavske županije“, a primjenjuje se od 1. siječnja 2022. godine. 

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 363-01/21-01/76
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

115.

 Na temelju  članka 72. stavka 1. Zakona o komunalnom gospodarstvu (''Narodne novine'', broj  
68/18, 110/18 i 32/20 ) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni vjesnik Brodsko – 
posavske županije“ br. 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 
21.12.2021. godine donosi 

PROGRAM 

održavanja komunalne infrastrukture u 2022. godini

1. UVODNE ODREDBE

 1.1. Ovim Programom održavanja komunalne infrastrukture na području općine Donji Andrijevci u 
2022. godini (u daljnjem tekstu: Program) utvrđuje se opis i opseg poslova održavanja komunalne 
infrastrukture s procjenom pojedinih troškova po djelatnostima i iskaz financijskih sredstava potrebnih 
za ostvarivanje Programa s naznakom izvora financiranja.

 1.2.  Programom se na osnovi zadataka i mjera utvrđenih na području održavanja komunalne 
infrastrukture općine Donji Andrijevci, a u skladu s predvidivim sredstvima i izvorima financiranja 
utvrđenih proračunom općine Donji Andrijevci za 2022. godinu, određuju radovi na održavanju 
komunalne infrastrukture i to:
- održavanje nerazvrstanih cesta
- održavanje građevina javne odvodnje oborinskih voda
- održavanje javnih zelenih površina
- održavanje groblja
- održavanje čistoće javnih površina 
- održavanje javne rasvjete

Pod održavanjem nerazvrstanih cesta podrazumijeva se skup mjera i radnji koje se obavljaju tijekom 
cijele godine na nerazvrstanim cestama, uključujući i svu opremu, uređaje i instalacije, sa svrhom 
održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti cesta i prometne sigurnosti na njima (redovito 
održavanje), kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti i trajnosti ceste i 
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cestovnih objekata i povećanja sigurnosti prometa (izvanredno održavanje), a u skladu s propisima 
kojima je uređeno održavanje cesta.

Pod održavanjem građevina javne odvodnje oborinskih voda podrazumijeva se upravljanje i održavanje 
građevina koje služe prihvatu, odvodnji i ispuštanju oborinskih voda iz građevina i površina javne 
namjene u građevinskom području, uključujući i građevine koje služe zajedničkom prihvatu, odvodnji i 
ispuštanju oborinskih i drugih otpadnih voda, osim građevina u vlasništvu javnih isporučitelja vodnih 
usluga koje prema posebnim propisima o vodama služe zajedničkom prihvatu, odvodnji i ispuštanju 
oborinskih i drugih otpadnih voda.
Pod održavanjem javnih zelenih površina podrazumijeva se košnja, obrezivanje i sakupljanje biološkog 
otpada s javnih zelenih površina, obnova, održavanje i njega drveća, ukrasnog grmlja i drugog bilja, 
popločenih i nasipanih površina u parkovima, opreme na dječjim igralištima, fitosanitarna zaštita bilja i 
biljnog materijala za potrebe održavanja i drugi poslovi potrebni za održavanje tih površina.

Pod održavanjem groblja podrazumijeva se održavanje prostora i zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa 
pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar groblja.
Pod održavanjem čistoće javnih površina podrazumijeva se čišćenje površina javne namjene, osim 
javnih cesta, koje obuhvaća ručno i strojno čišćenje i pranje javnih površina od otpada, snijega i leda, kao 
i postavljanje i čišćenje košarica za otpatke i uklanjanje otpada koje je nepoznata osoba odbacila na javnu 
površinu ili zemljište u vlasništvu općine Donji Andrijevci.

Pod održavanjem javne rasvjete podrazumijeva se upravljanje i održavanje instalacija javne rasvjete, 
uključujući podmirivanje troškova električne energije za rasvjetljavanje površina javne namjene.

1.3.  Predviđena sredstva za financiranje Programa u 2022. godini u ukupnom iznosu od 
1.230.000,00 kuna raspoređuju se za financiranje obavljanje komunalnih djelatnosti održavanja 
komunalne infrastrukture iz točke 1.2. Program će se financirati sredstvima komunalne naknade,  
komunalnog doprinosa i proračuna općine. 

2. SREDSTVA ZA OSTVARIVANJE PROGRAMA S NAZNAKOM IZVORA 
FINANCIRANJA

2.1. Planirana sredstva za financiranje Programa u 2022. rasporedit će se za financiranje održavanja 
komunalne infrastrukture sukladno tabeli u nastavku.

Komunalna djelatnost  Pozicija  
Iznos u 
kunama  

Izvor 
financiranja  

Opseg poslova  

Održavanje nerazvrstanih 
cesta  

 
120, 121  500.000,00  44  

Duljina nerazvrstanih cesta 20.667m –  po 
potrebi  

Održavanje javne rasvjete
 

122, 123
 
460.000,00

 
11

 
Rasvjetna tijela 300 komada –

 
po potrebi

 

Održavanje groblja
 

124, 125
 
50.000,00

 
44

 

3 mrtvačnice, površine za košnju i čišćenje 
cca. 1.000m²

 Održavanjem građevina 
javne odvodnje oborinskih 
voda

 

 
 126

 
100.000,00

 
44

 
Duljina kanala 10.000 m –

 
po potrebi

 Održavanje

 
i čišćenje

 
javnih 

zelenih površina

 

127, 128

 
 120.000,00

 

44

 11

 

Javne površine cca. 11.000m² (održavanje i 
čišćenje najmanje 1 mjesečno) -

 

po potrebi

 
UKUPNO

 
 1.230.000,00 kn
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3. ZAVRŠNE ODREDBE

3.1. Općina Donji Andrijevci realizirat će ovaj Program sukladno ostvarenim prihodima u 2022. 
godini za financiranje održavanja komunalne infrastrukture.

 3.2.   Ovaj Program stupa na snagu prvog dana od dana objave u Službenom vjesniku Brodsko – 
posavske županije, a primjenjuje se od 1. siječnja 2022. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 363-01/21-01/77
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

116.

 Na temelju članka 25. stavka 8. i članka 49. stavka 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu 
(„Narodne novine“ broj 20/18, 115/18 i 98/19) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (“Službeni 
vjesnik Brodsko-posavske županije” br. 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici 
održanoj 21.12.2021. godine, donosi

PROGRAM 

korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu 
Republike Hrvatske i  sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta na području 

općine Donji Andrijevci za 2022. godinu

Članak 1.

Program korištenja sredstava od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike 
Hrvatske i sredstava od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta području općine Donji Andrijevci 
za 2022. godinu predstavlja planski dokument kojim se raspoređuju prihodi od zakupa, dugogodišnjeg 
zakupa, privremenog korištenja te promjene namjene poljoprivrednog zemljišta sukladno namjeni 
definiranoj Zakonom o poljoprivrednom zemljištu.

Članak 2.

Ukupni prihod od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske na 
području općine Donji Andrijevci za 2022. godinu iznosi 355.000,00 kunu, a čine ga:

1. Planirani prihod od zakupa i dugogodišnjeg zakupa za 2022. godinu u iznosu od 350.000,00 kuna.
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2. Planirani prihod od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta za 2022. godinu u iznosu od 
5.000,00 kuna.

Članak 3.

Sredstva od raspolaganja poljoprivrednim zemljištem koja su prihod jedinica lokalne samouprave 
namijenjena su isključivo za programe katastarsko-geodetske izmjere zemljišta, za podmirenje troškova 
postupaka koji se vode u svrhu sređivanja imovinskopravnih odnosa i zemljišnih knjiga, za 
subvencioniranje dijela troškova za sređivanje zemljišnoknjižnog stanja poljoprivrednog zemljišta u 
privatnom vlasništvu, za podmirenje dijela stvarnih troškova u vezi s provedbom Zakona o 
poljoprivrednom zemljištu, za program razminiranja zemljišta, program uređenja ruralnog prostora 
izgradnjom i održavanjem ruralne infrastrukture vezane za poljoprivredu i akvakulturu, program 
uređenja zemljišta u postupku komasacije i hidromelioracije, za troškove održavanja sustava za 
navodnjavanje, za program očuvanja ugroženih područja i očuvanja biološke raznolikosti i za program 
sufinanciranja aktivnosti izrade programa, projekata i ostalih dokumenata neophodnih za provedbu 
mjera potpore iz Programa ruralnog razvoja, a čija se izrada ne sufinancira kroz mjere potpore iz toga 
Programa i druge poticajne mjere za unaprjeđenje poljoprivrede i akvakulture.

Sredstva od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta koja su prihod jedinica lokalne samouprave 
namijenjena su isključivo za okrupnjavanje, navodnjavanje, privođenje funkciji i povećanje vrijednosti 
poljoprivrednog zemljišta.

Sredstva iz stavka 1. i stavka 2. ovog članka u 2022. godini koristit će se kako slijedi:

Članak 4.

Jedinstveni upravni odjel sastavit će i podnijeti godišnje izvješće o ostvarenju ovog Programa korištenja 
sredstava nadležnom ministarstvu te općinskom vijeću na usvajanje u za to predviđenom zakonskom 
roku.

 
KONTO 

 
PRIHOD OD ZAKUPA I DUGOGODIŠNJEG ZAKUPA 

 
355.000,00  

 Program raspolaganja poljoprivrednim zemlj ištem 30.000,00 

 Podmirenje dijela stvarnih troškova u vezi s provedbom Zakona 30.000,00 

 Program uređenja ruralnog prostora izgradnjom i održavanjem 
ruralne infrastrukture vezane za poljoprivredu i akvakulturu  

 
320.000,00 

 Uređenje poljskih puteva, geodetske izmjere i slično 320.000,00 

 PRIHOD OD PROMJENE NAMJENE  
POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA 

5.000,00 

 Povećanje vrijednosti poljoprivrednog zemljišta kroz održavanje cestovnih 
jaraka 

5.000,00 
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Članak 5.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dane objave, a objavit će se u ''Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije'', a primjenjuje se od 1 siječnja 2022. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 320-01/21-01/23
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

117.

 Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi  (Narodne Novine 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 
144/20) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (“Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije” br. 
8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 21.12.2021. godine, donosi

PROGRAM 

javnih potreba i potrebnih sredstava u području obrazovanja, kulturnih, sportskih i 
društvenih djelatnosti na području općine Donji Andrijevci za 2022. godinu

Članak 1.

Ovim se Programom utvrđuju javne potrebe u području obrazovanja, kulturnih, sportskih i društvenih 
djelatnosti općine Donji Andrijevci za 2022. godinu. Proračunom općine Donji Andrijevci u 2022. godini 
osiguravaju se sredstva za:

I. PROGRAM JAVNIH POTREBA U PREDŠKOLSKOM I ŠKOLSKOM ODGOJU I 
OBRAZOVANJU

1. Intelektualne i osobne usluge - predškola 084 3237 78.000,00 kn 
2. Ostali nespomenuti rashodi 085 3299 10.000,00 kn 
3. Naknade građ. i kućanstvima u naravi - suf. 

vrtića 
086 3721 150.000,00 kn 

 Ukupno predškolski odgoj   238.000,00 kn 
 

»SLUŽBENI VJESNIK«Broj: 47 Strana: 6859



 

1. Naknada povjerenstava za osnivanje vrtića 087 3291 95.000,00 kn 
2. Pristojbe i naknade dječji vrtić 088 3295 5.000,00 kn 

3. Ostali nespomenuti rashodi – osniv.vrtića 089 3299 5.000,00 kn 

 Ukupno osnivanje dječjeg vrtića    105.000,00 kn 

1. Tek.pom.pr.korisn.dr.pror. – OŠ prehrana 090 3661 160.000,00 kn 
2. Kapitalne.pom.prorač.koris.dr.pror. - OŠ 091 3662 15.000,00 kn 
3. Naknade građ. i kućanstvima u naravi- suf. 

udžbenika 
092 3722 100.000,00 kn 

 Ukupno osnovno školstvo   275.000,00kn 
 

1. Naknade građanima i kućanstvima-studenti 093 3721 90.000,00 kn 
 Ukupno visoko školstvo   90.000,00 kn 

 

1. Tekuće donacije u novcu Kultura 051 3811 70.000,00 kn 
 Ukupno u kulturi   70.000,00 kn 

 

Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju i obrazovanju (NN 10/97, 107/07, 94/13, 98/19) Općina Donji 
Andrijevci provodi organizirani program rada sa djecom predškolske dobi i to održavanje programa 
„Male škole“ za djecu starosti 6 godina na temelju ugovora s Dječjim vrtićem ''Ivančica'' Oriovac. 
Program se provodi u prostorima dječje igraonice „Mrav“ Donji Andrijevci.
Sufinanciranje boravka djece je pomoć obiteljima čija djeca pohađaju vrtić, a iznosu sufinanciranja je 
700,00 kuna po djetetu mjesečno za jednu pedagošku godinu. Sufinanciranje je osigurano posebnim 
općim aktom.

Odlukom općinskog vijeća odlučeno je zajedničkom osnivanju dječjeg vrtića s još tri općine. Sredstva za 
osnivanje vrtića osigurana su u proračunu u ukupnom iznosu od 105.000,00 kn sukladno navedenoj 
odluci i ugovoru o osnivanju.

Na temelju posebnog općeg akta financira se nabavka radnih bilježnica za učenike osnovne škole. 
Nabavku radnih bilježnica obavlja Jedinstveni upravni odjel općine Donji Andrijevci na temelju popisa 
knjiga koji dostavlja Osnovna škola ''Viktor Car Emin''. 
Prehrana učenika u osnovnoj školi financira se na temelju odluke načelnika na način da škola ispostavlja 
mjesečne račune za prethodni mjesec te im se doznačavaju sredstva. 
Kapitalne pomoći su sredstva koja Općina doznačuje osnovnoj školi radi nabave sredstava koja su školi 
potrebna. Ova sredstva doznačuju se na temelju zamolbe osnovne škole.

Jednokratne pomoći studentima dodjeljuje se redovnim studentima s prebivalištem na području općine 
ukoliko ne prelaze propisani cenzus. Dodjeljuje se na temelju posebne odluke.

II. PROGRAM JAVNIH POTREBA U KULTURI

 Program javnih potreba u kulturi osigurava sredstva za ostvarivanje programa koji će se financirati 
iz Proračuna općine Donji Andrijevci, koji budu izabrani prilikom javnog poziva za financiranje 
programa i aktivnosti u kulturi za 2022. godinu.
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1. Tekuće donacije u novcu - SPORT 052 3811 521.500,00kn 
 Ukupno u sportu   521.500,00kn 

 

1. Tekuće donacije vjerskim zajednicama  053 3811 15.000,00 kn 
 Ukupno vjerske zajednice   15.000,00 kn 

 

 

1. Naknade građanima i kućanstvima u novcu  063 3721 8.000,00 kn 

2. Tekuće donacije 064 3811 40.000,00 kn 

3. Ostale kapitalne donacije 065 3821 20.000,00 kn 
 Ukupna sred. za jav. potreb. u civil.druš.    68.000,00 kn 

1. Tekuće donacije političkim strankama  050 3811 28.000,00 kn 
 Ukupno tekuće donacije političkim strankama   28.000,00 kn 

 

III. PROGRAM JAVNIH POTREBA U SPORTU

Program javnih potreba u sportu osigurava sredstva za ostvarivanje programa koji će se financirati iz 
Proračuna općine Donji Andrijevci za 2022. godine, koji budu izabrani prilikom javnog poziva za 
financiranje programa i aktivnosti u sportu za 2022. godinu.

IV. PROGRAM JAVNIH POTREBA PREMA VJERSKIM  ZAJEDNICAMA

Podrazumijeva osiguranje novčanih sredstava za rad vjerskih zajednica na području općine Donji 
Andrijevci. Potpore se dodjeljuju kao tekuće i kapitalne donacije.

V. PROGRAM  JAVNIH  POTREBA U CIVILNOM  DRUŠTVU

Općina Donji Andrijevci potiče rad udruga koje za cilj imaju razvoj ostalih društvenih djelatnosti od 
interesa za opće dobro. 

Nagrade učenicima, studentima i zaslužnim pojedincima za cilj ima nagrađivanje najboljim učenicima i 
studentima, te pojedincima koji su svojim radom i djelom doprinijeli promociji općine Donji Andrijevci. 
Nagrade se dodjeljuju na temelju posebnog akta na način da se s 2.000,00 kn nagrađuje najbolji student, 
najbolji učenik osnovne i srednje škole te pojedinac/udruga koji se svojim radom i djelom doprinijeli.
Tekuće donacije odnose se na financiranje programa/projekata udruga koje djeluju u području društvenih 
djelatnosti.
Ostale kapitalne donacije odnose se na sredstva koja se doznačuju za projekte/programe u području 
društvenih djelatnosti, a koje su od važnosti za opći interes stanovnika općine Donji Andrijevci.

VI. TEKUĆE DONACIJE POLITIČKIM STRANKAMA

Sukladno Zakon o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i referenduma (NN 29/19 i 
98/19) u Proračunu osiguravaju se sredstva za rad političkih stranaka.
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1. Civilna zaštita  066-074 3232, 3237, 
3239,3292, 
3299 

62.500,00kn 

2. HGSS 075 3811 5.000,00 kn 
3. Tekuće donacije u novcu - DVD 076 3811 331.751,00kn 
 Ukupno vatrogastvo i civilna zaštita   399.251,00kn 

 

VII. VATROGASTVO I CIVILNA ZAŠTITA

Za vatrogastvo i civilnu zaštitu u Proračunu općine Donji Andrijevci za 2022. godinu osiguravaju se 
sredstva za rad Dobrovoljnog vatrogasnog društva Donji Andrijevci, za redovnu djelatnost HGSS 
Slavonski Brod, te nabavu službene, radne i zaštitne odjeće za opremanje postrojbe tima civilne zaštite, 
vježbe i izrade dokumentacije iz područja civilne zaštite.

Ukupno potrebna sredstva za realizaciju Programa javnih potreba i potrebnih sredstava u području 
društvenih djelatnosti za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu općine Donji Andrijevci za 2022. 
godinu iznose 1.809.751,00 kn.

Članak 2.

Sredstva za ovaj Program osiguravaju se u Proračunu općine Donji Andrijevci za 2022. godinu.

Članak 3.

Realizacija ovog  Programa  vezana je uz realizaciju Proračuna, te se izmjene i dopune istog vrše ovisno 
o izmjenama i dopunama Proračuna za 2022.godinu.

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u ''Službenom vjesniku Brodsko – posavske 
županije'', a primjenjuje se od 1. siječnja 2022. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 023-01/21-01/53
URBROJ: 2178/01/21-01/1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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KONTO 

 
POZICIJA AKTIVNOSTI 

 
SREDSTVA 

 
  

Socijalna skrb 260.000,00 

3721 054 Naknade građanima i kućanstvima  u novci 25.000,00 

3721 055 Naknade građanima i kućanstvima u novcu -  OGRIJEV 35.000,00 
3722 056 Naknade građanima i kućanstvima u novcu -  POMOĆ U 

KUĆI 
60.000,00 

3722 057 Naknade građanima i kućanstvima u naravi – bonovi 
umirovljenicima 

60.000,00 

3722 058 Naknade građanima i kućanstvima u naravi - prijevoz 50.000,00 

3822 059 Kapitalne donacija građanima i kućanstvima 30.000,00 

  Donacije organizacijama i udrugama socijalne skrbi 50.484,00 

3811 060 Tekuće donacije – CRVENI KRIŽ 50.484,00 
  

Pronatalitetni program 80.000,00 

3721 061 Naknade građanima i kućanstvima u novcu- 
NOVOROĐENČAD 

80.000,00 

  Demografska obnova 250.000,00 
3822 062 Kapitalne donacije građanima i kućanstvima-OBNOVA I 

IZGRADNJA 
250.000,00 

 

118.

 Na temelju članka 6., 115. i 117. Zakona o socijalnoj skrbi („NN“ br. 157/13, 152/14, 99/15, 52/16, 
16/17, 130/17, 98/19, 64/20 i 138/20) i  članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (“Službeni vjesnik 
Brodsko-posavske županije” br. 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 
21.12.2021. godine, donosi 

PROGRAM 

socijalne skrbi općine Donji Andrijevci za 2022. godinu

I. OPĆE ODREDBE
Članak 1.

 Programom socijalne skrbi općine Donji Andrijevci za 2022. godinu utvrđuju se potrebe građana, te 
potiče i osigurava primjena djelotvornih mjera zaštite i unaprjeđenja standarda građana koji su u 
određenom nepovoljnom položaju te mjere i programi koji uključuju prevenciju, promicanje promjena i 
podršku pojedincima, obiteljima i skupinama s ciljem unaprjeđenja kvalitete života te aktivnog 
uključivanja u društvo.

II. SOCIJALNA SKRB
Članak 2.

 Za provedbu Programa u Proračunu općine Donji Andrijevci za 2022. godinu predviđena su sredstva 
u ukupnom iznosu od 1.314.984,00 kn za sljedeće namjene:
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Prava iz socijalne skrbi

 Jednokratne pomoći pojedincima i obiteljima dodjeljuju se na temelju zamolbe o podmirenju 
osnovnih životnih potreba: troškova lijekova, režija i drugo. Odluku o visini pomoći donosi općinski 
načelnik na temelju Odluka o dodjeli jednokratne novčane pomoći pojedincima i obiteljima na području 
općine Donji Andrijevci. Troškovi stanovanja sukladno članku 41. Zakona o socijalnoj skrbi su troškovi 
koji se odnose na najamninu, komunalnu naknadu, električnu energiju, plin, grijanje, vodu, odvodnju i 
druge troškove stanovanja u skladu s posebnim propisima. Pravo na naknadu za troškove stanovanja 
priznaje se korisniku zajamčene minimalne naknade koji ima prebivalište na području općine. Pomoć 
roditeljima djece s teškoćama u razvoju u iznosu od 3.000,00 kuna dodjeljuje se na temelju javnog poziva 
koji se objavljuje jednom godišnje.
 Korisniku zajamčene minimalne naknade koji se grije na drva priznaje se pravo na troškove ogrjeva 
sukladno članku 43. Zakona o socijalnoj skrbi na način da mu se jednom godišnje osigura 3m³ drva ili 
odobri novčani iznos za podmirenje troškova i visini koju odlukom odredi Brodsko-posavska županija. 
 Pomoć u kući je socijalna usluga sukladno članku 80. zakona o socijalnoj skrbi koja se priznaje 
starijoj osobi kojoj prema procjeni centra za socijalnu skrb potrebna pomoć. Pomoć u kući na području 
općine Donji Andrijevci pruža Gradsko društvo Crveni križ Slavonski Brod. Općina Donji Andrijevci 
sufinancira program pomoći u kući ovisno o visini pružene usluge koju određuje centar za socijalnu skrb.
 Poklon bonovi umirovljenicima na području općine Donji Andrijevci čiji iznos mirovina ne prelazi 
određeni iznos mjesečno, a dodjeljuju jednom ili dva puta godišnje u određenoj vrijednosti na temelju 
javnog poziva.
 Naknade građanima i kućanstvima u naravi odnosi se na sufinanciranje prijevoza učenika srednjih 
škola, odnosno sufinanciranje dijela koji nije pokriven iz državnog proračuna za trošak prijevoza 
učenika.  Kapitalne donacija građanima i kućanstvima odnosi se na sredstva koja se predviđaju 
proračunom za mještane kojima je potrebno pomoći ukoliko ih zadese nedaće poput požara, bolesti i 
drugo. Dodjeljuje se na temelju zamolbe.

Donacije organizacijama i udrugama socijalne skrbi

 Sukladno članku 30. Zakona o Hrvatskom crvenom križu izdvaja se 0,2% sredstava prihoda jedinica 
lokalne samouprave za rad Crvenog križa.

Pronatalitetni program

 Jednokratne novčane pomoći za opremu novorođenog djeteta isplaćuje se na temelju posebnog 
općeg akta s ciljem pomoći mladim roditeljima. Iznos za prvo dijete je 2.000,00 kuna, za drugo dijete 
3.000,00 kuna, a za treće i svako sljedeće dijete 5.000,00 kuna.

Demografska obnova

Poticajne mjere demografske osnove za cilj imaju pomoći mladim obiteljima koje grade ili kupuju 
nekretninu na području općine Donji Andrijevci, a dodjeljuju se na temelju posebnog općeg akta.

III. ZAVRŠNE ODREDBE
Članak 4.

 Sredstva će se dodjeljivati na temelju odluka općinskog načelnika ili rješenja Jedinstvenog 
upravnog odjela općine Donji Andrijevci o priznavanju prava iz socijalne skrbi sukladno općim aktima 
koji uređuju pojedino pravo.
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Članak 5.

 Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dane objave, a objavit će se u ''Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije''.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 550-01/21-01/73
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

119.

 Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama (Narodne 
novine br. 86/12, 143/13, 65/17 i 14/19) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (»Službeni vjesnik 
Brodsko – posavske županije“ broj 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na svojoj 6. sjednici 
od 21.12.2021. godine, donosi

PROGRAM

utroška sredstava naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih
zgrada u prostoru za 2022. godinu

Članak 1.

Ovim Programom utvrđuje se namjensko korištenje ostvarenih sredstava naknade koja se 
naplaćuje u postupcima ozakonjenja nezakonito izgrađenih zgrada na području općine, a pripadaju 
općini Donji Andrijevci (u daljnjem tekstu: naknada).

 Sredstava naknade koriste se namjenski za izradu prostornih planova kojima se propisuju uvjeti i 
kriteriji za urbanu obnovu i sanaciju područja zahvaćenih nezakonitom gradnjom te za poboljšanje 
infrastrukturno nedovoljno opremljenih i/ili neopremljenih naselja. 

Članak 2.

 Ovaj Program odnosi se za 2022. godinu. 

Članak 3.

 Planirana sredstva naknade u visini od 35.000,00 kuna (Naknada za zadržavanje nezakonito 
izgrađene zgrade u prostoru, konto 6429) namjenski će se koristiti za poboljšanje infrastrukturno 
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nedovoljno opremljenih i/ili neopremljenih naselja općine Donji Andrijevci.

Članak 4.

  Realizacija planiranih sredstava naknade u proračunskoj godini ovisi o broju i vrsti riješenih 
zahtjeva za ozakonjenje nezakonito izgrađenih zgrada na području općine.

Proračunska sredstva namijenjena za troškove realizacije programa građenja i programa 
održavanja komunalne infrastrukture iz članka 3. ovog programa, ne mogu biti manja od ostvarenih 
sredstava naknade u toj godini, čime se osigurava namjensko trošenje sredstava naknade.   

Članak 5.

  Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko – 
posavske županije“, a primjenjuje se od 1. siječnja 2022. godine. 

OPĆINA DONJI ANDRIJEVCI
OPĆINSKO VIJEĆE   

KLASA: 350-01/21-01/13
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

120.

 Na temelju članka 69. stavka 4. Zakona o šumama (»Narodne novine« broj  68/18, 115/18, 98/19, 
32/20, 145/20) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (»Službeni vjesnik Brodsko – posavske 
županije“ broj 8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na svojoj 6. sjednici održanoj 21.12.2021. 
godine, donosi

PROGRAM
  

utroška sredstava šumskog doprinosa za 2022. godinu

Članak 1.

Planirani iznos šumskog doprinosa za 2022. godinu iznosi 100.000,00 kuna. 
Sredstva šumskog doprinosa uplaćuju se na račun proračuna općine Donji Andrijevci. 

Članak 2.

Sredstva šumskog doprinosa koja će biti uplaćena tijekom 2022. godine utrošit će se za 
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financiranje izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture.

Članak 3.

Ovaj program stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko – 
posavske županije“, a primjenjuje se od 1. siječnja 2022. godine. 

OPĆINA DONJI ANDRIJEVCI
OPĆINSKO VIJEĆE   

KLASA: 363-01/21-01/78
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021. 

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

121.

 Na temelju članka 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi  (Narodne Novine 
33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 
144/20) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci (“Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije” br. 
8/21), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 21.12.2021. godine, donosi

PROGRAM 

javnih potreba i potrebnih sredstava u području zdravstvene i veterinarske zaštite i zaštite 
okoliša na području općine Donji Andrijevci za 2022. godinu

Članak 1.

Ovim se Programom utvrđuju javne potrebe u području zdravstvene i veterinarske zaštite i zaštite okoliša 
na području općine Donji Andrijevci za 2022. godinu.  Proračunom općine Donji Andrijevci u 2022. 
godini osiguravaju se sredstva:

I. ZDRAVSTVENA ZAŠTITA

Sukladno program mjera i provedbeni plan obvezne preventivne dezinfekcije, dezinsekcije i deratizacije 
za područje općina Donji Andrijevci u 2022. godini kojeg je izradio HZZJZ Brodsko – posavske 
županije obvezni smo provesti postupak deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije.

1. Deratizacija i dezinsekcija 078 3234 130.000,00 kn 
 Ukupno zdravstvena zaštita   130.000,00 kn 
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II. VETERINARSKA ZAŠTITA

Sukladno Zakonu o zaštiti životinja jedinice lokalne samouprave dužne su osigurati smještaj napuštenim 
životinjama u skloništima za životinje te plaćati naknadu do njihova zbrinjavanja.
Proračunom je predviđen iznos za zbrinjavanje zmija od ovlaštenih osoba.

III. ZAŠTITA OKOLIŠA

Prijavom na natječaj Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost osigurano je sufinanciranje 
uklanjanja divljih odlagališta u naselju Staro Topolje i naselju Donji Andrijevci – Perkovačka ulica.
          
Ukupno potrebna sredstva za realizaciju ovog Programa osiguravaju se sredstva u Proračunu općine 
Donji Andrijevci za 2022. godinu u iznosu od  457.140,00 kn.

Članak 2.

Sredstva za ovaj Program osiguravaju se u Proračunu općine Donji Andrijevci za 2022. godinu.

Članak 3.

Realizacija ovog  Programa  vezana je uz realizaciju Proračuna, te se izmjene i dopune istog vrše ovisno 
o izmjenama i dopunama Proračuna za 2022.godinu.

Članak 4.

Ovaj Program stupa na snagu osmog dana od dana objave u ''Službenom vjesniku Brodsko – posavske 
županije'', a primjenjuje se od 1. siječnja 2022. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 023-01/21-01/54
URBROJ: 2178/01/21-01/1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

1. Zdr. i vet.usluge – zbrinjavanje pasa lutalica 081 3236 30.000,00 kn 
2. Zdr. i vet.usluge – zbrinjavanje zmija 082 3236 15.000,00 kn 
 Ukupno veterinarska zaštita   45.000,00 kn 

 

1. Komunalne usluge – sanacija divljih odlagališta 079, 080 3234 285.740,00 kn 
 Ukupno zaštita okoliša   285.740,00kn 
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POLITIČKA  

STRAN KA  

Broj  

vijećnika  

Iznos u kn  

po vijećniku  

Ukupno  

u kn  

HDZ  
7 vijećnika  2.153 ,84  15.076,88  

6 vijećnica  2.153 ,84  12.923,04  

 SV EUKUPNO:  27.999 .92  

 

122.

 Na temelju članka 10. stavka 3. Zakona o financiranju političkih aktivnosti, izborne promidžbe i 
referenduma („Narodne novine” 29/19. i 98/19.) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni 
vjesnik Brodsko – posavske županije“ broj 8/2021), Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. 
sjednici, održanoj 21.12.2021. godine, donosi 

ODLUKU

o raspoređivanju sredstava za financiranje 
političkih aktivnosti za 2022. godinu

Članak 1.

Ovom se Odlukom uređuje način raspoređivanja sredstava za redovito godišnje financiranje 
političkih stranaka zastupljenih u Općinskom vijeću općine Donji Andrijevci za 2022. godinu.

Članak 2.

Sredstva iz prethodnoga članka osigurana su u proračunu općine Donji Andrijevci za 2022.  
godinu u visini od 28.000,00 kn. 

Članak 3.

Pravo na redovito godišnje financiranje iz sredstava proračuna prema ovoj odluci imaju političke 
stranke koje imaju člana odnosno vijećnika u općinskom vijeću. 

Članak 4.

U općinskom vijeću općine Donji Andrijevci političke stranke nemaju pravo na dodatnu naknadu 
za podzastupljeni spol, s obzirom da je zastupljenost oba spola viša od 40%.

Za svakog člana Općinskog vijeća utvrđuje se iznos sredstava od 2.153,84kn.
 

Članak 5.

 Političkim strankama raspoređuju se sredstva osigurana u proračunu općine Donji Andrijevci za 
2022. godine, kako slijedi:
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Članak 6.

Raspoređena sredstva iz članka 2. ove Odluke doznačuju se tromjesečno u jednakim iznosima na 
žiro račun političke stranke odnosno na poseban račun nezavisnog vijećnika, odnosno, ako se završetak 
mandata ne poklapa sa završetkom tromjesečja, u tom se tromjesečju isplaćuje iznos razmjeran broju 
dana trajanja mandata.
 

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-
posavske županije.

OPĆINA DONJI ANDRIJEVCI
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 023-01/21-01/55
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

123.

 Na temelju članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 
novine“ broj 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/8, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 
144/20) i članka 29.  Statuta općine Donji Andrijevci, („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ 
broj  8/21) Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 21.12.2021. godine donosi

ODLUKU

o financiranju školske prehrane za 2022. godinu

I

Općina Donji Andrijevci financirat će prehranu učenika Osnovne škole „Viktor Car Emin“ Donji 
Andrijevci u 2022. godini i to učenicima matične škole u Donjim Andrijevcima, područne škole u Starom 
Topolju i područne škole u Sredancima.
Prehranu učenika područne škole u Divoševcima financirat će Općina Velika Kopanica.

II

Sredstva za financiranje školske prehrane za 2022. godini osigurat će se u Proračunu Općine Donji 
Andrijevci za 2022. godinu
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 Sredstva za prehranu uplatit će se na račun škole, nakon što dostavi račun prehrane za prethodni 
mjesec.

III

 Škola je obvezna po primitku ove odluke dostaviti broj učenika kojima će prehrana biti 
financirana iz proračuna Općine.

IV

 Ukoliko se nastava zbog pandemije Covid 19 ne bi održavala u školi i učenici ne bi boravili u 
školi, škola je dužna dostaviti obavijest o neodržavanju nastave.

V

 Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave, a objavit će se u ''Službenom vjesniku 
Brodsko – posavske županije''.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 550-01/21-01/74
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

124.

 Na temelju članka 117. stavka 5. Zakona o socijalnoj skrbi („Narodne novine“ broj: 157/13, 
152/14, 99/15, 52/16, 16/17, 130/17, 98/19, 64/20 i 138/20.) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci 
(„Službeni vjesnik  Brodsko-posavske županije“ br. 8/21.) Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 
6. sjednici održanoj dana 21.12.2021. godine, donosi

ODLUKU

o ostvarivanju prava redovitih studenata na jednokratnu novčanu pomoć općine 
Donji Aandrijevci za akademsku godinu 2021/2022.

Članak 1.

 Ovom Odlukom utvrđuju se uvjeti i način ostvarivanja prava redovitih studenata na jednokratnu 
novčanu pomoć općine Donji Andrijevci za akademsku godinu 2021/2022, te visina i način isplate 
pomoći.
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Članak 2.

 Pravo na pomoć ostvaruje se u jednokratnom novčanom iznosu od 2.000,00 kuna ovisno o visini 
ukupnog dohotka članova kućanstva studenta.

Članak 3.

 Pravo na pomoć stječe se pod sljedećim uvjetima:
a)  da student ima hrvatsko državljanstvo i status redovitog studenta,
b)  da ima prebivalište na području općine Donji Andrijevci najmanje jednu godinu prije podnošenja 

zahtjeva i
c)  da ukupni dohodak ostvaren u 2021. godini po članu kućanstva mjesečno ne prelazi iznos od 

3.000,00 kuna.

Članak 4.

 Ukupni dohodak kućanstva jest zbroj dohotka (dohodak od nesamostalnog rada, dohodak 
samostalne djelatnosti, dohodak od imovine i imovinska prava, dohodak od kapitala, dohodak od 
osiguranja) i drugih primanja koje ostvari korisnik i članovi njegovog kućanstva prema propisima o 
porezu na dohodak.
 Dohodak u smislu ove Odluke smatra se: plaća ostvarena kod poslodavca za rad u tuzemstvu i 
inozemstvu, mirovine i drugi dohoci iz prijašnjih odnosa po osnovi rada, dohodak od obrtničke 
djelatnosti, slobodnih zanimanja, poljoprivrede i šumarstva i od drugih samostalnih djelatnosti, dohodak 
od zakupnine i najamnina, dohodak od iznajmljivanja postelja, soba i apartmana putnicima i turistima, 
dohodak od vremenski ograničenog ustupa autorskih prava, prava industrijskog vlasništva i drugih 
imovinskih prava, dohodak od otuđenja i davanja na korištenje nekretnina i imovinskih prava, dohodak 
od dividenda i udjela u dobiti i kamata i dohodak po osnovi osiguranja života i dobrovoljnog mirovinskog 
osiguranja.
 Druga primanja u smislu ove odluke su mirovine ostvarene u inozemstvu, naknade za vrijeme 
privremene spriječenosti za rad, naknade za porodni dopust i naknade zbog nezaposlenosti.
 Pod ukupnim dohotkom članova kućanstva, u smislu ove Odluke, podrazumijeva se dohodak iz 
stavka 1., 2. i 3. ovog članka umanjen za iznos poreza i prireza.

Članak 5.

 Postupak za ostvarivanje prava na pomoć pokreće se na zahtjev studenta ili jednog od roditelja.

 Uz zahtjev se obvezno prilaže sljedeća dokumentacija:
-  preslik osobne  iskaznice (za punoljetne članove kućanstva),
-  uvjerenje o upisu na fakultet u Republici Hrvatskoj za akademsku godinu 2021./2022.,
-  potvrdu o visini dohotka ostvarenog u 2021. godini (za punoljetne članove kućanstva), 
-  izjava o zajedničkom kućanstvu, 
-  broj žiro računa ili tekućeg računa studenta ili jednog od roditelja na koji će se izvršiti isplata 

pomoći.

 Zahtjev iz prethodnog stavka podnosi se od 1.2.2022. do 30.9.2022. godine u pisanom obliku 
Jedinstvenom upravnom odjelu općine Donji Andrijevci koji donosi rješenje o pravu na pomoć.
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Članak 6.

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave, a objavit će se u „Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije“.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 550-01/21-01/75
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

125.

 Na temelju članka 29.  Statuta općine Donji Andrijevci, („Službeni vjesnik Brodsko-posavske 
županije“ broj  8/21) i članka 25. Poslovnik Općinskog Vijeća općine Donji Andrijevci („Službeni 
vjesnik Brodsko-posavske županije“ broj  38/20) Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici 
održanoj 21.12.2021. godine donosi

ODLUKU

o osnivanju Gospodarsko - socijalnog vijeća općine Donji Andrijevci

I

 Ovom Odlukom se osniva Gospodarsko - socijalno vijeće općine Donji Andrijevci kao savjetodavno 
tijelo općinskog načelnika i općinskog vijeća.

II

 Gospodarsko – socijalno vijeće ima predsjednika i četiri člana iz redova vijećnika.
 Za članove Gospodarsko - socijalno vijeće u sazivu Općinskog vijeća za mandat od 2021. do 2025. 
imenuju se
1. Krunoslav Paun, predsjednik
2. Marina Ivanković, članica
3. Marin Degmečić, član
4. Tomica Utvić, član
5. Helena Vučković, članica
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III

 Gospodarsko - socijalno vijeće ima sljedeće funkcije:
- razmatra i planira gospodarsko – socijalne aktivnosti na području općine, 
- potiče povezivanje privatnog i javnog sektora,
- razmatra ponude za kupnju nekretnina ili prodaju nekretnina u vlasništvu općine,
- općinskom načelniku i općinskom vijeću predlaže mjere za gospodarsko – socijalni razvitak općine i
- druge poslove koji su vezani za gospodarski i socijalni razvitak općine.

IV

 Mandat Gospodarsko – socijalnog vijeće vezan je uz mandat članova Općinskog vijeća općine Donji 
Andrijevci.

V

 Sjednice Gospodarsko – socijalnog vijeća održavaju se po potrebi, a najmanje jednom u šest 
mjeseci.
 Odluke na sjednicama vijeća donose se većinom glasova nazočnih članova, uz uvjet da je na vijeću 
prisutno minimalno 4 člana.

VI

 Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave, a objavit će se u ''Službenom vjesniku Brodsko 
– posavske županije''.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 550-01/21-01/76
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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126.

 Temeljem članaka 15., 27. i 35. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne 
novine“  br. 33/01, 60/01.- vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 , 
19/13, 137/15-ispravak , 123/17, 98/19, 144/20) i članaka 36. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni 
vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 8/21.) te sukladno točki 2.2. Smjernica za uspostavu urbanih 
područja i izradu strategija razvoja urbanih područja za financijsko razdoblje 2021.-2027., Općinsko 
vijeće općine Donji Andrijevci na svojoj 6. sjednici održanoj dana 21.12.2021. godine, donosi

ODLUKU

o sklapanju Sporazuma o suradnji tijekom izrade i provedbe Strategije razvoja Urbanog 
područja Slavonski Brod za financijsko razdoblje 2021.-2027.

I.

Ovom Odlukom uspostavlja se suradnja svih jedinica lokalne samouprave koje ulaze u obuhvat 
Urbanog područja Slavonski Brod te daje suglasnost za sklapanje Sporazuma o suradnji tijekom izrade i 
provedbe Strategije razvoja Urbanog područja Slavonski Brod za financijsko razdoblje 2021.-2027. 
(dalje u tekstu: Sporazum) prema prijedlogu Sporazuma koji je sastavni dio ove Odluke.

II.

Sporazumom iz točke I. ove Odluke definira se način suradnje prilikom izrade i provedbe 
Strategije razvoja Urbanog područja Slavonski Brod za financijsko razdoblje 2021.-2027.

Sporazum sklapaju gradonačelnici/općinski načelnici svih jedinica lokalne samouprave koje 
ulaze u obuhvat Urbanog područja Slavonski Brod.

Ovlašćuje se općinski načelnik općine Donji Andrijevci na sklapanje Sporazuma sukladno ovoj 
Odluci.

III.

Ova Odluka stupa na snagu osmi dan od dana objave, a objavit će se u „Službenom vjesniku 
Brodsko – posavske županije“.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 023-01/21-01/56
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021.

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.
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127.

 Na temelju članka 17. stavka 1. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda 
(Narodne novine br. 16/19) i članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni vjesnik Brodsko-
posavske županije“ br. 8/21) Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 
21.12.2021. godine, donosi

ODLUKU

o donošenju Plana djelovanja općine Donji Andrijevci
u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu 

Članak 1.

 Donosi se Plan djelovanja općine Donji Andrijevci u području prirodnih nepogoda za 2022. 
godinu (u daljnjem tekstu: Plan).

Članak 2.

 Sastavni dio ove odluke je Plan iz stavka 1. ovog članka koji nije predmet objave u „Službenom 
vjesniku Brodsko – posavske županije“.

Članak 3.

 Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u «Službenom vjesniku Brodsko – 
posavske županije».

OPĆINA DONJI ANDRIJEVCI
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:810-01/21-01/18
URBROJ:2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021. godine

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

»SLUŽBENI VJESNIK« Broj: 47Strana: 6876



 PLAN 

DJELOVANJA U PODRUČJU PRIRODNIH NEPOGODA 

1. SADRŽAJ 

1. SADRŽAJ ....................................................................................................................................................... 1 

2. UVOD .............................................................................................................................................................. 2 

3. ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA I UTJECAJ KLIMATSKIH PROMJENA ...................................... 3 

4. POPIS MJERA I NOSITELJI MJERA U SLUČAJU NASTANKA PRIRODNE NEPOGODE ............ 5 
4.1. Mjere i nositelji mjera iz Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda ..................... 5 
4.1.1. Postupak proglašenja, prijave i isplate štete ............................................................................................... 5 
4.2. Mjere Operativnih snaga civilne zaštite ...................................................................................................... 10 

5. PROCJENE OSIGURANJA OPREME I DRUGIH SREDSTAVA ZA ZAŠTITU SPRJEČAVANJA 
STRADANJA IMOVINE, GOSPODARSKIH FUNKCIJA I STRADANJA STANOVNIŠTVA ............ 10 

6. DRUGE MJERE KOJE UKLJUČUJU SURADNJU S NADLEŽNIM TIJELIMA, ZNANSTVENIM 
USTANOVAMA I STRUČNJACIMA ZA PODRUČJE PRIRODNIH NEPOGODA ............................... 11 
6.1. Suradnja sa nadležnim tijelima na razini Europske unije ........................................................................... 11 
6.2. Suradnja sa nadležnim tijelima na nacionalnoj razini ................................................................................. 11 
6.3. Suradnja sa nadležnim tijelima na lokalnoj razini i ostalim stručnjacima za prirodne nepogode .............. 13 
6.3.1. Edukacija .................................................................................................................................................. 14 
6.3.2. Podrška osobama s invaliditetom tijekom opasnosti, kriznih situacija i katastrofa ................................. 16 
6.3.3. Korištenje digitalnih tehnologija u svrhu jačanja odgovora na prirodne nepogode ................................ 17
6.3.4. Terminski plan i procjena financijskih sredstava ..................................................................................... 18 

7. IZVORI FINANCIRANJA .......................................................................................................................... 19 
7.1. Izvori sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih nepogoda ............. 19 
7.2. Izvori sredstava za žurnu pomoć ................................................................................................................. 19 
7.3. Izvori sredstava za razvoj sustava ............................................................................................................... 19 

»SLUŽBENI VJESNIK«Broj: 47 Strana: 6877



2. UVOD 

Hrvatski sabor donio je 2019. godine Zakon o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda 
(„Narodne novine" 16/2019). Navedenim propisom propisana je obveza JLP(R)S izrade plana 
djelovanja za sljedeću kalendarsku godinu do 30. studenog tekuće godine radi određenja mjera i 
postupanja djelomične sanacije šteta od prirodnih nepogoda. 

U skladu sa propisanom obvezom Općina Donji Andrijevci (u daljnjem tekstu: Općina) donijela je Plan 
djelovanja u području prirodnih nepogoda. 

Plan djelovanja obuhvaća: 
1.  popis mjera i nositelja mjera u slučaju nastajanja prirodne nepogode 
2.  procjenu osiguranja opreme i drugih sredstava za zaštitu i sprječavanje stradanja imovine, 

gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva 
3.  sve druge mjere koje uključuju suradnju s nadležnim tijelima određenim Zakonom o ublažavanju 

i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda ili drugih tijela, znanstvenih ustanova i stručnjaka za 
područje prirodnih nepogoda. 

Zbog učestalosti prirodnih nepogoda, utjecaja klimatskih promjena i činjenice kako se Republika 
Hrvatska godinama nalazi u vrhu članica Europske unije po izdvajanju za sanaciju šteta, Općina svake 
godine pravodobno revidira i dopunjuje plan kako bi unaprijedila sustav odgovora u skladu sa svojim 
mogućnostima i u okviru svojih ovlasti. Godišnje izmjene i dopune čine sastavni dio Plana djelovanja u 
području prirodnih nepogoda. 
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3. ANALIZA POSTOJEĆEG STANJA I UTJECAJ KLIMATSKIH PROMJENA 

Republiku Hrvatsku u zadnje dvije godine obilježile su mnoge prirodne nepogode od kojih se posebno 
ističu razorni potresi koji su imali za posljedicu ljudske žrtve i iznimno visoku imovinsku štetu.1 Također 
treba uzeti u obzir i izloženost visokom rizicima od klimatskih promjena zbog kojih se sve više uvećava 
broj prirodnih nepogoda, kao i porast negativnih posljedica koji uzrokuju. Općina je imala niz prirodnih 
nepogoda, sa iznosima šteta koje su bitno utjecale na gospodarstvo i život građana. 

Kao što je vidljivo iz tablice povećava se učestalost prirodnih nepogoda unutar razdoblje od jedne 
godine. 

Tablica 01: Pregled proglašenih prirodnih nepogoda 

Izvor: Registar šteta od elementarnih nepogoda 

1 Šteta tih potresa je zasad procijenjena na 129 milijardi kuna, što je više od 80% godišnjeg državnog proračuna, odnosno 
oko četiri puta više od ukupnog financijskog efekta korona krize na proračun. Izvor: Nacionalni plan oporavka i otpornosti 
2021.-2026. 
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Iz navedenih razloga, a u skladu sa Okvirom za smanjenje rizika od katastrofa iz Sendaija za period od 
2015.-2030. godine, Akcijskim planom, Strategijom prilagodbe klimatskim promjenama u Republici 
Hrvatskoj za razdoblje do 2040. godine s pogledom na 2070. godinu, Nacionalnom razvojnom 
strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine i Preporukom pravobranitelja za osobe s invaliditetom, 
kao i drugim nadnacionalnim i nacionalnim dokumentima te prethodno usvojenim Planovima, a 
posebice zbog ljudskih žrtava u razornim potresima u Planu djelovanja za područje prirodnih nepogoda 
za 2022. fokus će biti na razvoju sustava odgovora za prirodne nepogode kroz: 
*  uspostavu i provođenje informativnih i edukacijskih aktivnosti građana vezano za: 

-  utjecaj klimatskih promjena na svakodnevni život pojedinaca u svrhu podizanja svijesti javnosti i 
prilagodbe na klimatske promjene 

-  ponašanje odraslih i djece u slučaju prirodnih nepogoda u cilju smanjenja stradavanja 
stanovništva, omogućavanja lakšeg funkcioniranja žurnih službi, djelatnika JLP(R)S i 
operativnih snaga civilne službe 

-  podrška osobama s invaliditetom tijekom opasnosti, kriznih situacija i katastrofa 

*  digitalizaciju: 
-  korištenje postojećih sredstava digitalne komunikacije sa građanima za jačanje svijesti o 

ponašanju i odgovoru na prirodne nepogode (npr. informiranje građana o klimatskim 
promjenama, upućivanje na izvore sa točnim i provjerenim informacijama u svrhu smanjenja 
netočnih informacija i lažnih vijesti, pomoć, volontiranje itd.) 
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4. POPIS MJERA I NOSITELJI MJERA U SLUČAJU NASTANKA PRIRODNE NEPOGODE 

 Mjere u slučaju nastanka prirodne nepogode dijele se u dvije grupe: 
-  mjere koje poduzimaju nositelji mjere iz Zakon o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih 

nepogoda („Narodne novine" 16/2019) koje imaju za cilj financijsko ublažavanje i djelomično 
uklanjanje posljedica, 

-  mjere koje poduzimaju operativne snage civilne zaštite. 

4.1. Mjere i nositelji mjera iz Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda 

 U postupku prijave, bitno je istaknuti kako još uvijek postoji mogućnost utjecaja pandemije na 
cijeli sustav, stoga će nadležna tijela možda morati dodatno prilagođavati mjere sukladno razini 
opasnosti, odlukama Stožera civilne zaštite i preporukama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

4.1.1. Postupak proglašenja, prijave i isplate štete 

 Proglašenje prirodne nepogode 
1.  Prirodna nepogoda može se proglasiti ako je vrijednost ukupne izravne štete najmanje 20% 

vrijednosti izvornih prihoda jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu ili ako je prirod 
(rod) umanjen najmanje 30% prethodnog trogodišnjeg prosjeka na području jedinice lokalne 
samouprave ili ako je nepogoda umanjila vrijednost imovine na području jedinice lokalne 
samouprave najmanje 30%. 

 Ispunjenje uvjeta iz prethodne točke utvrđuje općinsko povjerenstvo. 

2.  Župan donosi odluku o proglašenju prirodne nepogode za jedinice lokalne samouprave na 
području županije na prijedlog općinskog načelnika. 

 Odluku o proglašenju prirodne nepogode na području županije donosi župan. 

 Vlada Republike Hrvatske donosi odluku, prema vlastitoj prosudbi za područje više županija ili 
na cijelom području Republike Hrvatske. 
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3.  Nakon proglašenja prirodne nepogode radi dodjele novčanih sredstava za djelomičnu sanaciju 
2

šteta od prirodnih nepogoda nadležna tijela  provode sljedeće radnje: 
a)  prijavu prve procjene štete u Registar šteta, 
b)  prijavu konačne procjene štete u Registar šteta, 
c)  potvrdu konačne procjene, određivanje kriterija i načina dodjele sredstava pomoći. 

Prva procjena štete – sadržaj prijave prve procjene štete 
1.  U roku od 8 dana od dana donošenja odluke, oštećenici pisanim putem podnose prijavu štete na 

imovini općinskom povjerenstvu na propisanom obrascu (prilog 2). 

 Iznimno oštećenik može podnijeti prijavu prve procjene štete i nakon isteka roka od 8 dana od 
dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode u slučaju postojanja objektivnih razloga na 
koje nije mogao utjecati, a najkasnije u roku od 12 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju 
prirodne nepogode. Najkasnije u roku od 15 dana od dana donošenja odluke, općinsko povjerenstvo 
unosi sve zaprimljene prve procjene štete u Registar šteta. 

2.  Nakon isteka roka iz točke 1. općinsko povjerenstvo unosi sve zaprimljene prve procjene štete u 
Registar šteta najkasnije u roku od 12 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode. 

3.  Iznimno od roka iz točke 2. u slučaju postojanja objektivnog razloga na koji oštećenik nije mogao 
utjecati, a zbog kojeg je onemogućen elektronički unos podataka u Registar šteta, rok za unos podataka u 
Registar šteta može se produljiti za 8 dana, o čemu odlučuje županijsko povjerenstvo na temelju zahtjeva 
općinskog povjerenstva. 

4.  Šteta se procjenjuje na području na kojem se dogodila. Šteta se utvrđuje za sljedeće skupine 
dobara: 
a)  građevine (prilog 3, prilog 4) 
b)  opremu (prilog 5) 
c)  zemljišta (prilog 2) 
d)  višegodišnje nasade (prilog 2) 
e)  šume (prilog 2) 
f)  stoku (prilog 2) 
g)  ribe (prilog 2) 
h)  poljoprivredna proizvodnja – proizvod (prilog 2) 
i)  ostala sredstva i dobra (prilog 2). 

2   članak 5. Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda 
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5.  Prijava prve procjene štete u Registar šteta sadržava: 
-  datum donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode i njezin broj 
-  podatke o vrsti prirodne nepogode 
-  podatke o trajanju prirodne nepogode 
-  podatke o području zahvaćenom prirodnom nepogodom 
-  podatke o vrsti, opisu te vrijednosti oštećene imovine 
-  podatke o ukupnom iznosu prijavljene štete 
-  podatke i informacije o potrebi žurnog djelovanja i dodjeli pomoći za sanaciju i djelomično 

uklanjanje posljedica prirodne nepogode te ostale podatke o prijavi štete sukladno Zakonu o 
ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda. 

UTJECAJ PANDEMIJE VIRUSOM COVID-19 

Zbog smanjenja kontakta, a u skladu sa tehničkim mogućnostima, prijaviteljima štete omogućit će se 
podnošenje prijave elektroničkim poštom. U navedenu svrhu objavit će se službeni obrazac i primjerak 
popunjenog obrasca na službenim web stranicama (primjer: prilog 2 i prilog 2/1), kao i elektronička 
adresa na koju se može podnijeti prijavu. 

Za osobe koje ne mogu podnijeti prijavu elektroničkim putem i dalje će postojati mogućnost prijave štete 
pisanim putem i osobnom predajom prijave. 

Konačna procjena štete 
1.  Konačna procjena šteta predstavlja procijenjenu vrijednost štete na imovini oštećenika izraženu 
u novčanoj vrijednosti. Temelj predstavlja prijava i procjena štete. 

2.  Konačnu procjenu štete utvrđuje općinsko povjerenstvo na temelju izvršenog uvida u nastalu 
štetu na temelju prijave oštećenika. 

3.  Tijekom procjene i utvrđivanja konačne procjene štete od prirodnih nepogoda posebno se 
utvrđuju: 
-  stradanja stanovništva 
-  opseg štete na imovini 
-  opseg štete koja je nastala zbog prekida proizvodnje, prekida rada ili poremećaja u 

neproizvodnim djelatnostima ili umanjenog prinosa u poljoprivredi, šumarstvu ili ribarstvu 
-  iznos troškova za ublažavanje i djelomično uklanjanje izravnih posljedica prirodnih nepogoda 
-  opseg osiguranja imovine i života kod osiguravatelja 
-  vlastite mogućnosti oštećenika glede uklanjanja posljedica štete. 

4.  Općinsko povjerenstvo podnosi prijavu konačne procjene štete Županijskom povjerenstvu u 
roku od 50 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode putem Registra štete i to za 
svakog pojedinog oštećenika. 

5.  Županijsko povjerenstvo podnosi prijavljene konačne štete Državnom povjerenstvu i nadležnim 
ministarstvima u roku od 60 dana od dana donošenja Odluke o proglašenju prirodne nepogode. 

6.  Prijava konačne procjene štete sadržava: 
-  odluku o proglašenju prirodne nepogode s obrazloženjem, 

»SLUŽBENI VJESNIK«Broj: 47 Strana: 6883



-  podatke o dokumentaciji vlasništva imovine i njihovoj vrsti, 
-  podatke o vremenu i području nastanka prirodne nepogode, 
-  podatke o uzroku i opsegu štete, 
-  podatke o posljedicama prirodne nepogode za javni i gospodarski život JLP(R)S, 
-  ostale statističke i vrijednosne podatke. 

Potvrda konačne procjene, određivanje kriterija i načina dodjele sredstava pomoći 
1.  Potvrdu konačne procjene štete obavljaju nadležna ministarstva. Potvrda predstavlja realnu 

procjenu vrijednosti imovine na koje je nastala šteta i procijenjenu vrijednost štete na toj imovini. 
2.  Nakon potvrde, ministarstva dostavljaju prijedlog o načinu dodjele pomoći za djelomičnu 

sanaciju šteta nastalih Državnom povjerenstvu. 
3.  Državno povjerenstvo utvrđuje iznos pomoći. Iznos pomoći utvrđuje se na način da se odredi 

postotak isplate novčanih sredstava u odnosu na iznos konačne potvrde štete na imovini 
oštećenika. 

4.  Nakon utvrđivanja iznosa, Državno povjerenstvo podnosi Vladi Republike Hrvatske prijedlog za 
dodjelu pomoći. 

5.  Vlada Republike Hrvatske donosi odluku o dodjeli pomoći. 

Žurna pomoć 

1.  Žurna pomoć dodjeljuje se u svrhu djelomične sanacije štete od prirodnih nepogoda u tekućoj 
kalendarskoj godini jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave za pokriće troškova 
sanacije šteta na javnoj infrastrukturi, troškova nabave opreme za saniranje posljedica prirodne 
nepogode, za pokriće drugih troškova koji su usmjereni saniranju šteta od prirodne nepogode za koje ne 
postoje dostatni financijski izvori usmjereni na sprječavanje daljnjih šteta koje mogu ugroziti 
gospodarsko funkcioniranje i štetno djelovati na život i zdravlje stanovništva te onečišćenje prirodnog 
okoliša, te oštećenicima fizičkim osobama koji nisu poduzetnici, a koji su pretrpjeli štete na imovini, 
posebice ugroženijim skupinama, starijima i bolesnima i ostalima kojima prijeti ugroza zdravlja i života 
na području zahvaćenom prirodnom nepogodom. 

2.  Temeljem prijedloga načelnika za dodjelu žurne pomoći predstavničko tijelo jedinica lokalne i 
područne (regionalne) samouprave donosi odluku kojom se određuje: 
-  vrijednost novčanih sredstava žurne pomoći 
-  kriteriji, način raspodjele i namjena korištenja žurne pomoći te 
-  drugi uvjeti i postupanja u raspodjeli žurne pomoći. 
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4.2. Mjere Operativnih snaga civilne zaštite 

Mjere koje operativne snage civilne zaštite poduzimaju u slučaju nastanka prirodne nepogode određena 
su planskim dokumentima civilne zaštite i Općina ih redovito ažurira. 

5. PROCJENE OSIGURANJA OPREME I DRUGIH SREDSTAVA ZA ZAŠTITU 
SPRJEČAVANJA STRADANJA IMOVINE, GOSPODARSKIH FUNKCIJA I STRADANJA 
STANOVNIŠTVA 

Potrebna sredstva i oprema za nositelje mjere koji djeluju u slučaju nastanka prirodne nepogode 
(Operativne snage civilne zaštite) definiraju se kroz planske dokumente civilne zaštite i zaštite od požara, 
smjernicama za organizaciju i razvoj sustava, godišnjim planom razvoja sustava civilne zaštite i 
godišnjom analizom stanja sustava civilne zaštite. 

U skladu sa propisima, Općina će redovito provoditi usklađenje navedenih planskih dokumenata, kako bi 
pravodobno mogla planirati potrebna sredstva za opremu i druga sredstva za zaštitu sprječavanje 
stradanja imovine, gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva. 
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6. DRUGE MJERE KOJE UKLJUČUJU SURADNJU S NADLEŽNIM TIJELIMA, 
ZNANSTVENIM USTANOVAMA I STRUČNJACIMA ZA PODRUČJE PRIRODNIH 
NEPOGODA 

Odgovor na prirodne nepogode, a posljedično i na smanjenje rizika od negativnih posljedica klimatskih 
promjena vrlo je složen problem koji može jedino biti kvalitetno adresiran ako se zasniva na suradnji sa 
svim relevantnim dionicima. Općina je zbog toga Planom djelovanja u području prirodnih nepogoda 
predvidjela glavne platforme kroz koje će razvijati svoj odgovor na prirodne nepogode: 
-  suradnja sa nadležnim tijelima na razini Europske unije (Europski odbor regija) 
-  suradnja sa nadležnim tijelima na nacionalnoj razini 
-  suradnja sa nadležnim tijelima na lokalnoj razini 
-  suradnja sa stručnjacima za prirodne nepogode 

6.1. Suradnja sa nadležnim tijelima na razini Europske unije 

U skladu sa Okvirom iz Sendaija za smanjenje rizika od katastrofa, odgovor na prirodne nepogode treba 
se zasnivati na jačanju lokalnih kapaciteta, uvažavajući njihova znanja sa terena. 
Jedan od osnovnih prioriteta Europskog odbora regija u razdoblju 2020. – 2025. godine je izgradnja 
otpornih regionalnih i lokalnih zajednice. Globalne pandemije, klimatska, digitalna i demografska 
tranzicija te migracijski tokovi imaju velik utjecaj na sve europske regije, gradove i sela. Slijedeći UN-
ove ciljeve održivog razvoja Europski odbor regija utvrđivati će rješenja kojima će osigurati da EU u 
dovoljnoj mjeri podupire lokalne i regionalne vlasti u odgovaranju na buduće krizne situacije i društvene 
promjene do kojih dolazi u njihovim zajednicama. 
Općina će i dalje će putem predstavnika Republike Hrvatske u Europskom odboru regija adresirati 
stavove koji se tiču potreba lokalnih i regionalnih zajednica u odgovoru na prirodne nepogode, a 
pogotovo onima koji su posljedica klimatskih promjena. 

6.2. Suradnja sa nadležnim tijelima na nacionalnoj razini 

U veljači 2021. godine, Hrvatski sabor donio je Nacionalnu razvojnu strategiju Republike Hrvatske. U 
skladu sa Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske 
dokument je hijerarhijski najviši akt strateškog planiranja u Republici Hrvatskoj koji služi za oblikovanje 
i provedbu razvojnih politika Republike Hrvatske. Ostali akti strateškog planiranja ne mogu biti u 
suprotnosti s Nacionalnom razvojnom strategijom, što uključuje i plan razvoja jedinica lokalne 
samouprave. 
Nacionalnom razvojnom strategijom određuju se dugoročni razvojni smjerovi i strateški ciljevi države, 
ali se daju i smjernice i utvrđuju prioriteti za pregovore s Europskom komisijom o korištenju sredstava 
Europske unije. U proces izrade primjenom načela partnerstva uključeni su bili i predstavnici jedinici 
područne (regionalne) samouprave. 
Kako bi se provela integracija svih planskih i strateških dokumenata, Općina će prilikom izrade Plana 
razvoja i ostalih planskih dokumenata poseban fokus staviti na strateške ciljeve iz Nacionalne razvojne 
strategije koji se tiču smanjenje utjecaja od prirodnih nepogoda. 
Strateški ciljevi Nacionalne razvojne strategije koji se posebno tiču smanjenja utjecaja od prirodnih 
nepogoda i koji imaju prioritete u provedbi pojedine javne politike su: 
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6.3. Suradnja sa nadležnim tijelima na lokalnoj razini i ostalim stručnjacima za prirodne 
nepogode 

Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine, Strateškim ciljem 7. 
„Sigurnost za stabilan razvoj", javnom politikom koja se odnosi na jačanje otpornosti na rizike od 
katastrofa i unapređenje sustava civilne zaštite istaknute su tri točke: 
- posebna pozornost treba usmjeriti u pružanju pomoći svim ranjivim skupinama građana, 
-  digitalne tehnologije bit će značajan instrument za unaprjeđenje kvalitete odgovora u 

izvanrednim situacijama 
-  modernizacijom će se postići učinkovito i brzo informiranje građana u izvanrednim situacijama. 

Horizontalnim prioritetom promicanja ravnopravnosti i jednakih mogućnosti istaknuto je kako su osobe 
sa invaliditetom ravnopravni članovi društva i zaslužuju jednake mogućnosti kakve imaju i drugi 
građani. 

Strategija prilagodbe klimatskim promjenama Republike Hrvatske za razdoblje do 2040. godine s 
pogledom na 2070. godine („Narodne novine" 46/2020) poseban naglasak je stavila na osvješćivanje 
javnosti o izazovima koji se tiču klimatskih promjena. 

Nadalje, člankom 48. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine 82/15, 118/18, 31/20, 20/21). 
propisane su osnovne preventivne aktivnosti civilne zaštite koje se odnose na građane. Sukladno 
navedenom propisom osnovne preventivne aktivnosti uključuju jačanje svijesti građana, ranjivih i 
posebnih ciljanih društvenih skupina o opasnostima i mjerama zaštite te korištenju broja 112, te odgoj i 
obrazovanje djece o specifičnim sadržajima na temelju postojećih ili posebnih programa. 

Općina je već u planu za 2021. godine u skladu sa svojim ovlastima i mogućnostima fokusirala razvoj 
sustava odgovora na područje edukacije i digitalizacije što je u skladu sa što je u skladu sa prethodno 
istaknutim stavovima i obvezama koje proizlaze iz Nacionalne razvojne strategije, Strategije o 
klimatskim promjena Republike Hrvatske za razdoblje do 2040. godine s pogledom na 2070. godine i 
Zakonom o sustavu civilne zaštite. 

Ostale sustavne mjere Općina provodi u skladu sa Procjenom rizika od velikih nesreća i ostalim planskim 
dokumentima civilne zaštite i zaštite od požara. 

6.3.1. Edukacija 

Posebno ranjive skupine na koje prirodne nepogode, ali i posljedično klimatske promjene imaju poseban 
utjecaj su djeca, osobe sa invaliditetom, ali i starije osobe. 

6.3.1.1. Informativno - edukativne aktivnosti djece o utjecaju klimatskih promjena i postupanju u 
slučaju prirodnih nepogoda 

Trenutno ne postoji sustavno obrazovanje o klimatskim promjenama, a radi se o generacijama koje će 
izravno biti pogođene promjenama koje će uključivati povećanje ekstremnih vremenskih prilika kao što 
su poplave, suša, pa nadalje. Također ne postoji sustavno obrazovanje o ponašanju u slučaju prirodnih 
nepogoda, pogotovo u potresima. 
Iz navedenih razloga i u okviru svojih mogućnosti i ovlasti, Općina će provoditi i poticati provođenje 
aktivnosti navedenih u tablici. 
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Tablica 1: Informativno-edukativne aktivnosti za djecu 

6.3.1.2. Informativno-edukativne aktivnosti odraslog stanovništva o utjecaju klimatskih promjena i 
postupanju u slučaju prirodnih nepogode 

Općina će u okviru svojih mogućnosti i ovlasti provoditi i poticati na podizanje svijesti javnosti o utjecaju 
i rizicima klimatskih promjena i prilagodbe istima4, te o osobnom ponašanju u slučaju prirodnih 
nepogoda. 

Tablica 2:Informativno-edukativne aktivnosti za odraslo stanovništvo 

3 Aktivnosti trebaju biti prilagođene dobi npr. radionice, igrokazi, slikovnice, vježbe.  
4 Zakon o zaštiti okoliša (Narodne novine 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) na više mjesta propisuje obvezu informiranja javnosti i osiguravanja sudjelovanja javnosti o pitanjima 
zaštite okoliša, održivom razvoju i utjecati na razvoj svijesti građana o zaštiti okoliša. Sve mjere su usmjerene na smanjenje utjecaja klimatskih promjena.  
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6.3.2. Podrška osobama s invaliditetom tijekom opasnosti, kriznih situacija i katastrofa 

Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 2030. godine poseban naglasak stavljen je 
na primjenu Konvencije o pravima osoba sa invaliditetom. Konvencijom je određeno kako Država 
potpisnica konvencije u skladu sa svojim obvezama proisteklim iz međunarodnog prava, uključujući 
međunarodno humanitarno pravo i međunarodno pravo koje obuhvaća ljudska prava poduzet će sve 
potrebne mjere za osiguranje zaštite i sigurnosti osoba s invaliditetom u rizičnim situacijama, uključujući 
situacije oružanog sukoba, humanitarnih kriza i prirodne katastrofe. 

Ured pravobraniteljice za osobe sa invaliditetom je nakon razornog potresa skrenuo pažnju kako se treba 
posebno obratiti pažnja na osobe sa invaliditetom. Ured je nadležnim tijelima dostavio Vodič za podršku 
osobama s invaliditetom tijekom opasnosti, kriznih situacija i katastrofa izdan od strane Zajednice 
saveza osoba sa invaliditetom Hrvatske. 

Poseban izazov predstavljat će činjenica dostupnosti podataka. Na isti problem ukazalo se i 14. prosinca 
2017. u Zagrebu je održan okrugli stol u organizaciji Zajednice saveza udruga osoba s invaliditetom 
Hrvatske. Između ostalog prilikom održavanja okruglog stola ukazano je i na činjenicu ne postojanja 
evidencije gdje borave/žive osobe s invaliditetom i o kojim je oštećenjima riječ jer spašavanje osobe s 
invaliditetom u kriznoj situaciji ovisi o specifičnostima pojedinog oštećenja sukladno individualnim 
potrebama i potrebnoj podršci. 

Bez obzira na navedenu činjenicu Općina će planirati sredstva za provođenje aktivnosti naznačenih u 
narednoj tabeli. Nakon dobivenih svih potrebnih podataka aktivnosti će provesti sukladno planiranim 
sredstvima. 

Tablica 3: Podrška osobama s invaliditetom tijekom opasnosti, kriznih situacija i katastrofa 
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6.3.3. Korištenje digitalnih tehnologija u svrhu jačanja odgovora na prirodne nepogode 

Sukladno Nacionalnoj razvojnoj strategiji Republike Hrvatske do 2030. godine digitalna tehnologija i 
digitalizacija sustava za pomoć u odgovoru i upravljanje operativnim snagama civilne zaštite jedan je od 
instrumenata za unaprjeđenje kvalitete odgovora. 

Cilj je modernizacija postojećih i uspostava novih baza podataka o štetama i ranjivostima na negativne 
utjecaje prijetnji i njihovo sustavno i digitalizirano prikupljanje , kako bi se izradile kvalitetne i 
vjerodostojne procjene rizike i učinkovito i brzo informiranje građana u izvanrednim situacijama, ali i 
djelotvornost odgovora na katastrofe i velike nesreće.5 

U svrhu ostvarenja navedenog cilja i kako bi nadležnim tijelima bili dostavljeni vjerodostojni i ažurni 
podaci, Općina je pristupila reviziji procjene rizika od velikih nesreća. 

Općina će u skladu sa svojim tehničkim mogućnostima pojačati korištenje digitalnih tehnologija u svrhu 
bolje i kvalitetnije komunikacije sa građanima. Službena web stranica i društvene mreže pomoći će u: 
-  promociju aktivnosti vezano za prevencijske mjere u smanjenju utjecaja klimatskih promjena 
-  promocija aktivnosti operativnih snaga civilne zaštite i uporaba broja 112 
-  promocija informativno-edukacijskih aktivnosti djece i odraslih 
-  nastavak digitalne pristupačnosti prilagodbe web stranice kako i osobe s invaliditetom ne bi imali 

nikakvih prepreka u interakciji ili pristupu digitalnom sadržaju 
-  pružanju točnih i provjerenih informacija građanima u slučaju prirodne nepogode i 

omogućavanja lakšeg funkcioniranja žurnih službi, djelatnika JLP(R)S i operativnih snaga 
civilne službe 

-  upućivanje na izvore sa točnim i provjerenim informacijama 
-  smanjenja netočnih informacija i lažnih vijesti 
-  primanja pomoći ili volontiranja.6 

Daljnje korištenje digitalnih tehnologija provodit će se u skladu sa planovima optimizacije, digitalizacije 
i modernizacije javne uprave koja će pojednostaviti administrativno okruženje i neizravno utjecati i na 
sustav odgovora na prirodne nepogode. 

5 Izvor: Nacionalna razvojna strategija Republike Hrvatske do 2030. godine 

6 Primjer : https://petrinja.hr/, https://civilna-zastita.gov.hr/upute-za-gradjane/82  
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6.3.4. Terminski plan i procjena financijskih sredstava 

Ostvarenje aktivnosti ovisiti će o mogućnostima izvora financiranja, koji se ne mogu unaprijed definirati. 
Isto tako zbog pandemije COVID-19 u tablici je pružen okvirni terminski plan. 

Tablica 4: Okvirna procjena potrebnih financijskih sredstava i terminski plan 
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7. IZVORI FINANCIRANJA 

7.1. Izvori sredstava pomoći za ublažavanje i djelomično uklanjanje posljedica prirodnih 
nepogoda 

Novčana sredstva i druge vrste pomoći za djelomičnu sanaciju šteta od prirodnih nepogoda na imovini 
oštećenika osiguravaju se iz: 
1.  državnog proračuna s proračunskog razdjela ministarstva nadležnog za financije 
2.  fondova Europske unije 
3.  donacija. 

7.2. Izvori sredstava za žurnu pomoć 

Žurna pomoć dodjeljuje se u svrhu djelomične sanacije štete od prirodnih nepogoda u tekućoj godini.

Žurna pomoć dodjeljuje se iz: 
1.  državnog proračuna 
2.  proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave. 

U pravilu se dodjeljuje kao predujam i ne isključuje dodjelu pomoći u postupku koji je uređen Zakonom o 
ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda. Žurna pomoć uračunava se u iznos pomoći za 
djelomičnu sanaciju posljedica prirodnih nepogoda. Ako je iznos predujma veći od iznosa pomoći 
utvrđene za konačne potvrđene štete u Registru šteta, jedinice lokalne samouprave dužne su osigurati 
povrat viška dodijeljenih sredstava u proračun. 

7.3. Izvori sredstava za razvoj sustava 

Financijske mogućnosti ovisit će o dinamici oporavka Republike Hrvatske što će odrediti i dinamiku 
oporavka proračunskih prihoda. 

Izvori financiranja za razvoj sustava kroz edukaciju i digitalizaciju su: 
1.  proračun općine 
2.  europski fondovi 

Posebnu mogućnost predstavljaju natječaji za projekte Fonda za zaštitu okoliša koji su usmjereni na 
zaštitu okoliša, a posljedično i smanjenje utjecaja od klimatskih promjena. 
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128.

 Na temelju članka 17. stavka 1. alineje 3. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine" br. 
82/15, 118/18, 31/20 i 20/21), članka 29. Statuta općine Donji Andrijevci („Službeni vjesnik Brodsko – 
posavske županije“ br. 8/21), u skladu s Procjenom rizika od velikih nesreća za područje općine Donji 
Andrijevci, na prijedlog općinskog načelnika uz suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova – 
Ravnateljstva civilne zaštite, Općinsko vijeće općine Donji Andrijevci na 6. sjednici održanoj 
21.12.2021. godine donosi

O D L U K U

o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav 
civilne zaštite na području općine Donji Andrijevci

Članak 1.

     Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području općine Donji Andrijevci su:
1.  LUG d.o.o.,  Dalmatinska 51, Staro Topolje – mjera evakuacija i asanacija terena
2.  PERKOVIĆ PROMET d.o.o., Dalmatinska 84, Staro Topolje – mjera evakuacija i asanacija terena

Članak 2.

      Udruge od interesa za sustav civilne zaštite na području općine Donji Andrijevci su:
1. Lovačka udruga „Kuna“, Kralja Tomislava 90a, Garčin
2. Športsko ribolovna udruga „Štuka“, Trg kralja Tomislava 15, Donji Andrijevci
3. BIRU „Šaran“, Trg kralja Tomislava 14, Donji Andrijevci

Članak 3.

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području općine Donji Andrijevci su one pravne 
osobe koje su svojim proizvodnim, uslužnim, materijalnim, ljudskim i drugima resursima najznačajniji 
nositelji tih djelatnosti na području općine Donji Andrijevci. 

Članak 4.

Pravne osobe iz članaka 1. i udruge iz članka 2. ove Odluke su dio operativnih snaga sustava civilne 
općine Donji Andrijevci.

Članak 5.

Sa udrugama iz članka 2. ove odluke Općina Donji Andrijevci sklapa Ugovor o međusobnoj suradnji u 
slučaju katastrofa i velikih nesreća.

Članak 6.

Pravnim osobama iz članka 1. i udrugama iz članka 2. dostavit će se Odluka o određivanju pravnih osoba 
od interesa za sustav civilne zaštite na području općine Donji Andrijevci kao i  izvod iz Plana djelovanja 
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civilne zaštite, koji će sadržavati točno određene mjere i aktivnosti koje trebaju provoditi u slučaju 
prijetnje, nastanka i posljedica katastrofa i velikih nesreća.

Članak 7.

Temeljem dostavljenih mjera i aktivnosti, pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području 
općine Donji Andrijevci u svojim operativnim planovima planirati će provedbu dobivenih mjera i 
aktivnosti, sukladno članku 36. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15, 
118/18, 31/20 i 20/21).
Udruge iz članka 2. ove Odluke ne izrađuju operativne planove, ali su u roku od mjesec dana od dana 
primitka ove Odluke dužne dostaviti podatke propisane člankom 42. stavkom 3. Pravilnika o nositeljima, 
sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti, te načinu informiranja javnosti u 
postupku njihovog donošenja („Narodne novine“ br. 66/21).

Članak 8.

Pravne osobe iz članka 1. i udruge iz članka 2. ove odluke dužne su voditi evidencije propisane člankom 
8. i člankom 11. Pravilnika o vođenju evidencija pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite 
(„Narodne novine“ br. 75/16). Navedene evidencije se dostavljaju središnjem tijelu državne uprave 
nadležnom za poslove civilne zaštite najkasnije do 30. prosinca svake godine.
Pravne osobe i udruge iz članka 1. i 2. ove odluke popunjavaju i bazu podataka o materijalnim sredstvima 
i opremi koja se koristi za provođenje mjere i aktivnosti sustava civilne zaštite propisanu Pravilnikom o 
vođenju jedinstvene evidencije i informacijskih baza podataka o operativnim snagama, materijalnim 
sredstvima i opremi operativnih snaga sustava civilne zaštite („Narodne novine“ br. 99/16).

Članak 9.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o određivanju operativnih snaga zaštite i 
spašavanja i pravnih osoba od interesa za zaštitu i spašavanje na području općine Donji Andrijevci 
KLASA: 810-01/14-01/05, URBROJ: 2178/04-03-14-2 od 3.2.2014. godine. 

Članak 10.

Ova Odluka dostaviti će se pravnim osobama odnosno udrugama navedenim u članku 1. i 2.  Odluke i 
Ministarstvu unutarnjih poslova - Ravnateljstvu civilne zaštite, Područni ured CZ Osijek - Služba CZ 
Slavonski Brod.

Članak 11.

Odluka stupa na snagu osmog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko – posavske 
županije“.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE DONJI ANDRIJEVCI

KLASA: 810-01/21-01/19
URBROJ: 2178/04-03-21-1
Donji Andrijevci, 21.12.2021. 

POTPREDSJEDNIK
Josip Matošić, v.r.

»SLUŽBENI VJESNIK«Broj: 47 Strana: 6895



OPĆINA
VELIKA  KOPANICA

A. RAČUN PRIHODA  
I RASHODA 

PLAN 2021.g. Povećanje/ 
smanjenje 

NOVI PLAN 
2021.G. 

 
6  PRIHODI POSLOVANJA  

 
27.955.300,00 

 
-13.199.126,83 

 
14.756.173,17 

7   PRIHODI OD   NEFINANC. IMOVINE 23.000,00. --- 23.000,00 

 
3  R A S H O D I  

 
7.337.000,00 

 
-143.326,63 

 
7.193.673,37 

4  RASHODI ZA NABAVU 
NEFINANCIJSKE .IMOVINE 

 
22.180.900,00 

 
-11.073.573,37 

 
11.107.326,63 

RAZLIKA –MANJAK/VIŠAK  
-1.539.600,00 

 
 

 
-3.521.826,83 

B.  RAČUN ZADUŽIVANJA/ 
FINANCIRANJA 

   

8   PRIMICI OD FINANC. IMOVINE I 
ZADUŽIVANJA 
 

--  
2.703.000,00 

 
2.703.000,00 

5  IZD. ZA FIN. IMOVINU I OTPLATU 
ZAJMOVA 

-- -- -- 

NETO ZADUŽ./FINANCIRANJE -- -- -- 

C. RASPOLOŽIVA SREDSTVA IZ 
PRETHODNIH GODINA 

   

9   VLASTITI IZVORI 
- višak/manjak  prihoda  

1.539.600,00 
 

62.142,56 818.826,83 

VIŠAK/MANJAK +NETO 
ZADUŽIVANJE+ RASP.  
SREDSTVA IZ  PRETH. GODINE 

-- -- -- 

 

95.

 Na temelju članka 39. stavka 1. i 2. Zakona o proračunu («Narodne novine», broj 87/08., 136/12. i 
1/15.), Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na svojoj 7. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2021. 
godine, donosi

IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA 

općine Velika Kopanica za 2021. godinu

I   OPĆI DIO

Članak 1.
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Članak 2.

 Opći dio Proračuna sastoji se od plana prihoda i primitaka, rashoda i izdataka te planiranog viška 
prihoda  Proračuna. 

Članak 3.

 Posebni dio Izmjena i dopuna Proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka Proračuna 
raspoređenih u tekuće i razvojne programe i aktivnosti  unutar razdjela i glava za proračunsku 2021. 
godinu., po izvorima financiranja.

Članak 4.

 Ove Izmjene i dopune Proračuna općine Velika Kopanica za 2021. godinu stupaju na snagu prvog 
dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 
2021. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-1
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.
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96.

 Na temelju članka 67.  Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18., 110/18. i 
32/20.) i članka 32. Statuta općine Velika Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ 
br.4/20. i 11/21.), Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na svojoj 7. sjednici održanoj dana 27. 
prosinca 2021. godine, donosi

IZMJENE I DOPUNE

Programa građenja komunalne infrastrukture 
na području općine Velika Kopanica u 2021. godini 

I. Opće odredbe

Članak 1.

Program građenja komunalne infrastrukture na području općine Velika Kopanica u 2021. godini 
(u daljnjem tekstu: Program) donosi se vodeći računa o troškovima građenja komunalne infrastrukture te 
financijskim mogućnostima i predvidivim izvorima prihoda financiranja njezina građenja. Također se 
izrađuje i donosi u skladu s izvješćem o stanju u prostoru, potrebama uređenja zemljišta planiranog 
prostornim planom i planom razvojnih programa. 

Članak 2.

 Komunalna infrastruktura u smislu ovog Programa je: 
1. nerazvrstane ceste;
2. javne prometne površine na kojima nije dopušten promet motornih vozila - trgovi, pločnici, javni 

prolazi, javne stube, prečaci, šetališta, uređene plaže, biciklističke i pješačke staze, pothodnici, 
podvožnjaci, nadvožnjaci, mostovi i tuneli, ako nisu sastavni dio nerazvrstane ceste ili druge 
ceste. U smislu ovog Programa to su pješačke staze i trg.

3. javna parkirališta – uređene javne površine koje služe parkiranju motornih vozila i/ili drugih 
cestovnih vozila s pripadajućom opremom; 

4. javne zelene površine - parkovi, drvoredi, živice, cvjetnjaci, travnjaci, skupine ili pojedinačna 
stabla. dječja igrališta s pripadajućom opremom, javni sportski i rekreacijski prostori, zelene 
površine uz ceste i ulice, ako nisu sastavni dio nerazvrstane ceste;

5. građevine i uređaji javne namjene – nadstrešnice na stajalištima javnog prometa, javni zdenci, 
vodoskoci, fontane, javni zahodi, javni satovi, ploče s planom naselja, oznake kulturnih dobara, 
zaštićenih dijelova prirode i sadržaja turističke namjene, spomenici i skulpture te druge 
građevine, uređaji i predmeti javne namjene lokalnog značaja. U smislu ovog programa to su 
objekti javne namjene u vlasništvu općine (društveni domovi, vatrogasni domovi); 

6. javna rasvjeta - građevine i uređaji za rasvjetljavanje nerazvrstanih cesta, javnih prometnih 
površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, javnih cesta koje prolaze kroz 
naselje, javnih parkirališta, javnih zelenih površina te drugih javnih površina školskog, 
zdravstvenog i drugog društvenog značaja u vlasništvu jedinica lokalne samouprave ;

7. groblja i krematoriji na grobljima - ograđeni prostori zemljišta na kojemu se nalaze grobna 
mjesta, prostori i zgrade za obavljanje ispraćaja i pokopa umrlih (građevine mrtvačnica i 
krematorija, dvorane za izlaganje na odru, prostorije za ispraćaj umrlih s potrebnom opremom i 
uređajima), pješačke staze te uređaji, predmeti i oprema na površinama groblja, sukladno 
posebnim propisima o grobljima;
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8. ostale građevine javne namjene – u smislu ovog Programa to su vodovodna mreža, kanalizacija i 
plinovod.

Članak 3.

Pod građenjem komunalne infrastrukture se podrazumijeva:
1. rješavanje imovinskopravnih odnosa na zemljištu za građenje komunalne infrastrukture;
2. uklanjanje i/ili izmještanje postojećih građevina na zemljištu za građenje komunalne 

infrastrukture i radove na sanaciji tog zemljišta;
3. pribavljanje projekata i druge dokumentacije potrebne za izdavanje dozvola i drugih akata za 

građenje i uporabu komunalne infrastrukture;
4. građenje komunalne infrastrukture u smislu zakona kojim se uređuje gradnja građevine.

Članak 4.

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu Programom se određuju:
1. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi radi uređenja neuređenih dijelova 

građevinskog područja;
2. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 

područja;
3. građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi izvan građevinskog područja;
4. postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije;
5. građevine komunalne infrastrukture koje će se ukloniti;
6. druga pitanja određena ovim Zakonom i posebnim zakonima.

Nije planirano graditi građevine komunalne infrastrukture radi uređenja neuređenih dijelova 
građevinskog područja - sukladno Zakonu o prostornom uređenju („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17, 
114/18, 39/19 i 98/19) neuređeni dio građevinskog područja je neizgrađeni dio građevinskog područja 
određen prostornim planom na kojemu nije izgrađena planirana osnovna infrastruktura, građevine koje 
će se graditi izvan građevinskog područja i uklanjanje građevina komunalne infrastrukture.

Članak 5.

Troškovi građenja komunalne infrastrukture obuhvaćaju troškove:
1. zemljišta na kojem će se graditi komunalna infrastruktura
2. uklanjanja i izmještanja postojećih građevina i trajnih nasada
3. sanacije zemljišta (odvodnjavanje, izravnavanje, osiguravanje zemljišta i sl.), uključujući i 

zemljišta koja je jedinica lokalne samouprave stavila na raspolaganje
4. izrade projekata i druge dokumentacije
5. ishođenja akata potrebnih za izvlaštenje, građenje i uporabu građevina komunalne infrastrukture
6. građenja i provedbe stručnog nadzora građenja komunalne infrastrukture
7. evidentiranja u katastru i zemljišnim knjigama.

II. Građevine komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima građevinskog 
područja

Članak 6.

 Planira se građenje komunalne infrastrukture koje će se graditi u uređenim dijelovima 
građevinskog područja kako slijedi: 
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RB. Građevine komunalne infrastrukture 
Procjena 
troškova  

(kn) 

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

 Nerazvrstane ceste 
1.  Izgradnja ceste u Ulici Gorjanci 

 
2.000.000,00 
-- 

  
 
2.500.000,00 

200.000,00 
 

13- opći 
prihodi i 
primici 
52- kapitalne 
pomoći 

2.  Izgradnja ceste prema reciklažom dvorištu 800.000,00  0,00 -- 
3. Izgradnja ceste u ulici Lađanik - Ćavatovo, 

Velika Kopanica 150.000,00 
 
215.000,00 

13- opći 
prihodi i 
primici 

 Javne prometne površine kojima nije dopušten promet motornih vozila  
4. Izgradnja pješačkog mosta u naselju Beravci 

300.000,00 
 
170.000,00 

44 – namjenski 
prihodi 

5. Izgradnja trga u naselju Velika Kopanica  400.000,00 0,00 -- 
 Javna parkirališta 
6. Izgradnja parkirališta u Velikoj Kopanici  650.000,00 0,00 -- 
 Javne zelene površine 
7. Izgradnja sportsko-rekreacijskog centra u Velikoj 

Kopanici 
 
500.000,00 

 
0,00 

 
-- 

8. Izgradnja dječjeg igrališta u Divoševcima 100.000,00 0,00 -- 
9. Izgradnja dječjeg igrališta u Gorjancima 223.200,00 

 
48.600,00 

0,00 
 
0,00 

-- 
 
-- 

10. Sadnja drvoreda – višegodišnjeg nasada u 
Beravcima 100.000,00 

 
65.000,00 

13- opći 
prihodi i 
primici 

11. Ostali građevinski objekti-bunar  
0,00 

 
10.000,00 

51- tekuće 
pomoći 

 Građevine i uređaji javne namjene 
12. Dogradnja vatrogasnog doma u Velikoj Kopanici   

1.000.000,00 
 
0,00 

 
-- 

13. Izgradnja mjesnog doma u naselju Kupina 
824.000,00 

 
900.000,00 

13- opći prihodi 
i primici 

14. Izgradnja reciklažnog dvorišta u naselju Velika 
Kopanica 

 
1.000.000,00 

 
0,00 

 
-- 

 Javna rasvjeta 
15.  Izgradnja javne rasvjete u naselju Beravci  

200.000,00 
 

200.000,00 

 
50.000,00 
 
0,00 

13- opći 
prihodi i 
primici  
-- 

16. Izgradnja javne rasvjete u ulici Gorjanci, Velika 
Kopanica 400.000,00 

 
0,00 

 
500.000,00 
 
150.000,00 

13- opći 
prihodi i 
primici 
52- kapitalne 
pomoći 

17.  Poslovni objekti- stara škola Beravci 
 
0,00 

 
100.000,00 

13- opći 
prihodi i 
primici  

 Groblja i krematoriji na grobljima  
17. Mrtvačnica Mala Kopanica 

 
 
Mrtvačnica Divoševci(dug nadzor) 

 
0,00 
0,00 

 
100.000,00 
50.000,00 

13-opći prihodi 
i primici 
51- tekuće 
pomoći 
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18. Ostali građevinski objekti-ograda groblje 150.000,00 0,00 -- 
 Ostale građevine javne namjene 
19. Sufinanciranje izgradnje vodovoda u Maloj 

Kopanici - Divoševcima  
400.000,00  0,00 -- 

20. Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za 
izgradnju kanalizacije (Brod 3) 

100.000,00 
 
0,00 

 
-- 

21. Sufinanciranje izrade projektne dokumentacije za 
izgradnju plinovoda u Kupini 

70.000,00 
 
0,00 

 
-- 

Ukupno:  5.010.000,00 kn 
 

RB. Građevine komunalne infrastrukture 
Procjena 
troškova  

(kn) 

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

 Nerazvrstane ceste 
1.  Rekonstrukcija šumskih puteva u šumsku cestu  

6.339.000,00 
 
5.000.000,00 

59 –sredstva 
EU  

2.  Rekonstrukcija Ulice Vladimira Nazora, Velika 
Kopanica  

1.000.000,00 

 
 
100.000,00 

13- opći 
prihodi i 
primici 
 

 Javne prometne površine kojima nije dopušten promet motornih vozila  
3. Rekonstrukcija pješačkih staza u naseljima Velika 

Kopanica – Mala Kopanica - Beravci 400.000,00 
 
10.000,00 

13- opći 
prihodi i 
primici 

 Građevine i uređaji javne namjene 
4. Rekonstrukcija društvenog doma u Velikoj 

Kopanici 
600.000,00 

 
 

400.000,00 

 
300.000,00 
 
 
400.000,00 

52- kapitalne 
pomoći 
13 - opći 
prihodi i 
primici 

5.  Adaptacija vatrogasnog doma u Beravcima, 2.faza  
300.000,00 

 
0,00 

 
-- 

6. Adaptacija vatrogasnog doma u Maloj Kopanici  
300.000,00 

 
0,00 

-- 

7. Rekonstrukcija krova na zgradi NK Mladosti u 
Divoševcima 

 
 

100.000,00 

 
 
10.000,00 

44- namjenski 
prihodi 

8. Rekonstrukcija stare škole u Beravcima  500.000,00 0,00 -- 
9. Dodatna ulaganja u ostale građevine –lovački dom 

V. Kopanica, zgrada NK Kupina, zgrada NK 
Beravci 

 
 
0,00 

 
 
100.126,63 

 
51- tekuće 
pomoći 

Ukupno:  5.920.126,63 kn 
 

III. Postojeće građevine komunalne infrastrukture koje će se rekonstruirati i način rekonstrukcije

Članak 7.

 Planira se rekonstrukcija građevina komunalne infrastrukture na način da se obnove, poboljšaju i 
stave u punu funkciju kako slijedi:

UKUPNO PROGRAM GRAĐENJA 
KOMUNALNE INFRASTRUKTURE: 10.930.126,63 kn
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IV. Završne odredbe

Članak 8.

 Ovisno o ostvarenju proračunskih prihoda u 2021. godini Općinsko vijeće može smanjiti ili 
povećati opseg radova utvrđenih ovim Programom radi usklađenja opsega radova s mogućnostima 
financiranja istih.

Članak 9.

 Ovlašćuje se općinski načelnik na donošenje provedbenih akata iz ovog Programa.

Članak 10.

 Ove Izmjene i dopune Programa sastavni su dio Izmjena i dopuna Proračuna općine Velika 
Kopanica za 2021. godinu i stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 2021. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-2
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.
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97.

 Na temelju članka 72.  Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ br. 68/18., 110/18., 
32/20.) i članka 32. Statuta općine Velika Kopanica  („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 
4/20. i 11/21.)  Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na svojoj 7. sjednici održanoj dana 27. prosinca 
2021. godine, donosi

IZMJENE I DOPUNE

Programa održavanja komunalne infrastrukture na 
području općine Velika Kopanica u 2021. godini

I. Uvodne odredbe
Članak 1.

Program održavanja komunalne infrastrukture na području općine Velika Kopanica  u 2021. 
godini (u danjem tekstu: Program) donosi se u skladu s predvidivim i raspoloživim sredstvima i izvorima 
financiranja. 

Članak 2.
 Programom se određuju:

1. opis i opseg poslova održavanja komunalne infrastrukture s procjenom pojedinih troškova, po 
djelatnostima;

2. iskaz financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje programa, s naznakom izvora financiranja.

Članak 3.

 Komunalne djelatnosti kojima se osigurava održavanje komunalne infrastrukture u smislu ovog 
Programa su:

1. održavanje nerazvrstanih cesta;
2. održavanje javnih zelenih površina;
3. održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene;
4. održavanje groblja i krematorija unutar groblja;
5. održavanje čistoće javnih površina;
6. održavanje javne rasvjete
7. provođenje mjera obvezne deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije
8. zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja.  

II. Održavanje nerazvrstanih cesta  

Članak 4.

 Pod održavanjem nerazvrstanih cesta podrazumijeva se skup mjera i radnji koje se obavljaju 
tijekom cijele godine na nerazvrstanim cestama, uključujući svu opremu, uređaje, instalacije, sa svrhom 
održavanja prohodnosti i tehničke ispravnosti ceste i prometne sigurnosti na njima (redovito 
održavanje), kao i mjestimičnog poboljšanja elemenata ceste, osiguravanja sigurnosti i trajnosti ceste i 
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cestovnih objekata i povećanja sigurnosti prometa (izvanredno održavanje), a u skladu s propisima 
kojima je uređeno održavanje cesta.

Članak 5.

 Održavanje nerazvrstanih cesta obuhvaća slijedeće:

III. Održavanje javnih zelenih površina

Članak 6.

 Pod održavanjem javnih zelenih površina podrazumijeva se košnja, obrezivanje i sakupljanje 
biološkog otpada s javnih zelenih površina, obnova, održavanje i njega drveća, ukrasnog grmalja i 
drugog bilja, popločenih i nasipanih površina u parkovima, opreme na dječjim igralištima, fitosanitarna 
zaštita bilja i biljnog materijala za potrebe održavanja i drugi poslovi potrebni za održavanje tih površina.

Članak 7.

Održavanje javnih zelenih površina obuhvaća slijedeće:

RB. Opis održavanja  
Procjena 
troškova  

Izmjene i 
dopune 

Izvori financiranja 

1.  Nasipanje kamenom neasfaltiranih 
nerazvrstanih cesta --usluga tek. i inv.  
održavanja 

750.000,00 
 
500.000,00 

Namjenski prihodi -
44 

2.  Održavanje kanalske mreže - izumljivanje 
kanala uz nerazvrstane ceste  

100.000,00 
 
20.000,00 

Namjenski prihodi -
44 

3. Komunalne usluge-vodna naknada  
10.000,00 

 
10.000,00 

Namjenski prihodi -
44 

Ukupno:  
530.000,00 kn 

 

RB. Opis održavanja  
Procjena 
troškova  

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

1.  Potrošni materijal za košenje (silik, ulje, remenje)-
materijal i dijelovi 

 
50.000,00 

 
20.000,00 

Namjenski 
prihodi -44 

2.  Održavanje kosilica i trimera za košnju-usl. tek. 
održavanja 

 
50.000,00 

 
160.000,00 

Namjenski 
prihodi -44 

3. Gorivo za trimere, kosilice, komunalni stroj, 
kamiončiće, kombi-energija   

65.000,00 
65.000,00 Opći prihodi i 

primici-13 
4. Zaštitna odjeća i obuća  

5.000,00 
 
5.000,00 

Opći prihodi i 
primici-13 

5. Nabavka traktora 
 

 
300.000,00 

 
0,00 

-- 

6. Ostala oprema za održavanje  
30.000,00 

 
70.000,00 

Opći prihodi i 
primici-13 

Ukupno:  320.000,00 kn 
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RB. Opis održavanja  
Procjena 
troškova  

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

1.  Potrošni materijal za održavanje i čišćenje objekata 
javne namjene 

 
25.000,00 

 
45.000,00 

Namjenski 
prihodi-44 

 Ukupno:  45.000,00 kn 

 

RB. Opis održavanja  
Procjena 
troškova  

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

1.  Materijal i dijelovi za tek. i inv. održavanje   
10.000,00 

 
10.000,00 

Namjenski 
prihodi-44 

2. Košenje groblja na području općine - usluge tekućeg 
održavanja 

 
30.000,00 

 
10.000,00 

Namjenski 
prihodi-44 

Ukupno:  
20.000,00 

 

IV. Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene

Članak 8. 

 Pod održavanjem građevina, uređaja i predmeta javne namjene podrazumijeva se održavanje, 
popravci i čišćenje tih građevina, uređaja i predmeta. U smislu ovog Programa riječ je o održavanju 
objekta javne namjene u vlasništvu općine (društveni domovi, vatrogasni domovi).

Članak 9.

 Održavanje građevina, uređaja i predmeta javne namjene obuhvaća slijedeće: 

V. Održavanje groblja i krematorija unutar groblja

Članak 10.

 Pod održavanjem groblja i krematorija unutar groblja podrazumijeva se održavanje prostora i 
zgrada za obavljanje ispraćaja i ukopa pokojnika te uređivanje putova, zelenih i drugih površina unutar 
groblja. 

Članak 11.

 Održavanje groblja i krematorija unutar groblja obuhvaća slijedeće:

VII. Održavanje čistoće javnih površina

Članak 12.

 Pod održavanjem čistoće javnih površina podrazumijeva se čišćenje površina javne namjene, 
osim javnih cesta, koje obuhvaća ručno i strojno čišćenje i pranje javnih površina od otpada, snijega i 
leda, kao i postavljanje i čišćenje košarica za otpatke i uklanjanje otpada koje je nepoznata osoba 
odbacila na javnu površinu ili zemljište u vlasništvu općine.

Članak 13.

 Održavanje čistoće javnih površina obuhvaća slijedeće:

»SLUŽBENI VJESNIK« Broj: 47Strana: 6916



RB. Opis održavanja  
Procjena 
troškova  

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

1. Zbrinjavanje animalnog otpada –komunalne usluge  
50.000,00 

 
50.000,00 

Opći prihodi i 
primici-13 

Ukupno:  50.000,00 kn 

 

RB. Opis održavanja  
Procjena 
troškova  

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

1.  Potrošni materijal za održavanje javne rasvjete  
10.000,00 

 
10.000,00 

Namjenski 
prihodi-44 

2. Električna energija za javnu rasvjetu  
250.000,00 

 
270.000,00 

Namjenski 
prihodi-44 

3.  Radovi na održavanju javne rasvjete - usluge 
tekućeg i investicijskog održavanja 

 
60.000,00 

 
100.000,00 

Opći prihodi i 
primici-13 

Ukupno:  
380.000,00 kn 

 

RB. Opis održavanja  
Procjena 
troškova  

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

1.  Usluge deratizacije, dezinfekcije i dezinskecije te 
stručni nadzor NZJZ BPŽ za provedbu tih usluga 

100.000,00 
 
210.000,00 

Tekuće pomoći -
51 

Ukupno:  
210.000,00 kn 

 

VII. Održavanje javne rasvjete

Članak 14.

Pod održavanjem javne rasvjete podrazumijeva se upravljanje i održavanje instalacija javne 
rasvjete, uključujući podmirenje troškova električne energije, za rasvjetljenje površina javne namjene. 

Članak 15. 

 Održavanje javne rasvjete obuhvaća slijedeće:

VII. Provođenje mjera obvezne deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije

Članak 16.

 Općina Velika Kopanica na svom području provodi mjera obvezne deratizacije, dezinfekcije i 
dezinsekcije sukladno Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, a na prijedlog Nastavnog zavoda 
za javno zdravstvo Brodsko-posavske županije.

Članak 17.

 Provođenje mjera obvezne deratizacije, dezinfekcije i dezinsekcije obuhvaća sljedeće:
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RB. Opis održavanja  
Procjena 
troškova  

Izmjene i 
dopune 

Izvori 
financiranja 

1.  Zbrinjavanje životinja u skloništima za životinje i kod 
udruga koje skrbe za napuštene životinje te veterinarske 
usluge liječenja i čipiranja napuštenih životinja. 

 
50.000,00 

 
 

50.000,00. 

 
Opći prihodi i 
primici-13 

Ukupno:  50.000,00 kn 
 

VIII. Zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja

Članak 18.

 Zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja na području općine Velika Kopanica obavlja se 
sukladno Zakonu o zaštiti životinja. 

Članak 19.

 Zbrinjavanje izgubljenih i napuštenih životinja obuhvaća sljedeće:

UKUPNO PROGRAM 
ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE: 1.605.000,00 kn

IX. Završne odredbe

Članak 20.

Ovisno o ostvarenju proračunskih prihoda u 2021. godini Općinsko vijeće može smanjiti ili 
povećati opseg radova utvrđenih ovim Programom radi usklađenja opsega radova s mogućnostima 
financiranja istih.

Članak 21.

Ovlašćuje se općinski načelnik na donošenje provedbenih akata iz ovog Programa.

Članak 22.

Ove Izmjene i dopune Programa sastavni su dio Izmjena i dopuna Proračuna općine Velika 
Kopanica za 2021. godinu i stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 2021. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-3
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.
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98.

 Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o postupanju s nezakonito izgrađenim zgradama („Narodne 
novine“ br. 86/12., 143/13., 65/17. i 14/19. - u daljnjem tekstu: Zakon) te članka 32. Statuta općine Velika 
Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 4/20. i 11/21.), Općinsko vijeće općine 
Velika Kopanica na svojoj 7. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2021. godine, donosi 

IZMJENE I DOPUNE

Programa utroška naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada
u prostoru na području općine Velika Kopanica u 2021. godini

Članak 1.

Ovim Programom propisuje se korištenje sredstava iz Općinskog proračuna za 2021. godinu 
ostvarenih od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostorom, tj. 30% pripadajućeg 
iznosa naknade u postupku legalizacije nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru na području općine 
Velika Kopanica sukladno Zakonu. 
 

Članak 2.

Sredstva ostvarena od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrade u prostoru se 
namjenski koriste na izradu prostornih planova kojima se propisuju uvjeti i kriteriji za urbanu obnovu i 
sanaciju područja zahvaćenih nezakonitom gradnjom te poboljšanje infrastrukturno nedovoljno 
opremljenih i/ili neopremljenih naselja.

U 2021. godini planiraju se prihodi od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrade u 
prostoru u iznosu od 50.000,00 kn. 

Planirana sredstva koristit će se za poboljšanje infrastrukturom nedovoljno opremljenih naselja – 
sufinanciranje izgradnje nerazvrstane ceste u Ulici Gorjanci u naselju Velika Kopanica. Ukupna 
planirana vrijednost navedenog ulaganja je 2.000.000,00 kn. 

Kod Izmjene i dopune programa planirana sredstva koristit će se za poboljšanje infrastrukturom 
nedovoljno opremljenih naselja- izgradnja mosta Beravci. Planirana  vrijednost ulaganja je 170.000,00 
kn.

Članak 3.

Planirana i raspoređena sredstva iz članka 2. ovog Programa mogu se tijekom godine mijenjati, 
ovisno o ostvarenju sredstava od naknade. 

Članak 4.

Ove Izmjene i dopune Programa sastavni su dio Izmjena i dopuna Proračuna općine Velika 
Kopanica za 2021. godinu i stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 2021. godine.
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OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-4
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.

99.

 Na temelju članka 49. stavka 1., 3. i 4. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ 
broj 20/18., 115/18., 98/19.) i članka 32.  Statuta općine Velika Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-
posavske županije“ br. 4/20. i 11/21.), Općinsko vijeće općine Velika Kopanica  na 7. sjednici održanoj 
dana 27. prosinca 2021. godine, donosi

IZMJENE I DOPUNE

Programa korištenja sredstava ostvarenih raspolaganjem
poljoprivrednim zemljištem u vlasništvu Republike Hrvatske

na području općine Velike Kopanica u 2021. godini 

Članak 1.

Ovim Programom propisuje se korištenje sredstava iz Općinskog proračuna za 2021. godinu 
ostvarenih od zakupa, prodaje izravnom pogodbom, privremenog korištenja i davanja na korištenje 
izravnom pogodbom, koncesije poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području 
općine Velika Kopanica. 

Članak 2.

Sredstava se  mogu se koristiti za programe katastarsko-geodetske izmjere zemljišta, sređivanje 
imovinsko-pravnih odnosa i zemljišnih knjiga, za subvencioniranje dijela troškova za sređivanje 
zemljišno knjižnog stanja poljoprivrednog zemljišta u privatnom vlasništvu, za podmirenje dijela 
stvarnih troškova u vezi s provedbom ovog Zakona, za program razminiranja zemljišta, program 
uređenja ruralnog prostora izgradnjom i održavanjem ruralne infrastrukture vezane za poljoprivredu i 
akvakulturu, program uređenja zemljišta u postupku komasacije i hidromelioracije, za troškove 
održavanja sustava za navodnjavanje, za program očuvanja ugroženih područja i očuvanja biološke 
raznolikosti i za program sufinanciranja aktivnosti izrade programa, projekata i ostalih dokumenata 
neophodnih za provedbu mjera potpore iz Programa ruralnog razvoja i druge poticajne mjere za 
unaprjeđenje poljoprivrede i akvakulture.
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Članak 3.

 Prihod od raspolaganja poljoprivrednim zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske planira se u 
Proračunu općine Velika Kopanica za 2021. godinu kako slijedi:

Članak 4.

Financiranje poslova iz čl. 2 ove Odluke vršit će se na način da će se sredstva ostvarena 
raspolaganja poljoprivrednim zemljištem udružiti s ostalim sredstvima koji su prihod općine Velika 
Kopanica te trošiti po planiranim pozicijama.

Članak 5.

Ove Izmjene i dopune Programa sastavni su dio Izmjena i dopuna Proračuna općine Velika 
Kopanica za 2021. godinu i stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 2021. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-5
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.

RB. Vrsta prihoda  
Planirani 
prihodi  

Izmjene i 
dopune  

1.  
Prihod od zakupa poljoprivrednog zemljišta i privremenog 
korištenja poljoprivrednog zemljišta  

 
1.100.000,00  

 
1.000.000,00  

2.  Prihod od prodaje poljoprivrednog zemljišta  11.000,00  11.000,00  
Ukupno:  1.111.000,00  1.011.000,00  
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100.

 Na temelju članka 25. stavka 6., 7. i 8. Zakona o poljoprivrednom zemljištu („Narodne novine“ broj 
20/18., 115/18. i 98/19.) i članka 32.  Statuta općine Velika Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-
posavske županije“ br. 4/20. i 11/21.), Općinsko vijeće općine Velika Kopanica  na 7. sjednici održanoj 
dana 27. prosinca 2021. godine, donosi

IZMJENE I DOPUNE

Programa korištenja sredstava ostvarenih od promjene namjene poljoprivrednog 
zemljišta na području općine Velika Kopanica u 2021. godini

Članak 1.

Ovim Programom propisuje se korištenje sredstava iz Općinskog proračuna za 2021. godinu 
ostvarenih od promjene namjene poljoprivrednog zemljišta. 

Članak 2.

U 2021. godini planiraju se prihodi od naknade za promjenu namjene poljoprivrednog zemljišta u 
iznosu od 1.000,00 kn.  U izmjenama  i dopunama, planirana su sredstva  u iznosu 6.000,00 kn.

Članak 3.

Sredstva iz članka 2. ovog Programa koristit će se isključivo namjenski za okrupnjavanje, 
navodnjavanje, privođenje funkciji i povećanje vrijednosti poljoprivrednog zemljišta. 

Članak 4.

Ove Izmjene i dopune Programa sastavni su dio Izmjena i dopuna Proračuna općine Velika 
Kopanica za 2021. godinu i stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 2021. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-6
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.

»SLUŽBENI VJESNIK« Broj: 47Strana: 6922



R.B. Oblik socijalne pomoći Plan za 2020.g. Planirana 
sredstva u kn 

Izmjene i dopune 

1. Pomoć i njega u kući 
Pomoć starim i nemoćnim osobama te osobama s 
invaliditetom.   

 
 

10.000,00 

 
 

10.000,00 
2. Pomoć obiteljima i kućanstvima 

Pomoć obiteljima i kućanstvima u vidu jednokratne novčane 
pomoći će se odobravati u pravilu jednom u tijeku godine, a 
visina će se određivati ovisno o veličini potrebe i drugim 
okolnostima te posebnim uvjetima i okolnostima u kojima živi 
podnositelj zahtjeva. Općinski načelnik odlučuje o realizaciji 
pojedinačnih zahtjeva.  

 
 
 
 

50.000,00 

 
 
 
 

50.000,00 

3. Pomoć obiteljima za ogrjev  25.000,00  16.000,00 

4.  Ostale kapitalne donacije građenima i kućanstvima 
-priključci na komunalnu infrastrukturu (HRVI)i ostali 

 
60.000,00 

 
60.000,00 

4.  Demografske mjere 
Pomoć mladim obiteljima oko rješavanja stambenog pitanja 
Pomoć obiteljima za novorođenčad- Pomoć obiteljima za 
novorođeno dijete s prebivalištem na području općine Velika 
Kopanica. 

 
100.000,00 

 
 

100.000,00 

 
230.000,00 

 
 

160.000,00 

 UKUPNO: 345.000,00 536.000,00 

 

101.

 Na temelju članka 32. Statuta općine Velika Kopanica ("Službeni vjesnik Brodsko-posavske 
županije" br. 4/20. i 11/21.), a u skladu s člankom 4., 41., 42., 43. i 44. Zakona o socijalnoj skrbi 
(„Narodne novine“ br. 157/13., 152/14., 99/15., 52/16., 16/17., 130/17., 98/19., 64/20. i 138/20.), 
Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na svojoj 7. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2021. godine, 
donosi

IZMJENE I DOPUNE

Programa socijalne skrbi na području 
općine Velika Kopanica za 2021. godine

Članak 1.

 Ovim Programom se određuje način obavljanja i financiranja djelatnosti socijalne skrbi, korisnika 
socijalne skrbi, postupka za ostvarivanje tog prava te druga pitanja značajna za obavljanje djelatnosti 
socijalne skrbi. Sukladno Zakonu o socijalnoj skrbi, općine i gradovi su obvezni u svom proračunu za 
potrebe socijalne skrbi osigurati sredstva kojima osiguravaju pomoć za podmirenje troškova stanovanja, 
kao i za ostvarivanje prava utvrđenih propisima u većem opsegu te za pružanje i drugih vrsta pomoći.

1. Pomoć obiteljima i samcima

Izvor financiranja:  13. Opći prihodi i primici, 51. Pomoći (ogrjev)
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 2. Sufinanciranje rada udruga i humanitarnih organizacijaž

Financijska potpora za rad udruga i humanitarnih organizacija u Proračunu za 2018. godinu u skladu s 
mogućnostima općine, putem transfera doznačit će sredstva za rad Udruga

Izvor financiranja:  13. Opći prihodi i primici

Članak 2.

U Izmjenama i dopunama Programa socijalne skrbi u Proračunu općine Velika Kopanica za 2021. godinu 
osigurano  je sveukupno 648.000,00 kn .

Članak 3.

Ove Izmjene i dopune Programa sastavni su dio Izmjena i dopuna Proračuna općine Velika Kopanica za 
2021. godinu i stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku Brodsko-posavske 
županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 2021. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-7
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021. g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv.

R.B. Sufinanciranje udruga i hum. organizacija Plan za 2020.g. Planirana 
sredstva u kn 

Izmjene i dopune  

1. Crveni križ – redovna djelatnost 
-konačan iznos utvrdit će se tijekom 2021.g po važećem 
izračunu 

 
 

22.000,00 

 
 

22.000,00 
2. Pomoć vjerskim zajednicama 

-tekuće 
-kapitalne 

 
50.000,00 

0,00 

 
50.000,00 
40.000,00 

 UKUPNO: 72.000,00 112.000,00 
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102.

 Temeljem Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju (“Narodne novine” broj 10/97., 107/07., 
94/13. i 98/19.), Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (“Narodne novine” broj 
87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., 
98/19. i 64/20.), Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi („Narodne novine” Broj 47/90., 27/93. i 
38/09.),  Zakona o sportu (”Narodne novine broj 71/06., 150/08., 124/10., 124/11., 86/12., 94/13., 85/15., 
19/16., 98/19., 47/20. i 77/20.), Zakona o udrugama („Narodne novine” broj 74/14., 70/17. i 98/19.) i 
članka 32. Statuta općine Velika Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 4/20. i 
11/21.), Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na svojoj 7. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2021. 
godine, donosi 

IZMJENE I DOPUNE

Programa javnih potreba u odgoju, obrazovanju, kulturi, sportu i ostalim društvenim 
djelatnostima na području općine Velika Kopanica u 2021. godini

Članak 1.

Programom javnih potreba u odgoju, obrazovanju, kulturi i sportu na području općine Velika 
Kopanica  za 2021. godinu (u daljnjem tekstu Program) utvrđuju se aktivnosti, poslovi, djelatnosti, 
akcije i manifestacije u odgoju, obrazovanju, kulturi i sportu od značenja za Općinu Velika Kopanica, kao 
i za njenu promociju na svim razinama suradnje.

Programom se posebice utvrđuju potrebe u odgoju i obrazovanju, podržava se i potiče kulturno – 
umjetničko stvaralaštvo, programi iz područja kulture i sporta, opremanje i održavanje objekata prije 
svega na kulturnim dobrima, te akcije i manifestacije u kulturi i sportu koje doprinose promicanju 
kulturnih i sportskih aktivnosti.

Članak 2.

Temeljem iskazanog interesa utvrđuju se programi iz odgoja, obrazovanja te područja kulture i 
sporta na području općine Velika Kopanica  za 2021. godinu:
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RB Program odgoja i obrazovanja – Javne 
potrebe u školstvu (opis potrebe) 

Planirana sredstava 
u kn 

Izmjene i dopune 
plana 

1. Predškolski odgoj  
Program male škole 
Sufinanciranje vrtića  
Poslovni objekti – zgrada vrtića  

 
60.000,00 
50.000,00 

2.000.000,00 

 
60.000,00 
10.000,00 

0,00 
2.  Osnovno školstvo 

Udžbenici za OŠ (drugi obrazovni materijali) 
Tekuće pomoći proračunskim korisnicima 
drugih proračuna 
 
Nagrade odličnim učenicima 
 
Ostale naknade iz proračuna u naravi  

 
130.000,00 

 
50.000,00 

 
5.000,00 

 
20.000,00 

 
124.000,00 

 
10.000,00 

 
5.500,00 

 
10.000,00 

3. Srednje školstvo 
Nagrade odličnim učenicima  
Naknade građanima i kućanstvima -
srednjoškolci pomoći 

 
4.000,00  

 
50.000,00 

 
4.000,00 

 
55.000,00 

4. Visoko školstvo 
Nagrade studentima 

 
80.000,00 

 
100.000,00 

Ukupno:  2.449.000,00 383.500,00 

Izvor financiranja: 13 Opći prihodi i primici  

RB Program Javne potrebe u kulturi (opis potrebe)  Planirana 
sredstava 

u kn 

Izmjene i 
dopune plana 

1. Tekuće donacije udrugama u kulturi  115.000,00 115.000,00 
2. Ostale udruge u kulturi 15.000,00 00,00 

Ukupno:  130.000,00 115.000,00 

Izvor financiranja:  13. Opći prihodi i primici 
 

RB Program Javne potrebe u sportu (opis potrebe)  Planirana 
sredstava 

u kn 

Izmjene i 
dopune plana 

1. Tekuće donacije sportskim društvima  200.000,00 210.000,00 
Ukupno:  200.000,00 210.000,00 

Izvor financiranja:  13. Opći prihodi i primici 
 
 
 

RB Program Javne potrebe u ostalim društvenim 
djelatnostima (opis potrebe) 

Planirana 
sredstava 

u kn 

Izmjene i dopune 
plana 

1. Tekuće donacije udrugama koje se bave ostalim 
društvenim djelatnostima  

50.000,00 80.000,00 

Ukupno:  50.000,00 80.000,00 

 Izvor financiranja:  13. Opći prihodi i primici 
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Članak 3.

Financijska sredstva za ostvarivanje javnih potreba iz članka 2., ovih Izmjena i dopuna  Programa 
osigurat će se u Izmjenama i dopunama  Proračuna općine Velika Kopanica za 2020. godinu  ovisno o 
pritjecanju sredstava u Proračun.

Članak 4.

 Programi Javnih potreba u kulturi, sportu i ostalim društvenim djelatnostima realizirati će se 
putem Javnog natječaja koji će biti javno objavljen na mrežnim stranicama općine
 S udrugama koje putem Javnog natječaja ostvare pravo na financijsku potporu, zaključit će se 
ugovori kojim će se propisati prava i obveze ugovorenih strana i dinamika isplate. 
 Udruge će utrošak dobivenih sredstava morati opravdati sukladno uvjetima Javnog natječaja i 
zaključenog ugovora, o čemu će podnijeti Izvješće.  

Članak 5.

Osigurana i raspoređena sredstva iz ovog Programa mogu se tijekom godine izmjenama i 
dopunama Proračuna mijenjati, ovisno o ostvarenju proračunskih prihoda i ukazanih potreba.

Članak 6.

Ove Izmjene i dopune Programa sastavni su dio Izmjena i dopuna Proračuna općine Velika 
Kopanica za 2021. godinu i stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 2021. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-8
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021. g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.
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1. Vatrogastvo  
R.B. Financiranje potreba u vatrogastvu  Planirana 

sredstva u kn  
Izmjene i dopune  

1. Tekuće donacije Vatrogasnoj zajednici  200.000,00  200.000,00  

2. Tekuće donacije dobrovoljnim vatrogasnim društvima  55.000,00  30.000,00  
UKUPNO:  255.000,00  230.000,00  

Izvor financiranja:   13. Opći prihodi i primici  
    

 
2. Civilna zaštita  

R.B. Financiranje potreba u civilnoj zaštiti  Planirana 
sredstva u kn  

Izmjene i dopune  

1. Intelektualne i osobne usluge (In konzalting)  11.000,00  11.000,00  

2. Troškovi osiguranja  2.500,00  2.500,00  
2. Tekuće donacije HGSS  6.000,00  6.000,00  
3.  Ostale tekuće donacije –  obuka  20.000,00  20.000,00  
4. Uredski materijal i ostali materijalni rashodi –  Covid 19  30.000,00  30.000,00  

UKUPNO:  69.500,00  69.500,00  
Izvor financiranja:   13. Opći prihodi i primici  

103.

 Na temelju članka 123. Zakona o vatrogastvu („Narodne novine“ br. 125/19.), članka 72. Zakona o 
sustavu civilne zaštite („Narodne novine“ br. 82/15., 118/18., 31/20. i 20/21.) i članka 32. Statuta općine 
Velika Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 4/20. i 11/21.), Općinsko vijeće 
općine Velika Kopanica na svojoj 7. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2021. godine,  donosi 

IZMJENE I DOPUNE

Programa vatrogastva i civilne zaštite na području 
općine Velika Kopanica za 2021. godinu

Članak 1.

 U skladu s potrebama općine Velika Kopanica utvrđuje se Program vatrogastva i civilne zaštite 
kako slijedi:

Članak 2.

Sveukupno za Izmjene i dopune Programa vatrogastva i  civilne zaštite na području općine Velika 
Kopanica u 2021. godini iznosi 299.500,00 kn.

Članak 3.

Provođenje ovog Programa je u nadležnosti općinskog načelnika.
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Članak 4. 

Ove Izmjene i dopune Programa sastavni su dio Izmjena i dopuna Proračuna općine Velika 
Kopanica za 2021. godinu i stupaju na snagu prvog dana od dana objave u „Službenom vjesniku 
Brodsko-posavske županije“, a primjenjuju se od 1. siječnja 2021. godine.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 400-06/21-01/15
URBROJ: 2178/12-03-21-9
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.

104.

 Temeljem članka 17. stavka 1. alineje 3. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine", br. 
82/15., 118/18., 31/20. i 20/21.), i članka 32. Statuta općine Velika Kopanica („Službeni vjesnik 
Brodsko-posavske županije“ br. 4/20. i 11/21.), te u skladu sa Procjenom rizika od velikih nesreća za 
područje općine Velika Kopanica, Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na 7. sjednici održanoj dana 
27. prosinca 2021. godine  donijelo je

ODLUKU

o određivanju pravnih osoba i udruga građana od interesa za sustav civilne zaštite općine 
Velika Kopanica

Članak 1.

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području općine Velika Kopanica su:

1. USLUŽNA PILANA „MATIĆ“ d.o.o., Vladimira Nazora 31, Velika Kopanica 
(mjera u kojoj sudjeluje: zbrinjavanje)

       2.         RADNIK d.o.o., Ivana Filipovića 6, Velika Kopanica
                    (mjera u kojoj sudjeluje: evakuacija)

       3.         ALTEA d.o.o., Ivana Filipovića 56, Velika Kopanica
                    (mjere u kojima sudjeluje: evakuacija i zbrinjavanje)

»SLUŽBENI VJESNIK«Broj: 47 Strana: 6929



Članak 2.

Udruge od interesa za sustav civilne zaštite na području općine Velika Kopanica:

1. ŠRU „ Linjak“ , Vladimira Nazora 1, Velika Kopanica 
(mjera u kojoj sudjeluje: zaštita životinja)

2.  LD  „Vir“, Velika Kopanica bb, Velika Kopanica
(mjere u kojoj sudjeluje: evakuacija, zbrinjavanje)

3. SD  Fazan, Beravci  47b,  Beravci,
(mjera u kojoj sudjeluje: zaštita životinja)

4.  KU Ledina, Kupina bb, Kupina.
(mjera u kojoj sudjeluje: zaštita životinja)

Članak 3.

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite općine Velika Kopanica su one pravne osobe 
koje su svojim proizvodnim, uslužnim, materijalnim, ljudskim i drugima resursima najznačajniji 
nositelji tih djelatnosti na području općine Velika Kopanica. 

Članak 4.

Pravne osobe iz članaka 1. i udruge iz članka 2. ove Odluke su dio operativnih snaga sustava 
civilne zaštite općine Velika Kopanica.

Članak 5.

 Sa udrugama iz članka 2. ove Odluke Općina Velika Kopanica sklapa Ugovor o međusobnoj 
suradnji u slučaju katastrofa i velikih nesreća.

Članak 6.

 Pravnim osobama iz članka 1. i udrugama iz članka 2. dostavit će se Odluka o određivanju 
pravnih osoba za sustav civilne zaštite i izvod iz Plana djelovanja civilne zaštite koji će sadržavati točno 
određene mjere i aktivnosti koje trebaju provoditi u slučaju prijetnje, nastanka i posljedica katastrofa i 
velikih nesreća.

Članak 7.

 Temeljem dostavljenih mjera i aktivnosti, pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite 
općine u svojim operativnim planovima planirati će provedbu dobivenih mjera i aktivnosti, sukladno 
članku 36. stavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite ("Narodne novine", br. 82/15., 118/18. i 31/20. .
 Udruge iz članka 2. ove Odluke ne izrađuju operativne planove, ali su u roku od mjesec dana od 
dana primitka ove Odluke dužne dostaviti podatke propisane člankom 48. stavka 3. Pravilnika o 
nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti, te načinu informiranja 
javnosti u postupku njihovog donošenja ("Narodne novine" broj 49/17.).

Članak 8.

 Pravne osobe iz članka 1. i udruge iz članka 2. ove Odluke dužne su voditi evidencije propisane 
člankom 8. i člankom 11. Pravilnika o vođenju evidencija pripadnika operativnih snaga sustava civilne 
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zaštite (NN 75/16.). Navedene evidencije se dostavljaju središnjem tijelu državne uprave nadležnom za 
poslove civilne zaštite najkasnije do 30. prosinca svake godine.
 Pravne osobe i udruge iz članka 1. i 2. ove Odluke popunjavaju i bazu podataka o materijalnim 
sredstvima i opremi koja se koristi za provođenje mjere i aktivnosti sustava civilne zaštite propisanu 
Pravilnikom o vođenju jedinstvene evidencije i informacijskih baza podataka o operativnim snagama, 
materijalnim sredstvima i opremi operativnih snaga sustava civilne zaštite (NN 99/16.).

Članak 9.

Stupanjem na snagu ove Odluke prestaje važiti Odluka o određivanju pravnih osoba i udruga od 
interesa za sustav civilne zaštite u Općini Velika Kopanica, KLASA: 810-01/21-01/3, URBROJ: 
2178/12-03-21-01 od 22.03.2021. godine.  

Članak 10.

 Po jedan primjerak (kopija) ove Odluke dostaviti će se svakoj pravnoj osobi navedenoj u ovoj 
Odluci i Ministarstvu unutarnjih poslova, Ravnateljstvu civilne zaštite, Područni ured civilne zaštite 
Osijek, Službi civilne zaštite Slavonski Brod.

Članak 11.

 Odluka stupa na snagu nakon što Općinsko vijeće općine Velika Kopanica istu usvoji uz 
prethodno dobivenu suglasnost Ministarstva unutarnjih poslova, Ravnateljstva civilne zaštite, 
Područnog ureda civilne zaštite Osijek, Službe civilne zaštite Slavonski Brod.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 810-01/21-01/22
URBROJ: 2178/12-03-21-1
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.
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105.

 Temeljem članka 17. stavka 1.  Zakona o sustavu civilne zaštite (NN 82/15, 118/18, 31/20 i 20/21), 
članka 48. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti 
te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (NN 66/21) i članka 32. Statuta općine 
Velika Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 4/20. i 11/21.), a na prijedlog 
općinskog načelnika općine Velika Kopanica, Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na 7. sjednici 
održanoj dana 27. prosinca 2021. godine, donijelo je:

ANALIZU 

stanja sustava civilne zaštite za Općinu Velika Kopanica u 2021.g.

UVOD

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i 
spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i 
otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, 
nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova 
sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se 
međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja 
građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica 
prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih 
razaranja.

Sustav civilne zaštite redovno djeluje putem preventivnih i planskih aktivnosti, razvoja i jačanja 
spremnosti sudionika i operativnih snaga sustava civilne zaštite.

Općina Velika Kopanica dužna je organizirati poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose 
na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite.

Općina Velika Kopanica dužna je jačati i nadopunjavati spremnost postojećih operativnih snaga sustava 
civilne zaštite na njihovom području sukladno procjeni rizika od velikih nesreća i planu djelovanja 
civilne zaštite, a ako postojećim operativnim snagama ne mogu odgovoriti na posljedice utvrđene 
procjenom rizika, dužne su osnovati dodatne postrojbe civilne zaštite.

Mjere i aktivnosti u sustavu civilne zaštite provode sljedeće operativne snage sustava civilne zaštite:
a)  stožeri civilne zaštite
b)  operativne snage vatrogastva
c)  operativne snage Hrvatskog Crvenog križa
d)  operativne snage Hrvatske gorske službe spašavanja
e)  udruge
f)  postrojbe i povjerenici civilne zaštite
g)  koordinatori na lokaciji
h)  pravne osobe u sustavu civilne zaštite.
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Općinsko vijeće, na prijedlog općinskog načelnika izvršava sljedeće zadaće:
–  u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja 

sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i 
razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine

–  donosi procjenu rizika od velikih nesreća
–  donosi odluku o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite
–  donosi odluku o osnivanju postrojbi civilne zaštite
–  osigurava financijska sredstva za izvršavanje odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite u 

velikoj nesreći i katastrofi prema načelu solidarnosti.

Općinski načelnik izvršava sljedeće zadaće:
–  donosi plan djelovanja civilne zaštite
–  donosi plan vježbi civilne zaštite
–  priprema i dostavlja Općinskom vijeću prijedlog odluke o određivanju pravnih osoba od interesa za 

sustav civilne zaštite i prijedlog odluke o osnivanju postrojbi civilne zaštite
–  kod donošenja godišnjeg plana nabave u plan uključuje materijalna sredstva i opremu snaga civilne 

zaštite
–  donosi odluke iz svog samoupravnog djelokruga radi osiguravanja materijalnih, financijskih i 

drugih uvjeta za financiranje i opremanje operativnih snaga sustava civilne zaštite
–  odgovorno je za osnivanje, razvoj i financiranje, opremanje, osposobljavanje i uvježbavanje 

operativnih snaga sukladno usvojenim smjernicama i planu razvoja sustava civilne zaštite
–  izrađuje i dostavlja predstavničkom tijelu prijedlog procjene rizika od velikih nesreća i redovito 

ažurira procjenu rizika i plan djelovanja civilne zaštite
–  osigurava uvjete za premještanje, sklanjanje, evakuaciju i zbrinjavanje te izvršavanje zadaća u 

provedbi drugih mjera civilne zaštite u zaštiti i spašavanju građana, materijalnih i kulturnih dobara i 
okoliša

–  osigurava uvjete za raspoređivanje pripadnika u postrojbe i na dužnost povjerenika civilne zaštite te 
vođenje evidencije raspoređenih pripadnika

–  osigurava uvjete za vođenje i ažuriranje baze podataka o pripadnicima, sposobnostima i resursima 
operativnih snaga sustava civilne zaštite

–  uspostavlja vođenje evidencije stradalih osoba u velikim nesrećama i katastrofama.

Općinski načelnik koordinira djelovanje operativnih snaga sustava civilne zaštite osnovanih za područje 
općine Velika Kopanica u velikim nesrećama i katastrofama uz stručnu potporu nadležnog stožera 
civilne zaštite.

Općinski načelnik dužan je osposobiti se za obavljanje poslova civilne zaštite u roku od šest mjeseci od 
stupanja na dužnost, prema programu osposobljavanja koji provodi Služba civilne zaštite Slavonski 
Brod.
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ZAKONSKE ODREDBE
 

r.br.  ZAKONI – PRAVILNICI - UREDBE NN 

1. ZAKON O SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE  

82/15 
118/18 
31/20 
20/21 

2. 
Pravilnik o standardnim operativnim postupcima za pružanje pomoći nižoj hijerarhijskoj razini 
od strane više razine sustava civilne zaštite u velikoj nesreći i katastrofi   

37/16 

3. 
 Pravilnik o sastavu stožera, načinu rada te uvjetima za imenovanje načelnika, zamjenika 
načelnika i članova stožera civilne zaštite  

126/19 
17/20 

4. Naputak o načinu postupanja u slučaju zlouporabe poziva na broj 112  37/16 

5. 
Pravilnik o izgledu, načinu i mjestu isticanja obavijesti o jedinstvenom europskom broju za 
hitne službe 112  

38/16 

6. Pravilnik o vrstama i načinu provođenja vježbi operativnih snaga sustava civilne zaštite  49/16 

7. 
Pravilnik o uvjetima koje moraju ispunjavati ovlaštene osobe za obavljanje stručnih poslova u 
području planiranja civilne zaštite  

57/16 

8. Pravilnik o zemljopisno-obavijesnom sustavu državne uprave za zaštitu i spašavanja   57/16 

9. 
Pravilnik o tehničkim i drugim uvjetima koje moraju ispunjavati ovlaštene osobe za ispitivanje 
ispravnosti tehničkih sredstava i opreme civilne zaštite   

57/16 

10. Uredba o jedinstvenim znakovima za uzbunjivanje   61/16 

11. 
Pravilnik o smjernicama za izradu procjene rizika od katastrofa i velikih nesreća za područje 
RH i Jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave 

65/16 

12. Pravilnik o tehničkim zahtjevima sustava javnog uzbunjivanja stanovništva   69/16 

13. Pravilnik o postupku uzbunjivanja stanovništva  69/16 

14. Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne zaštite   69/16 

15. 
Pravilnik o sadržaju, obliku i načinu vođenja očevidnika inspekcijskog nadzora u sustavu 
civilne zaštite  

69/16 

16. Pravilnik o vrsti i postupku dodjele nagrada i priznanja Državne uprave za zaštitu i spašavanje  75/16 

17. Pravilnik o vođenju evidencija pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite  75/16 

18. 

Ř Pravilnik o kriterijima zdravstvenih sposobnosti koje moraju ispunjavati pripadnici 
postrojbi civilne zaštite, kriterijima za raspoređivanje i uvjetima za imenovanje povjerenika 
civilne zaštite i njegovog zamjenika  
Ř Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o kriter ijima zdravstvenih sposobnosti koje 
moraju ispunjavati pripadnici postrojbi civilne zaštite, kriterijima za raspoređivanje i uvjetima 
za imenovanje povjerenika civilne zaštite i njegovog zamjenika 

98/16 
67/17 

19. 
Pravilnik o odori pripadnika operativnih snaga civilne zaštite i državnih službenika i 
namještenika državne uprave za zaštitu i spašavanje 

99/16 

20. 
Pravilnik o vođenju jedinstvene evidencije i informacijskih baza podataka o operativnim 
snagama, materijalnim sredstvima i opremi operativnih snaga sustava civilne zaštite 

99/16 

21. Uredba o sastavu i strukturi postrojbi civilne zaštite 27/17 

22. 
Uredba o načinu i uvjetima za ostvarivanje materijalnih prava mobiliziranih pripadnika 
postrojbi civilne zaštite za vrijeme sudjelovanja u aktivnostima u sustavu civilne zaštite  

33/17 

23. 
Pravilnik o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj zaštiti te 
načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja  

66/21 

24. 
Pravilnik o načinu rada u aktivnostima radijske komunikacije za potrebe djelovanja sustava 
civilne zaštite u velikim nesrećama i katastrofama 

53/17 

25. 
Pravilnik o postupku primanja i prenošenja obavijesti ranog upozoravanja, neposredne 
opasnosti te davanju uputa stanovništvu 

67/17 
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NAZIV STOŽERA CZ/DUŽNOST IME I PREZIME 

Načelnik stožera civilne zaštite Blaž Šokčević 

Zamjenik načelnika stožera civilne zaštite Željko Butorac 

Član Stožera za protupožarnu zaštitu Antun Petrašević 

Član stožera za komunalne djelatnosti Željko Butorac 

Član-Predstavnik Policijske uprave Mirko Čorak 

Član-Predstavnik službe civilne zaštite Ivan Škuljević 

Član Stožera za medicinsko zbrinjavanje Josip Buljan 

Član Stožera za veterinarsko zbrinjavanje i asanaciju Mirko Damjanović 

Član Stožera za zbrinjavanje stanovništva i  evakuaciju Mirjana Filipović 

Član-Predstavnik HGSS Slavonski Brod Josip Zubak 

Član-Zapovjednik postrojbe opće namjene CZ Tomislav Jagić 

1. STANJE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

U 2020.g. poduzeto je slijedeće:

Ř Donesena je Odluka o osnivanju Stožera civilne zaštite općine Velika Kopanica i imenovanju 
načelnika, zamjenika načelnika i članova Stožera civilne zaštite općine Velika Kopanica,

Ř Donesen Poslovnik o radu Stožera civilne zaštite općine Velika Kopanica,
Ř Donesena je Odluka određivanju pravnih osoba i udruga građana od interesa za sustav civilne zaštite 

općine Velika Kopanica,
Ř Donesena je Odluka o imenovanju povjerenika civilne zaštite općine Velika Kopanica i njihovih 

zamjenika
Ř Donesena je Analiza stanja sustava civilne zaštite za 2021.g.,
Ř Donesen je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje 

razdoblje,
Ř Donesene su Smjernice za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite za razdoblje 2022-2025 g.
Ř Donesen je Plan operativne provedbe programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od 

požara u 2021.g.,
Ř Donesen je Plan vježbi za 2022. godinu,
Ř Donesen je Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu
Ř Izvješće o angažiranim Operativnim snagama sustava civilne zaštite na aktivnostima u provođenju 

mjera za vrijeme trajanja COVID-19 

2. CIVILNA ZAŠTITA: (stožer civilne zaštite,  POSTROJBA CZ opće namjene)

-  Održano je 3 sjednice stožera civilne zaštite na kojima se raspravljalo o stanju  sustavacivilne zaštite 
na području općine.
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Naselje Broj  stanovnika Povjerenici Zamjenici povjerenika Ukupno 

Velika Kopanica  
 

1 762 
4 4 8 

Beravci 815 2 2 4 

Divoševci 296 1 1 2 

Kupina 269 1 1 2 

Mala Kopanica 166 1 1 2 

 

2.1. Postrojba civilne zaštite opće namjene

Sukladno Procjeni rizika od velikih nesreća i Odluci o sastavu i strukturi postrojbe civilne zaštite 
ustrojena je postrojba civilne zaštite opće namjene koja broji 32 (tridesetdva) obveznika.

        Određeno 4 (četiri) teklića za poslove mobilizacije snaga civilne zaštite.

2.2. Povjerenici civilne zaštite

Određeni su povjerenici civilne zaštite za 5 (pet) naselja na području općine Velika Kopanica. 

3. PREVENTIVA

Ř Donesen je Plan djelovanja civilne zaštite.
Ř Donesen je Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda 
Ř Donesen je operativni postupovnik.

3.1. Plan djelovanja civilne zaštite

Plan djelovanja civilne zaštite sastoji se od općeg i posebnih dijelova.
Opći dio sadrži: 1./ Upozoravanje 2./ Pripravnost 3./ Mobilizaciju (aktiviranje) i narastanje operativnih 
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snaga sustava civilne zaštite. 4./ Opis područja odgovornosti nositelja izrade plana 5./ Grafički dio.
Posebni dijelovi plana djelovanja civilne zaštite sadrže razradu operativnog djelovanja sustava civilne 
zaštite tijekom reagiranja u velikim nesrećama i katastrofama. 
Uvijek kada je moguće (raspoloživo) i prikladno u planu djelovanja civilne zaštite trebaju se koristiti 
grafički prikazi, tablice i slike, uključujući grafikone, karte i fotografije.

3.2. Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda

Plan djelovanja sadržava:
1. popis mjera i nositelja mjera u slučaju nastajanja prirodne nepogode
2. procjene osiguranja opreme i drugih sredstava za zaštitu i sprječavanje stradanja imovine, 
gospodarskih funkcija i stradanja stanovništva
3. sve druge mjere koje uključuju suradnju s nadležnim tijelima iz ovoga Zakona i/ili drugih tijela, 
znanstvenih ustanova i stručnjaka za područje prirodnih nepogoda.

3.3. Operativni postupovnik

Operativnim postupovnikom definiraju se sve pojedinosti od značaja za pripravnost, mobilizaciju, 
operativno djelovanje, demobilizaciju i završetak djelovanja postrojbe civilne zaštite.
Načela djelovanja postrojbi civilne zaštite su:
- samodostatnost,
- modularnost,
- interoperabilnost.

4. VATROGASTVO

Za DVD Velika Kopanica, sukladno njihovim vlastitim programima i razvojnim projektima, u 
Proračunu osigurati sredstva za:
- nabavku vatrogasne opreme –  u skladu s financijskim mogućnostima općine sufinancirati navalno 
vozilo za gašenje požara; 
- razvoj kadrovskih kapaciteta; 
- sustav organizacije i djelovanja - dežurstva, preseljenja i sl.. 

5. UDRUGE GRAĐANA OD ZNAČAJA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE

Udruge građana predstavljaju značajan potencijal općine. Članove udruga je potrebno uključiti u one 
segmente sustava civilne zaštite obzirom na područje rada za koje su osnovani. Udruge koje 
funkcioniraju imaju utvrđen ustroj, poznati su im potencijali članova, u redovitoj djelatnosti okupljaju se 
oko zajedničkih ciljeva, imaju iskustva u organizaciji i dr.

Udruge građana:

1.  Športsko- ribolovna udruga „Linjak“ , Trg Presvetog Trojstva 19, Velika Kopanica;
2.  Lovačko društvo „VIR“, Šamačka 1, Velika Kopanica;
3.  Streljačko društvo „Fazan“, Beravci 94;
4.  Konjogojska udruga Ledina, Kupina 23.
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6. OPERATIVNE SNAGE SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE I PRAVNE OSOBE OD 
INTERESA ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE

6.1. Operativne snage sustava civilne zaštite 

1. Stožer civilne zaštite
2. Postrojba civilne zaštite opće namjene
3. Povjerenici civilne zaštite 
4. Dobrovoljno vatrogasno društvo „Velika Kopanica“
5. Dobrovoljno vatrogasno društvo „Beravci“
6. Dobrovoljno vatrogasno društvo „Divoševci“
7. Dobrovoljno vatrogasno društvo „Mala Kopanica“

6.2. Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite

Pravne osobe od interesa za sustav civilne zaštite na području općine Velika Kopanica su:
1. USLUŽNA PILANA „MATIĆ“ d.o.o., Vladimira Nazora 31, Velika Kopanica,
2. RADNIK d.o.o, Ivana Filipovića 6, Velika Kopanica,
3. ALTEA d.o.o., Ivana Filipovića 56, Velika Kopanica.

7. ZAKLJUČAK O STANJU SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE

7.1 Za područje preventive 

Nakon vrednovanja pojedinih kategorija koji određuju spremnost sustava civilne zaštite u području 
preventive donosi se konačna ocjena u pogledu sposobnosti provođenje preventivnih mjera. Kategorije u 
području preventive su ocijenjene kako je prikazano u narednoj tablici.

Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje 

preventive 

Brojčana ocjena Ocjena 

strategija, normativno uređenje i planovi Visoka spremnost  2 

sustav javnog uzbunjivanja Vrlo niska  spremnost  4 

stanje svijesti o prioritetnim rizicima Vrlo niska spremnost  4 

prostorno planiranje i legalizacija građevina Niska spremnost 3 

ocjena fiskalne situacije i njene perspektive Niska spremnost 3 

ocjena stanja baza podataka i podloga za potrebe planiranja 

reagiranja 

Visoka  spremnost 2 

Ukupna ocjena Niska spremnost 3 
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Konačna ocjena je srednja vrijednost ocijenjenih kategorija zaokružena na najbliži cijeli broj. U 
skladu s navedenim konačna ocjena spremnosti općine u području preventive je 3 – niska spremnost.

Da bi se spremnost civilne zaštite u području preventive potrebno je provoditi ili dodatno unaprjeđivati 
njegove sastavnice koje se ocjenjene ocjenom 4 (vrlo niska spremnost) i 3 (niska spremnost). U ovom 
slučaju to su sastavnice sustava koje se odnose na stanje svijesti o prioritetnim rizicima i stanje fiskalne 
situacije i njene perspektive.
Da bi se sastavnice sustava koje se odnose na stanje svijesti o prioritetnim rizicima i stanja fiskalne 
situacije unaprijedila potrebno je: 

- sazivati Stožer CZ i onda kada povod nije nekakav štetni događaj u cilju upoznavanja članova o 
utvrđenim prijetnjama i mjerama odgovora na iste, štetama izazvanim u proteklom periodu te 
mjerama kako su se one mogle spriječiti ili bar ublažit,

- predstavničko tijelo upoznati o prioritetnim prijetnjama, području ugrožavanja, posljedicama, 
načinu preventivne zaštite, potrebnim troškovima za podizanje svijesti ugroženog stanovništva, 
provedbi obrane od prijetnji, te operativnih mjera ublažavanja posljedica i sanacije stanja ugroženog 
područja,

- u ugroženim naseljima organizirane javne tribine o prijetnjama, mogućim posljedicama neželjenog 
događaja, te načinu samozaštite ugroženog stanovništva,

- jednom godišnje ili najmanje jedanput u dvije godine  organizirati vježbe sklanjanja, evakuacije i 
spašavanja stanovništva iz ugroženih područja,

- planirati financijska sredstva za provedbu mjera reagiranja u slučaju prijetnje velikom nesrećom i 
sredstva za povrat u funkciju ugroženog područja.

7.2. Za područje reagiranja

Nakon vrednovanja pojedinih kategorija koji određuju spremnost sustava civilne zaštite u području 
preventive donosi se konačna ocjena u pogledu sposobnosti reagiranja. Kategorije u području reagiranja 
su ocijenjene kako je prikazano u narednoj tablici.

Konačna ocjena je srednja vrijednost ocijenjenih kategorija zaokružena na najbliži cijeli broj. U skladu s 
navedenim konačna ocjena spremnosti općine u području reagiranja je 3 – niska spremnost.

Da bi se spremnost civilne zaštite u području reagiranja potrebno je provoditi ili dodatno unaprjeđivati 
njegove sastavnice koja je ocjenjena ocjenom 4 (vrlo niska spremnost) i ocjenom 3 (niska spremnost). U 
ovom slučaju to je sastavnica sustava koja se odnosi na stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava 
civilne zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta .

Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite, područje 

reagiranja 

Brojčana ocjena Ocjena 

spremnost odgovornih i upravljačkih kapaciteta Visoka spremnost  2 

spremnost operativnih kapaciteta civilne zaštite Vrlo niska spremnost  4 

stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne zaštite i 

stanja komunikacijskih kapaciteta 

Niska  spremnost 3 

Ukupna ocjena Niska spremnost 3 
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Da bi se sastavnica sustava koja se odnosi na stanje mobilnosti operativnih kapaciteta sustava civilne 
zaštite i stanja komunikacijskih kapaciteta unaprijedila potrebno je:
- izvršiti analizu potreba vlastitih operativnih snaga za satelitskim mobilnim telefonima i mobilnim 
radio uređajima i planirati financijska sredstva za njihovu nabavu,
- obzirom da Općina nema vlastita prijevozna sredstva, kojima bi osigurala mobilnost vlastitih 
operativnih snaga niti bi bilo racionalno da ih ima, potrebno je u planskim dokumentima točno definirati 
potrebe i ista osigurati izuzimanjem od građana općine.

7.3. Za područje sustava civilne zaštite jedinice lokalne samouprave u cjelini

Nakon vrednovanja pojedinih kategorija koji određuju spremnost sustava civilne zaštite u cjelini 
(preventiva i reagiranje) donosi se konačna ocjena kako je prikazano u narednoj tablici.

Konačna ocjena je srednja vrijednost ocijenjenih kategorija zaokružena na najbliži cijeli broj. U skladu s 
navedenim konačna ocjena spremnosti općine u području spremnosti civilne zaštite u cjelini je 3 - niska 
spremnost.

Sastavnice/aktivnosti  sustava civilne zaštite Brojčana ocjena Ocjena 

Područje preventive Niska spremnost 3 

Područje reagiranja Niska spremnost 3 

Zbirna ocjena spremnosti civilne zaštite  Niska spremnost 3 
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IZVOD IZ PRORAČUNA 
o visini osiguranih sredstava za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite u 2021. godini 

 
Red  
broj 

OPIS POZICIJE 
REALIZIRANO 
u 2021. god. (kn) 

PLANIRANO 
u 2022. god. (kn) 

1.  

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE I POSTROJBE CZ (opće namjene) 
-osiguranje uvjeta za evakuaciju, 
zbrinjavanje, sklanjanje i druge aktivnosti i 
mjere u sustavu civilne zaštite 

 52.500,00 

-Stožer civilne zaštite - odore   
-Postrojba  CZ opće namjene - odore   
-Poslovi civilne zaštite   
-Procjena rizika   
- vježba-   

-Smotriranje postrojbe opće namjene i 
vježba 

  

- redovno tekuće ažuriranje priloga i 
podataka iz sadržaja dokumenata – Čl. 17 st. 
3. zakona 

8.750,00 11.000,00 

UKUPNO: 8.750,00 63.500,00 

2.  

VATROGASTVO 
-Vatrogasna zajednica  160.000,00 200.000,00 
-Dobrovoljne vatrogasne postrojbe 8.000,00 55.000,00 
-Vatrogasna zapovjedništva  općine   

-Procjena ugroženosti i Plan zaštite od 
požara  

  

UKUPNO: 168.000,00 255.000,00 

3. 
SKLONIŠTA (prostori za sklanjanje)  
-Tekuće održavanje   
UKUPNO:   

4. 
UDRUGE GRAĐANA   
NAVESTI KOJE   
UKUPNO:   

5. 
SLUŽBE I PRAVNE OSOBE (kojima je zaštita i spašavanje redovna djelatnost) 
NAVESTI KOJE  : HGSS 6.000,00. 6.000,00 
UKUPNO: 6.000,00 6.000,00. 

SVEUKUPNO 
ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE 

182.750,00 324.500,00 

 

KLASA: 810-01/21-01/23
URBROJ: 2178/12-03-21-1
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA:

Tomislav Jagić, mag.ing.sliv., v.r.
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106.

 Na temelju članka 17. stavka 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (NN broj 82/15, 118/18, 31/20 i 
20/21), članka 52. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u civilnoj 
zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (NN 66/21) i članka 32. Statuta 
općine Velika Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 4/20. i 11/21.), a na prijedlog 
općinskog načelnika općine Velika Kopanica, Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na 7. sjednici 
održanoj dana 27. prosinca 2021. godine, donijelo je

GODIŠNJI PLAN 

razvoja sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje 
za 2022. – 2024.g.

UVOD

Civilna zaštita je sustav organiziranja sudionika, operativnih snaga i građana za ostvarivanje zaštite i 
spašavanja ljudi, životinja, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša u velikim nesrećama i katastrofama i 
otklanjanja posljedica terorizma i ratnih razaranja.

Sustav civilne zaštite obuhvaća mjere i aktivnosti (preventivne, planske, organizacijske, operativne, 
nadzorne i financijske) kojima se uređuju prava i obveze sudionika, ustroj i djelovanje svih dijelova 
sustava civilne zaštite i način povezivanja institucionalnih i funkcionalnih resursa sudionika koji se 
međusobno nadopunjuju u jedinstvenu cjelinu radi smanjenja rizika od katastrofa te zaštite i spašavanja 
građana, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša na teritoriju Republike Hrvatske od posljedica 
prirodnih, tehničko-tehnoloških velikih nesreća i katastrofa, otklanjanja posljedica terorizma i ratnih 
razaranja.

Općina Velika Kopanica dužna je organizirati poslove iz svog samoupravnog djelokruga koji se odnose 
na planiranje, razvoj, učinkovito funkcioniranje i financiranje sustava civilne zaštite.

Općina Velika Kopanica dužna je jačati i nadopunjavati spremnost postojećih operativnih snaga sustava 
civilne zaštite na njihovom području sukladno procjeni rizika od velikih nesreća i planu djelovanja 
civilne zaštite, a ako postojećim operativnim snagama ne mogu odgovoriti na posljedice utvrđene 
procjenom rizika, dužni su osnovati dodatne postrojbe civilne zaštite.

Planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju ciljeva u 
narednoj godini te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, odnosno do zaključenja 
ciklusa/razdoblja za koje se Smjernice usvajaju.

Općinsko vijeće, na prijedlog općinskog načelnika, izvršava sljedeće zadaće:
–  u postupku donošenja proračuna razmatra i usvaja godišnju analizu stanja i godišnji plan razvoja 

sustava civilne zaštite s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje te smjernice za organizaciju i 
razvoj sustava koje se razmatraju i usvajaju svake četiri godine

–  osigurava financijska sredstva za izvršavanje odluka o financiranju aktivnosti civilne zaštite u 
velikoj nesreći i katastrofi prema načelu solidarnosti.
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CILJEVI, MJERE I AKTIVNOSTI U SUSTAVU CIVILNE ZAŠTITE U 2022.G.

Plan razvoja sustava civilne zaštite predstavlja dokument za implementaciju ciljeva iz Smjernica koji se 
u njih prenose kako bi se konkretizirale mjere i aktivnosti te utvrdila dinamika njihovog ostvarivanja.

Planom razvoja sustava civilne zaštite utvrđuju se nositelji, suradnici, rokovi za realizaciju ciljeva u 
narednoj godini te projekcija s financijskim učincima za trogodišnje razdoblje, odnosno do zaključenja 
ciklusa/razdoblja za koje se Smjernice usvajaju.

Planiranje i provođenje preventivnih mjera treba se provoditi tako da se u postupak upravljanja rizicima 
uključe svi odgovorni sudionici sustava civilne zaštite s lokalnih razina kako bi te aktivnosti postepeno 
postale prioritetima najviše razine koji će se u kontinuitetu ostvarivati kroz politike upravljanja rizicima, 
odnosno kroz realizaciju planova razvoja sustava civilne zaštite koje je potrebno uskladiti s procjenama 
rizika od velikih nesreća i katastrofa i Strategijom smanjivanja rizika od katastrofa.

Plan razvoja sustava civilne zaštite redovito se revidira na temelju provedene godišnje analize stanja 
sustava civilne zaštite.

Kako bi stanje sustava civilne zaštite podigli na veću razinu, potrebno je poduzeti slijedeće:

1. Uskladiti Plan djelovanja sustava civilne zaštite za Općinu Velika Kopanica. 
Nositelj: općinski načelnik
Suradnici: IN konzalting d.o.o., Stožer CZ, Jedinstveni upravni odjel.
Rok: lipanj 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u 
civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (NN 66/21)

2.  Ažurirati Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2023 godini
Nositelj: općinski načelnik
Suradnici: IN konzalting d.o.o., Stožer CZ, Jedinstveni upravni odjel.
Rok: studeni 2022.g.
Zakonska osnova: Zakon o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda NN 16/19
                             Pravilnik o registru šteta od prirodnih nepogoda NN 65/19

3. Izraditi plan vježbi za 2023.
Nositelj: općinski načelnik
Suradnici: IN konzalting d.o.o., Stožer CZ, Jedinstveni upravni odjel.
Rok: prosinac 2022.
Zakonska osnova: Pravilnik o vrstama i načinu provođenja vježbi operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 49/16)

4. Planirati, organizirati i provesti terensko pokaznu vježbu operativnih snaga sustava civilne 
zaštite 
Nositelj: načelnik stožera CZ
Suradnici: IN konzalting d.o.o., Stručna služba općinskog vijeća i načelnik
Rok: siječanj-ožujak 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o vrstama i načinu provođenja vježbi operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 49/16)
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5. Ažurirati Plansku dokumentaciju u sustavu civilne zaštite
Nositelj: načelnik stožera CZ
Suradnici: Jedinstveni upravni odjel, IN konzalting d.o.o.
Rok: kontinuirano 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih dokumenata u 
civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti u postupku njihovog donošenja (NN 66/21)

6. Izvršiti postupak popunjavanja postrojbe civilne zaštite opće namjene.
Nositelj: načelnik stožera, Jedinstveni upravni odjel
Suradnici: : Jedinstveni upravni odjel, IN konzalting d.o.o.
Rok: ožujak 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 69/16)

7. Izvršiti postupak raspoređivanja obveznika civilne zaštite na dužnosti povjerenika i zamjenika 
povjerenika civilne zaštite općine.
Nositelj: načelnik stožera, Jedinstveni upravni odjel
Suradnici: : Jedinstveni upravni odjel, IN konzalting d.o.o.
Rok: srpanj 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 69/16)

8. Izvršiti edukaciju članova postrojbe civilne zaštite opće namjene
Nositelj: načelnik stožera
Suradnici: IN konzalting d.o.o.
Rok: srpanj 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 69/16)

9. Izvršiti edukaciju povjerenika i zamjenika povjerenika civilne zaštite
Nositelj: načelnik stožera
Suradnici: Područni ured civilne zaštite Osijek, Služba civilne zaštite Slavonski Brod,
IN konzalting d.o.o.
Rok: srpanj 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 69/16)

10. Izvršiti nabavku osobne zaštitne opreme za članove stožera CZ, članove postrojbe opće 
namjene, povjerenike i zamjenike
Nositelj: općinski načelnik 
Suradnici: Jedinstveni upravni odjel, načelnik stožera CZ
Rok: ožujak 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 69/16)

11. Ugovoriti police osiguranja od posljedica nesretnog slučaja za članove stožera CZ, članove 
postrojbe opće namjene, povjerenike i zamjenike
Nositelj: općinski načelnik 
Suradnici: Jedinstveni upravni odjel, načelnik stožera CZ
Rok: siječanj 2022.g.
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Zakonska osnova: Pravilnik o mobilizaciji, uvjetima i načinu rada operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 69/16)

12. Ustrojiti i voditi jedinstvenu evidenciju pripadnika operativnih snaga sustava civilne zaštite, te 
informacijskih baza podataka o operativnim snagama.
Nositelj: načelnik stožera 
Suradnici: IN konzalting d.o.o., Jedinstveni upravni odjel
Rok: kontinuirano 2022.g.
Zakonska osnova: Pravilnik o vođenju evidencija pripadnika operativnih snaga sustava civilne 
zaštite (NN 75/16), Pravilnik o vođenju jedinstvene evidencije i informacijskih baza podataka o 
operativnim snagama, materijalnim sredstvima i opremi operativnih snaga sustava civilne zaštite 
(NN 99/16)

13. Uspostaviti komunikacija s građanima, pravnim osobama, udrugama građana, HGSS, Crvenih 
križem, Vatrogasnim zajednicama, DVD, Službom civilne zaštite oko pravovremenog izvještavanja 
o nadolazećim opasnostima, te poduzimanju mjera u otklanjanju posljedica velikih nesreća i 
katastrofa
Nositelj: načelnik stožera 
Suradnici: Jedinstveni upravni odjel
Rok: kontinuirano 2022.g.
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PREGLED FINANCIJSKIH UČINAKA SUSTAVA CIVILNE ZAŠTITE 
 

Red  
broj  

OPIS POZICIJE  2022.g.  2023.g.  2024.g.  

1.
 

STOŽER CIVILNE ZAŠTITE  I POSTROJBE  CIVILNE ZAŠTITE  
Osiguranje uvjeta za evakuaciju, zbrinjavanje i  

sklanjanje stanovništva   
5.000,00 kn  5.000,00 kn  5.000,00 kn  

Stožer civilne zaštite–  odore, veza, edukacija     
Postrojbe civilne zaštite –  odora, edukacija    3.000,00 kn  

Procjena rizika  
 

  
5.000,00 kn

 
Plan djelovanja sustava CZ

 
8.000,00 kn

   
Vježba operativnih snaga zaštite i spašavanja

    Povjerenici civilne zaštite, voditelji objekata za 
smještaj

 
   

Materijalna i tehnička oprema operativnih snaga
    Redovno tekuće ažuriranje priloga i podataka iz 

sadržaja dokumenata 
 

12.000,00 kn
 

12.000,00 kn
 

12.000,00 kn
 

Premije osiguranja za operativne snage
 

1.000,00 kn
 

1.000,00 kn
 

1.000,00 kn
 Plan djelovanja u području prirodnih nepogoda

 
1.200,00 kn

 
1.200,00 kn

 
1.200,00 kn

 UKUPNO:
 

27.200,00 kn
 

19.200,00 kn
 

27.200,00 kn
 

2.

 

VATROGASTVO

 Vatrogasna zajednica

 

200.000,00

 

200.000,00

 

200.000,00

 Dobrovoljne vatrogasne postrojbe

 

55.000,00

 

55.000,00

 

55.000,00

 Vatrogasna zapovjedništva

    Procjena ugroženosti i Plan zaštite od požara

    UKUPNO:

 

255.000,00

 

255.000,00

 

255.000,00

 

3.

 

HGSS STANICA SLAVONSKI BROD

 Redovne donacije 

 

6.000,00

 

6.000,00

 

6.000,00

 
Opremanje

    
    
    
    4.

 

SKLONIŠTA (prostori za sklanjanje)

 
Tekuće održavanje

    
UKUPNO:

 

6.000,00

 

6.000,00

 

6.000,00

 5.

 

UDRUGE GRAĐANA

 
NAVESTI KOJE

    
UKUPNO:

    6.

 

SLUŽBE I PRAVNE OSOBE (kojima je zaštita i spašavanje redovna djelatnost)

 
NAVESTI KOJE

    

UKUPNO:

    

SVEUKUPNO
ZA SUSTAV CIVILNE ZAŠTITE

288.200,00 280.200,00 288.200,00

KLASA: 810-01/21-01/24
URBROJ: 2178/12-03-21-1
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA:

Tomislav Jagić, mag.ing.sliv., v.r.
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107.

 Na temelju članka 17. stavak 1. podstavak 1. Zakona o sustavu civilne zaštite (NN broj 82/15., 
118/18., 31/20. i 20/21.), članka 49. Pravilnika o nositeljima, sadržaju i postupcima izrade planskih 
dokumenata u civilnoj zaštiti te načinu informiranja javnosti o postupku njihovog donošenja (NN 66/21.)  
i članka 32. Statuta općine Velika Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-posavske županije“ br. 4/20. i 
11/21.), Općinsko vijeće općine Velika Kopanica na 7. sjednici održanoj dana 27. prosinca 2021. godine, 
donijelo je:

SMJERNICE 

za organizaciju i razvoj sustava civilne zaštite općine Velika Kopanica za 2022. – 2025.g.

Uvod

Smjernicama se utvrđuju prioriteti lokalne vlasti na području civilne zaštite, definiraju se pojedinačni 
ciljevi i sveukupni cilj, konkretni koraci, potrebne mjere poradi kojih se ti koraci utvrđuju prioritetnim u 
sustavu civilne zaštite u razdoblju za koje se donose i to na svim područjima sustava civilne zaštite. 

Smjernicama se ostvaruju sljedeći ciljevi:

- na temelju procjena rizika utvrđuju prioritetne preventivne mjere, dinamika i način njihovog 
provođenja kao i javne politike upravljanja rizicima, odnosno smanjivanja ranjivosti kategorija 
društvenih vrijednosti koje su na području primjene izložene štetnim utjecajima prijetnji s 
nositeljima njihovog provođenja,

- na temelju utvrđenih slabosti postojećih kapaciteta sustava civilne zaštite utvrđuje način 
uspostavljanja kapaciteta za primanje kao i za postupanje po informacijama ranog upozoravanja i 
razvijaju rješenja na jačanju svijesti za postupanje u velikim nesrećama,

- jačanje kompetencija operativnih snaga civilne zaštite u postupanju prema ranjivim skupinama u 
slučaju velike nesreće i katastrofe (edukacije, vježbe, opremanje),

- usmjerava razvoj kapaciteta operativnih snaga sustava civilne zaštite, odnosno operativnih 
kapaciteta od značaja za reagiranje u velikim nesrećama,

- poboljšavaju postupci planiranja i koordiniranja uporabe kapaciteta u velikoj nesreći,
- planira osiguravanje financijskih sredstava potrebnih za ostvarivanje prioritetnih razvojnih 

ciljeva sustava civilne zaštite u razdoblju od četiri godine.
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1. DIJELOVI PROCJENE RIZIKA, VAŽNI ZA IZRADU SMJERNICA  
 

1.1.  Odabir jednostavnih prioritetnih prijetnji 
Jednostavne prioritetne prijetnje Razina na kojoj je 

utvrđena prijetnja 
RH 

BPŽ1 
JLS 

r.b.  Prijetnja Prostor ugroze 

1 ekstremne temperature za cijelo područje općine 

2 tuča za cijelo područje općine 

3 mraz za cijelo područje općine 

4 epidemije i pandemije za cijelo područje općine 

5 izlijevanje kopnenih vodnih tijela poljoprivredne površine južna strana naselja Velika Kopanica 

6 potres za cijelo područje općine 

7 suša za cijelo područje općine 

8 industrijske nesreće područje naselja Velika Kopanica  

9 nesreće cestovni promet područje naselja Velika Kopanica  

10 nesreće željeznički promet područje naselja Velika Kopanica 

 

 
1 Za BPŽ je utvrđena prijetnja od Tehničko – tehnoloških nesreća 
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1.2. Matrica rizika s uspoređenim rizicima 
 

Katastrofalne
  

P
o

sl
je

di
ce

  

5            

Značajne   4   
X Potres  
X Nesreće s 
opasnim tvarima 
cestovni promet  

    

Umjerene   3  X Nesreće s 
opasnim tvarima 
industrijske 
nesreće  
X Nesreće s 
opasnim tvarima 
željeznički 
promet  
 

 

X Poplave izazvane 
izlijevanjem 
kopnenih vodenih 
tijela  
X Epidemija i 
pandemija  
X Tuča i olujno 
nevrijeme  

 

 X Toplinski val  
 

 

Malene   2  

    
X Mraz

  
 

 
X Suša

  

Neznatne
  

1
      

 
    

Rizik
    

1
 

2
 

3
 

4
 

5
 

Vjerojatnost
  

Vrlo
 
visok

     
Iznimno

 
mala

  
Mala

  
Umjerena

   
Velika

  
Iznimno

 
velika

  Visok
   

Umjeren
  

Nizak
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1.3. Prikaz prijetnji (scenarija) s vrijednostima izračunatih rizika 
 
PRIJETNJE  
(SCENARIJ)  

BROJČANA 
VRIJEDNO
ST RIZIKA  

OCJENA 
PRIHVATLJIVO

STI  

OBRAZLOŽENJE  

Poplave izazvane 
izlijevanjem vodenih 

tijela  

3(3,3)  TOLERANTNO   

Umjerena vjerojatnost velike nesreće uvjetuje pojavu visokog rizika od 
posljedica poplava. Propisane su tehničke mjere za ugrožena područja.  

Potres  2(1,4)  TOLERANTNO   
Vrlo mala vjerojatnost velike nesreće. Propisane su tehničke mjere za 
osiguranje otpornosti građevina na potres.

 
Ekstremne temperature –

 
toplinski val

 
3(4,3)

 
TOLERANTNO

  
Cijelo područje 

 
općine

 
je ugroženo.

 
Tehničke mjere nije moguće provesti, ali 

slijede se upute i obavijesti stanovništvu od DHMZ-a.
  

Ekstremne temperature -
 suša

 

2(4,2)
 

TOLERANTNO
  

Klimatske promjene na ovaj rizik utječu u kratkoročnom i dugoročnom 
razdoblju. Opažen je značajan trend sušnih razdoblja na istoku Slavonije pa 
tako i na području 

 
općine, stoga se trebaju provesti mjere prilagodbe 

uzimajući u obzir sve promjene.
  

Tuča i olujno nevrijeme
 

2(3,3)
 

TOLERANTNO
 

Vjerojatnost velike nesreće je sa umjerenim učincima. Općina ne može utjecati 
na pojavnost.

 

Epidemije i

 
pandemije

 
3(3,3)

 
TOLERANTNO

  

Cijelo područje Republike  Hrvatske pa tako i 
 

općine
 

Velike Kopanice je 
ugroženo. Tehničke mjere nije moguće provesti, ali slijede se upute i obavijesti 
stanovništvu od Zavoda za javno zdravstvo. Preventivne mjere nisu na razini
općine

 

pa je područje tolerantno.

  Mraz

 

2(3,2)

 

TOLERANTNO

 

Vjerojatnost velike nesreće je sa umjerenim učincima. Općina ne može utjecati 
na pojavnost.

 Nesreće s opasnim 
tvarima-

 

industrijske 
nesreće -

  

2(1,3)

 

TOLERANTNO

 

Vjerojatnost velike nesreće je iznimno mala. Pravne osobe su u obvezi 
provođenja mjera za smanjivanje rizika, a mjere i aktivnosti u slučaju nesreće 
provode vatrogasne postrojbe s područja 

 

općine.

  Nesreće s opasnim 
tvarima u cestovnom 

prometu

 

2(1,4)

 

TOLERANTNO

  

Vjerojatnost velike nesreće je mala. Mjere smanjenja rizika su na razini pravne 
osobe, na koje Općina ne može utjecati. Mjerama reagiranja neće se smanjiti 
rizik nego samo smanjiti posljedice do podnosivih i u nadležnosti su DVD-a
općine

 

Velike Kopanice i DVD-a Beravci i Divoševci.

 Nesreće s opasnim 
tvarima u željezničkom 

prometu

 

2(1,3)

 

TOLERANTNO

  

Vjerojatnost velike nesreće je mala. Mjere smanjenja rizika su na razini pravne 
osobe, na koje Općina ne može utjecati. Mjerama reagiranja neće se smanjiti 
rizik nego samo smanjiti posljedice do podnosivih i u nadležnosti su DVD-a
općine

 

Velike Kopanice i DVD-a Beravci i Divoševci.
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2. CILJEVI, MJERE I AKTIVNOSTI 

Ciljevi iz Smjernica utvrđuju se na temelju procjene rizika s naglaskom na:
Ř preventivne mjere, odnosno povezuju se s javnim politikama i nositeljima kako bi se 
omogućilo odgovorno upravljanje rizicima od strane svih sektorskih sudionika s lokalne 
razine sustava civilne zaštite
Ř razvoj organizacije sustava civilne zaštite i operativnih kapaciteta za reagiranje u velikim 
nesrećama.

2.1. Preventivne mjere

RIZIK 
(SCENARIJ) 

OCJE
NA 

PRIHV
ATLJI
VOSTI
 

PREVENTIVNE MJERE Rokovi izvršenja  Nositelji izrade  Suradnja  Planirana sredstva  

P
O

P
L

A
V

E
 I

Z
A

Z
V

A
N

E
 I

Z
L

IJ
E

V
A

N
J

E
M

 

V
O

D
E

N
IH

 T
IJ

E
L

A 

T
O

L
E

R
A

N
T

N
O

 

Redovito  održavati građevine za detaljnu 
melioracijsku odvodnju, kanale III i IV 
reda u smislu Zakona o vodama (NN 
66/19),

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Hrvatske vode

 
Općina

 

Pozicija u 
proračunu/komunal

no poduzeće (ako 
planirate inače 

troškove u 
proračunu vezane 

uz navedeno)

 
Upoznati stanovništvo  s mogućim 
posljedicama poplave i načinom provedbe 
samozaštite i organizirane zaštite. 

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

Hrvatske vode, 
DVD, MUP, 
stožer civilne 

zaštite, Služba 
civilne zaštite 

 

Tablica 3

 

Organizirati  vježbe sklanjanja, 
evakuacije i spašavanja stanovništva iz 
ugroženih područja.

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

Hrvatske vode, 
DVD, MUP, 
stožer civilne 

zaštite, Služba 
civilne zaštite

 

Tablica 3

 

P
O

T
R

E
S

 

T
O

L
E

R
A

N
T

N
O

  

Preventivne mjere provode investitori gradnje propisanim tehničkim  mjerama kojima se osigurava  otpornost građevina na 
potres.

 

E
K

S
T

R
E

M
N

E
 

T
E

M
P

E
R

A
T

U
R

E
-

 T
O

P
L

IN
S

K
I 

V
A

L

 

T
O

L
E

R
A

N
T

N
O

  

Stanovnici sami provode preventivne mjere.

 
 
 

 
 
 

-

 
 

E
K

S
T

R
E

M
N

E
 T

E
M

P
E

R
A

T
U

R
E

 –

 

S
U

Š
A

 

T
O

L
E

R
A

N
T

N
O

  

Promicati potrebu osiguranja usjeva i 
dugogodišnjih nasada.

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

Osiguravajuća 
društva

 

Pozicija u 
proračunu

 Financijski pomoći poljoprivrednicima pri 
zaključivanju polica osiguranja.

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

Osiguravajuća 
društva

 

Pozicija u 
proračunu

 
Inicirati  aktivnosti  na izgradnji sustava 
navodnjavanja najvrjednijih 
poljoprivrednih površina sa 
zainteresiranim JLS i teritorijalno višom 
jedinicom regionalne samouprave.

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

LAG

 

Pozicija u 
proračunu

 Koordinirati aktivnosti oko prijava za 
sufinanciranje projekata zaštite 
dugogodišnjih nasada iz sredstava EU.

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

LAG (ako imate 
nekoga tko se 

bavi europskim 
fondovima 

unutar

 

općine

 

možete navesti)

Pozicija u 
proračunu
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Promicati potrebu osiguranja usjeva i 
dugogodišnjih nasada..  

Do kraja tekuće 
godine  Načelnik  općine  

Osiguravajuća 
društva  

Pozicija u 
proračunu

Financijski pomoći poljoprivrednicima pri 
zaključivanju polica osiguranja

 

Do kraja tekuće 
godine  

Načelnik  općine  
Osiguravajuća 

društva
 

Pozicija u 
proračunu

Koordinirati aktivnosti oko prijava za 
sufinanciranje projekata zaštite 
dugogodišnjih nasada iz sredstava EU.

 

Do kraja tekuće 
godine

 
Načelnik

 
općine

 

LAG (ako imate 
nekoga tko se 

bavi europskim 
fondovima 

unutar
 

općine
 možete navesti)

 

Pozicija u 
proračunu
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Promicati potrebu osiguranja usjeva i 
dugogodišnjih nasada.. 

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

Osiguravajuća 
društva

 

Pozicija u 
proračunu

Financijski pomoći poljoprivrednicima pri 
zaključivanju polica osiguranja

 

Do kraja tekuće 
godine

 
Načelnik

 

općine

 

Osiguravajuća 
društva

 

Pozicija u 
proračunu

Koordinirati aktivnosti oko prijava za 
sufinanciranje projekata zaštite 
dugogodišnjih nasada iz sredstava EU.

 

Do kraja tekuće 
godine

 
Načelnik

 

općine

 

LAG (ako imate 
nekoga tko se 

bavi europskim 
fondovima 

unutar

 

općine

 

možete navesti)

 

Pozicija u 
proračunu
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Stalno pratiti stanje i sanirati novo nastale 
divlje deponije otpada. 

 
 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

Komunalni 
redar

 

-

Ostale preventivne mjere stanovnici sami provode sukladno Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih 
bolesti.(

 

NN 79/07, 113/08, 43/09, 130/17, 114/18, 47/20, 134/20)

 

-
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Inzistirati na instaliranju sustava za 
uzbunjivanje pravnih osoba, posjednika 
opasnih tvari.

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

DVD, Pravne 
osobe

 

Tablica 2

Upoznati stanovništvo  s pravnim 
subjektima , posjednicima opasnih tvari i 
mogućim posljedicama tehničko 
tehnološke nesreće i  načinom provedbe 
samozaštite i organizirane zaštite

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

Hrvatske vode, 
DVD, MUP, 
stožer civilne 

zaštite, Služba 
civilne zaštite

 

Tablica 3

Organizirati  vježbe sklanjanja, 
evakuacije i spašavanja stanovništva iz 
ugroženih područja.

 

Do kraja tekuće 
godine

 

Načelnik

 

općine

 

Hrvatske vode, 
DVD, MUP, 
stožer civilne 

zaštite, Služba 
civilne zaštite

 

Tablica 3
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Provođenje preventivnih mjera je u nadležnosti pravnih osoba koje upravljaju državnim i županijskim cestama.
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Provođenje preventivnih mjera je u nadležnosti pravnih osoba koje upravljaju hrvatskim željeznicama.
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2.2. Razvoj organizacije sustava civilne zaštite i operativnih kapaciteta za reagiranje u 
       velikim nesrećama.
 
2.2.1. Planski i drugi dokumenti iz područja Civilne zaštite

Dokumenti Rokovi izvršenja Nositelji izrade Suradnja Planirana sredstva 

Donošenje odluke o imenovanju 
članova Stožera CZ 

U roku 30 dana od 
dana stupanja na 

dužnost 
Općinskog 
načelnika 

Načelnik općine Operativne snage Tablica troškova  

Donijeti Odluku o određivanju pravnih 
osoba od interesa za sustav civilne 
zaštite 

U roku od šest 
mjeseci od dana 

usvajanja procjene 
rizika 

Na prijedlog 
načelnika donosi 
općinsko vijeće 

Pravne osobe 

Tablica troškova  

Donošenje odluke o formiranju 
postrojbe CZ 

nakon donošenja 
procjene rizika 

Na prijedlog 
načelnika donosi 
općinsko vijeće 

Suradnik za poslove 
civilne zaštite 

Tablica troškova  

Donošenje odluke o osobnom ustroju 
postrojbe CZ 

nakon donošenja 
odluke o 

formiranju 
postrojbe CZ 

Načelnik općine 

Suradnik za poslove 
civilne zaštite 

Tablica troškova  

Odluka o imenovanju povjerenika 
civilne zaštite i njihovih zamjenika 

Nakon donošenja 
procjene rizika 

Načelnik općine 
Suradnik za poslove 

civilne zaštite 
Tablica troškova  

Donošenje Odluke o izradi Procjene 
rizika 

3.mjesec 2024. 
(usklađivanje) 

Načelnik općine 
Suradnik za poslove 

civilne zaštite 
Tablica troškova  

Izrada Procjene rizika 
3.mjesec 2024 
(usklađivanje). 

Načelnik općine 
Suradnik za poslove 

civilne zaštite 
Tablica troškova  

Izrada Plana djelovanja Civilne zaštite 
Do kraja prosinca 
tekuće godine za 
sljedeću godinu  

Načelnik općine 
Suradnik za poslove 

civilne zaštite 
Tablica troškova  

Izraditi smjernice za organizaciju i 
razvoj sustava civilne zaštite 

Nakon donošenja 
procjene rizika 

Načelnik općine 
Suradnik za poslove 

civilne zaštite 
Tablica troškova  

Izrada plana vježbi civilne zaštite 
Do kraja prosinca 
tekuće godine za 
sljedeću godinu 

Načelnik općine 
Suradnik za poslove 

civilne zaštite 

Tablica troškova  

Godišnji provedbeni plan razvoja 
sustava civilne zaštite s financijskim 
učincima za trogodišnje razdoblje 

Do konca tekuće 
godine 

Na prijedlog 
načelnika donosi 
općinsko vijeće 

Suradnik za poslove 
civilne zaštite 

Tablica troškova  

Zatražiti Izvješće o radu i Plan rada 
Županijske vatrogasne zajednice 

Do konca tekuće 
godine 

Načelnik općine 
Vatrogasna 

zajednica/DVD 
Tablica troškova  

Ishoditi izvješće o stanju sustava 
uzbunjivanja na prostoru općine 

Do konca tekuće 
godine 

Načelnik općine Služba civilne zaštite 
Tablica troškova  

Procjena ugroženosti od požara i 
tehnološke eksplozije, Plan zaštite od 
požara 

Usklađivanje 
svakih 5 godina Načelnik općine Služba civilne zaštite 

Tablica troškova  

Izraditi analizu stanja sustava civilne 
zaštite 

Do konca tekuće 
godine  

Na prijedlog 
načelnika donosi 
općinsko vijeće 

Suradnik za poslove 
civilne zaštite 

Tablica troškova  

Plan djelovanja u području prirodnih 
nepogoda 

30. studeni tekuće 
godine za iduću 

godinu 
Općinsko vijeće 

Suradnik za poslove 
civilne zaštite 

Tablica troškova  

Izvješće o izvršenju plana djelovanja 
za proteklu kalendarsku godinu 

31. ožujak tekuće 
godine 

Načelnik općine 
Suradnik za poslove 

civilne zaštite 
Tablica troškova  
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2.2.2. Rizici za koje je potrebno planirati reagiranje sustava CZ ( financiranje, edukacija, opremanje) 

RIZIK Operativne mjere Rokovi izvršenja Nositelji izrade Suradnja Planirana sredstva 
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Provesti edukaciju Stožera 
CZ 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik 
općine/načelnik 

stožera 
Služba civilne zaštite 

Tablica 3 
Tablica 4 
Tablica 5 

Opremiti članove Stožera 
osobnom i skupnom 
opremom 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine - 
Tablica 3 

Provesti edukaciju Postrojbe 
civilne zaštite 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine Služba civilne zaštite, 
MUP, Hrvatske vode 

Tablica 3 

Opremiti Postrojbu civilne 
zaštite 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine 

- 

Tablica 1 
Tablica 4 
Tablica 5 
Tablica 6 

Provesti edukaciju 
povjerenika/zamjenika CZ 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine Služba civilne zaštite, 
MUP, Hrvatske vode 

Tablica 3 

Opremiti vatrogasne snage sa 
materijalno tehničkim 
sredstvima za intervencije 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine DVD 
Tablica 2 

Otpočeti aktivnosti 
instaliranja sirena za 
uzbunjivanje u svim 
naseljima. 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine DVD 

Tablica 2 

Planirati financijska sredstva 
za provedbu mjera reagiranja 
u slučaju prijetnje. 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine - 
Tablica 2 

Planirati  financijska sredstva 
za povrat u funkciju 
ugroženog područja. 
(proračunska rezerva). 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine - 

Tablica 2 
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S 

Provesti edukaciju Stožera 
CZ 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik 
općine/načelnik 

stožera 
Služba civilne zaštite 

Tablica 3 

Opremiti članove Stožera 
osobnom i skupnom 

opremom. 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine - 
Tablica 3 
Tablica 4 
Tablica 5 

Opremiti vatrogasne snage sa 
materijalno tehničkim 

sredstvima za intervencije 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine DVD 
Tablica 2 

Planirati financijska sredstva 
za provedbu mjera reagiranja 

u slučaju prijetnje. 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine DVD 
Tablica 2 

Planirati  financijska sredstva 
za povrat u funkciju 
ugroženog područja. 

(proračunska rezerva). 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine - 

Tablica 2 
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U Opremiti vatrogasne snage sa 

osobnom i skupnom 
opremom za intervencije 
akcidenata sa opasnim 

tvarima. 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine DVD 

Tablica 2 
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E Opremiti vatrogasne snage sa 

osobnom i skupnom 
opremom za intervencije 
akcidenata sa opasnim 

tvarima. 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine DVD 

Tablica 2 
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Opremiti vatrogasne snage sa 

osobnom i skupnom 
opremom za intervencije 
akcidenata sa opasnim 

tvarima. 

do kraja tekuće 
godine 

Načelnik općine DVD 

Tablica 2 
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U skladu sa Okvirom za smanjenje rizika od katastrofa iz Sendaija za period od 2015.-2030. godine, 
Akcijskim planom, Strategijom prilagodbe klimatskim promjenama u Republici Hrvatskoj za razdoblje 
do 2040. godine s pogledom na 2070. godinu, Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske 
do 2030. godine i Preporukom Pravobranitelja za osobe s invaliditetom, kao i drugim nadnacionalnim i 
nacionalnim dokumentima, a posebice zbog učestalosti prirodnih nepogoda, utjecaja klimatskih 
promjena i činjenice kako se Republika Hrvatska godinama nalazi u vrhu članica Europske unije po 
izdvajanju za sanaciju šteta, Općina svake godine pravodobno revidira i dopunjuje plan djelovanja od 
prirodnih nepogoda kako bi unaprijedila sustav odgovora u skladu sa svojim mogućnostima i u okviru 
svojih ovlasti. Godišnje izmjene i dopune čine sastavni dio Plana djelovanja u području prirodnih 
nepogoda.

KLASA: 810-01/21-01/25
URBROJ: 2178/12-03-21-1
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021.g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA:

Tomislav Jagić, mag.ing.sliv., v.r.
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108.

 Temeljem članka 32. Statuta općine Velika 
Kopanica („Službeni vjesnik Brodsko-posavske 
županije“ br. 4/20. i 11/21.), Općinsko vijeće 
općine Velika Kopanica na svojoj 7. sjednici 
održanoj dana 27. prosinca 2021. godine, donosi 

ODLUKU 

o osnivanju lokalne akcijske grupe u 
ribarstvu

Članak 1.

Općina Velika Kopanica pristupa osnivanju 
udruge Lokalna akcijska grupa u ribarstvu (u 
daljnjem tekstu: LAGUR), koja se osniva radi 
promicanja zajedničkih interesa dionika razvoja 
jedinstvenog ribarstvenog područja u svrhu 
djelovanja na razvoju ribarstva, akvakulture i 
svih drugih djelatnosti u ruralnom prostoru, te 
jedinstvenog zagovaranja interesa lokalne i 
područne (regionalne) samouprave razvijanjem 
sinergije i umrežavanja između svih dionika 
kojima je u interesu doprinijeti razvoju 
ribarstvenog i ukupnog područja te lokalne 
zajednice kao drugo navedeno u prijedlogu 
Statuta LAGUR-a.

Članak 2.

Općina Velika Kopanica stječe sva prava i 
obveze člana LAGUR-a danom osnivanja 
LAGUR-a, sukladno Zakonu o udrugama i 
Statutu LAGUR-a.

Članak 3.

Prava općine Velika Kopanica, kao člana 
LAGUR-a su birati i biti birana u sva tijela 

L A G U R-a,  sudje lovat i  u  u tvrđivanju 
zajedničke politike i programa LAGUR-a, 
odlučivati o sredstvima i imovini LAGUR-a, 
sudjelovati u aktivnostima od zajedničkog 
interesa i druga prava utvrđena Statutom 
LAGUR-a.
Obveza je općine Velika Kopanica redovito 
plaćati članarinu, koja će biti određena aktom 
LAGUR-a, te pomagati rad LAGUR-a 
dotacijom iz svoj Proračuna kao i svojim 
stručnim znanjem, savjetima i svakom drugom 
podrškom, u skladu s mogućnostima općine 
Velika Kopanica.

Članak 4.

Predstavnik općine Velika Kopanica u 
LAGUR-u je općinski načelnik ili osoba koju 
on ovlasti predstavljati Općinu Velika Kopanica 
u tijelima LAGUR-a.

Članak 5.

Ova Odluka stupa na snagu osmog dana od dana 
objave u „Službenom vjesniku Brodsko – 
posavske županije“.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE VELIKA KOPANICA

KLASA: 021-01/21-01/34
URBROJ: 2178/12-03-21-1
Velika Kopanica, 27. prosinac 2021. g.

PREDSJEDNIK 
OPĆINSKOG VIJEĆA

Tomislav Jagić, mag.ing.silv., v.r.
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Izdaje  Stručna  služba  Županijske  skupštine  i  župana.
Slavonski  Brod,  Petra  Krešimira IV  br. 1.

Tisak:  "DIOZIT" d.o.o.,  Matije Gupca 31,  Slavonski  Brod
Telefon:  035 / 350 - 851
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